53
|
L

COUPLINGS

CONTENTS




B 2%
BRI S — kR
#RER

RIE LR
RIBIR B HE

N A

{RIAR R M B ==
EmER

SFC

SFS

SFF

SFM

SFH

AR T

{RIAR M {4 BX A 2%

SRG

BAUMANNFLEX
26

LM

MM

MF

PARAFLEX

CRE
CPU

T EE FF BA T 2
NSS
DL

& it R B B

STF

STARFLEX
ALS(R)
ALS(Y)
ALS(B)

SPRFLEX
AL

BELLOWFLEX
CHP

ZAREFFLIN T A4

021

X588

MIKI PULLEY 021




| BXAER R S — B R

53
|
i

@)
o
c
)
-
pd
@
& RBR 5 4 B i 2
[ sFclsA2) | [ sFsis) | [ SFFIss) |
2> P.046 a
[ sFsiw) |
> P.034 > P.060
me
M [ SrcipA2) | [ SFFDS) |
> P.048
- [ sFsia) | ’ a
> P.036 > P.050 > P.064

PARAFLEX

BAUMANNFLEX

S R R 2R
|

[ z6 | [ MM | [ cPE | [ Nss
>» P.098 >> P.100 >» P.105 > P.109
[ M | [ ™F | [ cpu | [ bL |

wy g

> P.099 > P.101 > P.106 > P14

SPRFLEX BELLOWFLEX
AL

I | [ _cHp |

> P.143 > P.147

022 MIKIPULLEY



023

o3k
{FIAR P B S 2%
[ sFMIss) | [ sFHIs) | [ sre |
> P.074 > P.082 > P.093 #7)
[ SFMIss) | [ sFHie) | (MRS R S
(AR B 5 38
BAUMANNFLEX
> P.076 > P.084 PARAFLEX
TR B
Enigqed sy STARFLEX ||
[ sTF | [ ALsIR) % - =ig4T | [ ALs(v) % - =igqT | [ ALs(B) s - =igsT | PRI
STARFLEX
.r._‘.'_"‘ #‘_‘J"
- - \h".l. -
SPRFLEX
N BELLOWFLEX
» P.118 > P.126 > P.128 > P.130
[ ALSIR) &% | [ ALslv) &% | [ ALS(B) & |

» P.127 > P.129 > P.131

[ ALSIARN) £mT - &% | [ ALSIAYN) /T - % | [ ALSIABN) /T - % |

’

>»PA35

> P.134 > P.136

MIKI PULLEY 023




Bl 5

| i£24Er

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

BESE—NR (P22) RIRIF LR (P25).
FRIRENIELR (P.25). B (P.26), 112 B EHEHHSSfhk,

IFIEFRAREIEEI_ EE R (RARMEEC R TR 4E)
HIR~T.
EERTEEER AT

= 42
Ei;;\il,{:: BN R R B ERMESNE R EUTEERRS.
],

RERST, BERBIARITERE . SUEEE.
BEREERRTERBHEEREYE.

| BREE K
—

e MG R BREE R ThaE, RTIATHIEH 6%
HHIEX 2R o

024 MIKIPULLEY




025

| iR B4 1% B

ThEE - $%46 - Wi ]

{ABRRIMEEX 32 SRG fRIRRGE Bk SH =T SFH

{ARRIRMEELSHES SFS/SFF/SFM
{RIRRFRIEELGHES SFC

#71
STARFLEX ALS
RIRR R RS AR

pigsakd 2

BAUMANN FLEX
SPR FLEX BAUMANNFLEX
BELLOW FLEX

1R AR e Rk 2R

wmEES

PARAFLEX

RS
St iR
STARFLEX
| IR{EIRFNELF
SPRFLEX

fRIBG 5% T Bk B

STAR FLEX

Bk
{RIBRRI B 25 SPR FLEX

PARA FLEX BAUMANN FLEX

BELLOW FLEX

MIKI PULLEY 025



| FizF3

Bl

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

ALSR]
HER

[

1 STARFLEX Exfhas i T HE 0K B0 -
EHE R, BT,

el SFC
181

AR BRIERC AR B T RAR R EAL AN
RIKLIEE . EX SR FN8R
T HER.

026 MIKIPULLEY



027

73
#71
1 SFF 21 2= Wi M B ih =% A TR AR B shil Fist 44 4z
. SNARSELL, RFRES, BEBAS/NBEHR .
= IR, B REshIRE.
el SFF
BIEERK {FIARI T 28
kS e I
s T BAUMANNFLEX
/7 N\
A Y
PARAFLEX
DR B AR
it HE IR AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

el SFC

REEH

el STF
RALE R

S TR 4 BE STEPFLEX BrihEs T £ it
L RIRIR 2 A%

MIKI PULLEY 027




{RIAR $5e M Bk e =

Bl 5

& BN E B AT

{5 AR 358 14 Bk 9

SERVOFLEX

SINI1dNOJ

S B EAEIN - m)  [JEO
ﬁ i V2 EP L SIS 53~ 115

2 4 R 7 PSR 30~ 1200100

W TR b1 SR

EERE Kigs SR TR Jiihe HUAR [ BRSNS E | EVRIFLI | B34
= = — Y

SR - {1 R R AR S AR
S - RIRE/1E

ARBREINESE. SHEEEM - BETENRARFRNEBRERKMS, EXUSRIY - S%E - K s
RE - BMEIENEN, REFTHTE - MR - MERKHEE, REER. BASMEIENES. FEES
RERMH A THRIREREHN N THRERETEE.




029
| E N

A & Rl
(AR i 28 EER (RNEE) SFC

PR SFS
%31
fheat (HA%H) SFF ,
SRR
(R e
Pt B B8
FEH () SFM {RR AR
& EIB e
B
BAUMANNFLEX
BN NG
BEAhES
PARAFLEX
TR
RSB
AT
[y o St
| iEE&RE
g TR B
. STARFLEX
e
i
E 65
g SPRFLEX
PR
BELLOWFLEX
0.1 1 1_0 190 10_00 10000
s s s ;
SFC 0.25 ~ 250 : © o o ©) © j”% -30 ~ 100
. . . : B
. 5 5 5 .
SFS 3 20~ 800 ©) @) A O O W 30~120  SC
: : : : SFS
I N -
e : PY PY o PY o B B0~ 120 o

SFM o © ©) (] (] 4 -30~120

Sl [ O A O O M -30~120

X RPIESAMREMRT 4 MERHOILKE, BREUHFEHROIIFIHIETAO00A. (REUF-OO0A-FKAER)

MIKIPULLEY 029



{RIAR $5e M Bk e =

Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

030 MIKIPULLEY

| SRt - BRIRE

2\ - FERERES, BEERENGSEMMAEENNRIMES
REATRMEEENBRIFE. REMRBNARAS, &6 3

AR
HHA #HB

® ¢

SFC(SA2)

W
et

MR - AR EM
RELIE : =eEmabIE*

REBMR  BRERAS
REAE : MIERRLE

JFEER SUS304 "¢

RZBRHR | EMAEEN
REAE : BRI
l’_\-‘\\" TCHMIR - AEE SUs304

o IS 3 1 Vg
s J
BRI BEBE  weat  BEH O ENEE EER

PR BURHUR [ NI AD [ REMEEL /BTG
KEZRHINRAN [ £ EEFIERE

RARVFEIE [N-m] 250
LML SRS [mm] $3~45

| 8 - FEER

Eo

xEC (B AGES

E5HKERABRREAN. RERW NS - k3, ATREERE,
MR KIEAREAZRRE. EFRAEAXRARTED, BETREO

AREER S, SKEEMRENTEFEMET. BT Ed

SFCI(DA2)

FZAREM S AESM
REANE : BRI

i

TR | HE SUS304
FEER SUS304 *°

FEHHR - BRERES
RELE : MERPRLE

FRiEH R - BRERA
RMEAME : FERALME

ol ]
ZirsaEahabE

4RI B
REAME

* VARIEER Y R RIS REBIER , X # 002 T ARBBFLE.
* 2 FRICHB IR RTE # 080 E# 100 R~FAT A S45C, REAEA=MFEAERLE,
* 3HRCER MBI REAMETE # 080 E # 100 R A FERE.

SFS

| R SSERE

fRABRF B AR AOARER S . TTHE. MBS, HMERTE
ERTHEER 18 MARRER. KIATMAFE - REBE™

P LU TR R AR SR AN

MAREEREMR | EUAEEN
REQIE : RBHHFLE
FTHH R : HEE SUS304

FEIR5 S45C 1

e~ E=MR 5 S45C AR Y
RELE : RBHFLIE

R ABEMR | ZHAEEN
RELE : REBHLIE

SFS(S-C)

AABEERETM R : 5 SUS304 1124
JUEEMR - AR SUS304
‘#W FEFR 5 S45C 4824

RELME : TrEfRERAE

=W
FREAE :

5 S45CHRIAY
TR AR

RERABEHMER | HHAELW
RELE : TBRERAIE

o

103 EfRE  FEOSHE SKEE #EoKk  EHEE

AHEAS, REFEGEFRENE.

| SFCISA2/DA2)BC |

KZAREM R B AESM
RETAME : BB

e e SR

8 SUS304
JEEIR SUS304

kEBMR  BRERS
RELDE : MERBLE

2RM R HAAEM
RELIE | ZMEREB IR

L ERM 5 S45C 1Y
REME | RBHFLIE

ERXCET

| ERHRE T

| SFS(SICOM-M |

TEREH R ERESW
RELIE : R BRFLIE

REE : RBHFELE

- E=HR 5 S45CHRIAY
REE : RBHHFLE

oy — TR ARE SUS304
L IR S S45C 1Y
FEXRH R : &5 S45C 14

REE : RBHFLE

EEME : 5 S45C BREY

RELIE | RBFHHLE

FERM R : 5 SS400 HH
REAE : REEHLE

Lo — JUIFMR : 8 SUS304
FEIR S45C HH

b RZHR 5 S45C HREY
RERE : RBHFLE

RERABEMER | HHAELN
REAE - RRBEFLE

ERRAREMR | HUAEEN

RARVFESE [N-m] 800
LIS [mm] ¢ 8~ 60

FARMUAMERAZA, BMERFEERTRRS TRERKIIZ
THBATUE R, AR AR | AR FEMRAS .

| SFS(S)COM-CIC |

TESRIEMR : EHAAEN
ME B b

R RROFLE (o m o - 0RALM
RELIE : RBOHHFLE
- R=HR : 5 S45C ALY
RELIE : LBOHHFLE
TTHMER : HR#E SUS304
L FEERS S45C #H4

FEFHIT 1 5 S45C HHE
REAE : RBFHFLE

EBHFE : 5 S45C EFIEY
REAE : R BHHELE

TTHMR : R SUS304
l IR S5 S45C 1Y

= E=HR 5 S45C RN
REAE : RBEHNE

L FRARM R BRI

REAME : RERFLEREL
HREABEME | HHMAEEM

REAE : RBIHLE



031

Bk 28
(i)
SFF L1010
BERE BRRAR BE BRERE TER
[Jﬂﬁ THUEEHLER [ INTA | REWEEH / B ATEINTIL RASITHAE [N-m] 1000
LIRS [mm] ¢ 8~ 80
1 BN - BRIEE | SEELEEE | THRERNERER
HEREEES, SAXRANENESHE, KERDREAWBERE. AIXEREEH SUERSHEEEEEL, ATz,
THZEK 1.5 BN FEEFBEIRE. E-3inll1
SFF(SS) 1% PSS Bl
” sRIMERFT : 12T S45C
EFMR : 5 S45C BRIEY =
— RARIBIEH - SH0AE4H SIS : SRR RS RS
J ST - SR SRR : 4% SUS304 L.‘"""
SRR B - 1S 29 HESA-55 S45C 1R ‘
AR e SKAHR : 5 s45C BARARY
REAME : REBFRIE #71

kX MR 5 S45C RS

REAME - RBEFME

\ TP M SUS304
IR S S45C 1R

RARIZEH R | AHAAEN
RELME : REBRHLIE

SRZE B 5 S45C RS
b [ RELE  RBHHLE

SR MR BHAEEN

REAIE : RBRFLE

FRAR #1/R : 5 S45C EFAEY

REAE : LERFLIE

TTHHR  ARE SUS304
EEERS S45C 1Y

SFM

RELME :

WA RBIBRM R : AAEEM

BB FAE SRR

I HLAREH A
ASKBR T A ERIOEEE. RIRE.
BEEENEAEES.

I E5%% 24000min !
BEIE(TE R, #TEEEE.

SFH

{RRRR R S AR
5 A SEREZMR : 5 S45C ERARS
WM : 5 S45C BRAR S EAE=R%
REQID : LEHHLE SEEMFR : 5 s45C Y
ERH : 5 5450 BRAS SIS s EL YA
REIE : RBEHFLE BAUMANNFLEX
TR : M # SUS304
FEER5 S45C 1H
SRR : 5 S45C EFIEY PARAFLEX
FELME | RRHHELE
AARERHE : SHAASN
RELE : REBFLE TRk A AR
3 B A
e e BEUREREZIA, TERTEDD B
T DS
Btz qEd Tl
shhL /D) ~
< &
EERE  BERE  WE BMERE TR W STARFLEX
[Fﬁﬁ . MU BRAFRE INml 1000
LTS & [mm] ¢ 12~80
SPRFLEX
SFM(SS)
WARIRHE : SRS iﬁéiﬁé : :Z;;;Z@ o
REAE : SR B BELLOWFLEX
TR : #E SUS304
KR MR 5 S45CIARMEY REER 5 Y
SELE  AEBHELE —r PG nc 1R
SEEHR ;5 S45C YARAEY
kR4 M HHAESW T AME SRR ANE
RERIE | REHHLIE
B AR | AHAEEN
TTHMIR : A8 SUS304 b RELE : RBRHLIE
FEIRS s45C HH2
ERRHE | SAAEN
HERIE | BB
qE
SFC
RESFaR
HEERHEE
WRLES ERAlE  ERE  SKEE  EER P IN-m] 8000 sF F ~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~
(P B TToRL /DRI AL/ R | DEEEEEY [l 622~115 | e
SFM
SFH(S) | SFHIG)OK-COK |
SFH

I S K5 1F%5%E 8000N-m
ARFABRBEEERFROES, MRS
BE, AT TARERIEE TR

I FJiEEEK

JCArRIE)E I S E R KR, AIIRIEE PE
FKIEEEK.

(ﬂ#’mﬁ : 4% sUs304

EELBME : 5 S45C 1Y
RERIL : FBEHHLIE

FEIR S45C 1

L%?EEE‘%?&ME  BHMAEEN
RELME : RBRFHLE

SEEMR 5 S45C R
READ : S BEFLI FEAMGR : BEZR4M

REAME | B RER
MR

% sUs304

IR S S45C 1EY

B ABEMR | HHMAEEN
RELIE : RBRHFLIE

EfME : 5S45C 1Y
REAIE : RBHFLE
IEREM R  EHAELM

REALIE : RBEHLE

MIKI PULLEY 031



cEmemms AR

Bl

| FEHIR A

)
o
c
.
=
=z
(o)
n

I SFC & wmapmHmn I SFC &  #mssinmig

ERNFEN, TIRSHENER. TR B REREN, R RG[FLBEREBEVER
MAEREZEHIANAE

I SFC & kminmi | SFF 8!  maxmrsizesmms

SR M6 BB ERAKRHME BRE. WA BT IR ME TE SFF RUAUANZE EIEMNTEEE . B{EAR LA BFIIER TThNREHIED

[F$%, BHELE, AI{EEERH—LSNEL,

FEERI AR B MG

032 MIKIPULLEY
ML AR EHEE www.mikipulley.co.jp Z001




033

| & i) EfEZ B

&

Q1 (AR R S B8 B A 4 - BEGE FIRiE Ay T L f {2

Q AARMHEMARKBEREMNS FAFEERBRAKRETH PHRSHEER it Ak 3 R E RS TR B 8
7. IRSIE S B LA R A E S B SRR 1000 5
R £BBRAEEIH, BLBEEELERD, TRHE
SRR i / i, /
| |

HA) HAC)
fRIBRBR B 4 AR R R IEHHAFN 1000 TR ERIREE4FIE
#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

Q2 ZREBMBHMIMTEBRD. BERMTA?
O e sis A M SRR S B R 0 IRE FE 4 LT

{1 AR e Rk 2R

RAEANFE. AREERASRILRERGHEEAEE
BT, BEHRTEALGBROE. BEERAN, B 1 : AAANA
BEAT Y DA OBR D 2 RTRE o 5o [N
Fif 18] Fif 18] ik d o3
SRR
STARFLEX
Q3 sERSHKMBEEATETERSTTRD. HEZHE.
O NREABEHI, AEE DRGSR R S
B2 LA RDAER NS FE IR MRES AR, .
BELLOWFLEX
44 T 5 5 0 0 2 SR 025 4 1 SR IR )
g - IR i S AR
. Ia- e ===
AR BHLE fABREEBHLE
SRR IR AR AT HIRIR IR AR EE me
SFC
—
SFF
Q4 SHmERRAXEAR, RERHFBHEE? B
SFH
Q AARAMEECREREERTEBHNRERY, AtE~RE LR (M) ——RVFEE

FEHBHATEETASRERRE G EME KRB B E
o AIERZB LHITRENT, EEENEFIBESH POM
B S4B I T T

o

HhSFFAIN-m]

e

o

FLEmm]

SFC-040DA2 FL{Z M JH 11

MIKI PULLEY 033



53
|
i

{RIAR $5e M Bk e =

SFC(SA2) & axw

g

KRR (AL B, C) REMELEMNFLZAETE, HMERAEE.
XOAREHZEMLARIE S, RFHERTRERZEIRG], BEREFLERETHIA
X BERRERERDTY.

X B BT RS SRS E.

X RIIRE R REARKIEMNEE.

A+ i

| HiZveSi A

s s s b4
RN _T LF -T LF
M *}»*C M C Mj‘ c
T Sl T SHOI
N LI Il gi It
zl | i [a) z j Yo 5 [Sigal
RsY _ = 74%7 i %T AsY hs) _ %T 7777777 *I Q‘ Rs) Q‘ S‘ hs)
<| S L] B <| S
- U 1 R I I}
me HAT d1 [mm] d2 [mm] D DB N L LF Al A2 C K ] EE%E
*B i) BXx B g% [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-2% [N-m]
SFC-0025A2  C 3 5 3 5 2 124 — 1235 59 055 — 37 19 56  1-Ml6  023~028
SFC-0055A2  C 3 6 3 6 6 — — 167 785 — 48 25 65 1-M2 04~0.5
SFC-0105A2  C 3 8 3 8 19  —  — 1935 915 105 — 586) 315 85 1-M2.5(M2) 1.0~1.1(0.4~0.5)
SFC-0205A2  C 4 10 4 1 26 — — 2315 1075 165 — 95 33 106 1-M25 1.0 ~1.1
SFC-0255A2  C 5 14 5 14 29  — — 234 1075 19 @ — 11 33 145  1-M25 1.0 ~1.1
A 5 10 5 10 34 — 216 273 124 25 8 — 375 145 1-M3 1.5~19
SFC-030SA2 B 5 10 *F 10 16 34 — 216 273 124 25 8 125 375 145 1-M3 1.5~19
C xF10 14 *F10 16 34 — — 273 124 25 — 125 375 145 1-M3 1.5~19
SFC-0355A2  C 6 16 6 19 39 — — 34 155 3 — 14 45 17 1-M4 34~41
A 8 15 8 15 44 — 296 34 155 3 1 — 45 195 1-M4 34~41
SFC-040SA2 B 8 15 xF15 24 44  — 296 34 155 3 1 17 45 195 1-M4 34~41
C *F15 19 *xF15 24 4 —  — 34 155 3 — 17 45 195 1-M4 34~41
A 8 19 8 19 56 — 38 434 205 24 145 — 6 26 1-M5 70 ~8.5
SFC-0505A2 B 8 19 *xF19 30 56 — 38 434 205 24 145 22 6 26 1-M5 70 ~8.5
C xF19 25 *xF19 30 56 — — 434 205 24 — 22 6 26 1-M5 7.0 ~8.5
SFC-0555A2  C 10 30 10 30 63 — — 506 24 26 — 23 775 31 1-M6 14 ~15
A 1 24 1 24 68 — 46 536 252 32 175 — 775 31 1-M6 14~15
SFC-060SA2 B n 24  xF24 35 68 — 46 536 252 32 1725 265 775 31 1-M6 14~15
C *xF24 30 AxF24 35 68 — — 536 252 32 — 265 775 31 1-M6 14~15
SFC-080SA2  C 18 35 18 40 8 — — 68 30 8 — 28 9 38 1-M8 27 ~30
SFC-090SA2  C 25 40 25 45 94 — — 683 30 83 — 34 9 4 1-M8 27~30
SFC-100SA2  C 32 45 32 45 104 — — 698 30 98 — 39 9 48 1-M8 27 ~30

RIFIRE

| hiveSidl B

Iﬁéﬂkﬁéﬁg c

& - 0]
S e B AT 0 ap we DM wimm owemnn  GO0R
% i el fmml IN-m/rad] IN/mm] 9 g
E SFC-002SA2 C 0.25 0.01 0.5 +0.04 10000 190 34 0.06xX10-¢ 0.003
=z SFC-005SA2 C 0.6 0.02 0.5 =+0.05 10000 500 140 0.26 X 10-¢ 0.007
8 SFC-010SA2 C 1 0.02 1 +0.1 10000 1400 140 0.58xX10-¢ 0.011
SFC-020SA2 C 2 0.02 1 +0.15 10000 3700 64 2.39X10-¢ 0.025
SFC-0255A2 C 4 0.02 1 +0.19 10000 5600 60 3.67X10-¢ 0.029
A 5 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 4.07 X10-¢ 0.034
SFC-030SA2 B 5 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 6.09 X106 0.041
C 5 0.02 1 +0.2 10000 8000 64 8.20X10-¢ 0.049
SFC-0355A2 C 10 0.02 1 +0.25 10000 18000 112 18.44x10-¢ 0.082
A 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 16.71 X106 0.077
SFC-040SA2 B 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 22.55%x10-¢ 0.085
C 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 29.25x10-¢ 0.100
A 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 55.71x10-¢ 0.159
SFC-050SA2 B 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 76.26 X 10-¢ 0.177
C 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 99.03 X 10-¢ 0.206
SFC-055SA2 C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 188.0 X 10-¢ 0.314
A 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 145.9x10-¢ 0.283
SFC-060SA2 B 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 205.0x10-¢ 0.326
C 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 268.6 X106 0.385
SFC-080SA2 C 100 0.02 1 +0.55 10000 140000 128 710.6 X 10-¢ 0.708
SFC-090SA2 C 180 0.02 1 +0.65 10000 100000 108 1236 X 10~¢ 0.946
SFC-100SA2 C 250 0.02 1 +0.74 10000 120000 m 1891 x10-¢ 1.202

X ARER (AL B, C) REBMEEANILEEATE, MERATEE.

X ¢DB R Ak R LA BIMEER EMH IR T

X K REATHHHBERT MR 02 RIEXFiZE, d2 MBRBREHMIBEB/AZE LF R
XEERE M ATHEE - BEAR, BHELLNBRHME.

3 SFC-010 9 () EIEE A d1 B3 d2 1 ¢ 8mm ATAIE.

034 MIKIPULLEY
TR MBS R It 4k

[ mesenz-P.041 )




035

I |

HREGED) FLE d1-d2  [mm] FZFREI R IFEEEEIN-m]

AEAM 3 4 5 6 63 7 8 9 95 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
a h7(h6-g6) B © © © © © © 06 © 06 06 06 06 0 0000000 00000000 0 o0 0
U j6(£T) J (@] O O O
e k6 K ole) O o) 0 O O o o
i e @ e
SFC-002SA2
2 e e e
i1 e e e e
SFC-005SA2
2 e 0 0 e
i1 ®© © © © @ 0 O
SFC-010SA2
2 0@ 00 06 06 0 0
d1 060000 0 0 0
SFC-020SA2
d2 ®© 000000 0 0 0
d1 21  © © © 000 0 0 0O
SFC-025SA2
d2 21  © © © © 00 0 0 O
d1 2834 © © © @ 06 0 0 0 0 O
SFC-030SA2
r d2 2834 © © © © © © © 06 0 0 0 O
& d1 5 5660 © © © © © © 0 0 O
£  SFC-035SA2
A d2 5 5660 © © © © © © © © © 0 0 O
q EY ]|
= o 900060 00000 0 0 0
£ d2 90060606 060000000 0 0 0
& d1 182 2 2 © © © © © 6 060606 00 0 0 A 0E s
SFC-050SA2 =
d2 182 2 2 6 © © 000060600 0 0 0 {RIfRHE AR B AR
crc.osssaz | O 31 34 36 330 © © © © © 0600 60 0 o
d2 31 3436 33. 0 © © © 6 ©6 6 @6 06 0 0 O
RS d1 505 © @ © © 6 6 06 06 06 06 0 0 O {FIRR R B s a2
d2 50 51 © © © © © © © © © 06060 0 0 O
d1 ® 0006000 0 00
SFC-080SA2
d2 ® 00000000 0 00
d1 ® 6 6 6 0 0 © BAUMANNFLEX
SFC-090SA2
d2 00000 0 00
di 226 @ © @ © ©
EIRSHULELE 20 © 0 0 ®

PARAFLEX

XATAETLRE A E h7 (h6 - 96) i A4%R B 187U 035 B, BAEHT 0.

XA 6. k6 FI: AR J - K AMTERE, REBTFHOSMARZ.

3 SFC-010 #9 () REIEE A d1 B3 d2 i ¢ 8mm ATAIE.

X BRERNHIEEZIREN, AFRERBHEEBSWEZNZRE. BERTZAWELE Nemlo

TR SFC-025SA2-10B-14K SR

R+ J TR E

B: XA h7 (h6 - g6) i

e B Bk e R

aen : :
AL a1 (18) XIBATBEE & (ME) a2 (KB) HIRFIET. SPRFLEX
AE @ (X&) Xdi=dz (BRAIF) MBREB. J. K HIRFIET.
BELLOWFLEX

we
SFC B
SR
o
o
S

MIKI PULLEY 035

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




{RIAR $5e M Bk e =

SFC(DA2) & gmxu

53
|
i

1145 |

) RiFIRE . B
< e I an e i SO L L Al
c =E [N-m] [mm] 1 [mm] [min =1 [N-m/rad] [N/mm] lkg-m?] tkal
T
- SFC-002DA2 C 0.25 0.03 0.5(2a11) +0.08 10000 95 17 0.07 X106 0.004
zZ SFC-005DA2 C 0.6 0.05 0.5(811) +0.1 10000 250 70 0.37 X106 0.010
8 SFC-010DA2 C 1 o.M 1(841) +0.2 10000 700 70 0.80x10-¢ 0.015
SFC-020DA2 C 2 0.15 1(221) +0.33 10000 1850 32 3.43%X10-¢ 0.035
SFC-025DA2 C 4 0.16 1(841) +0.38 10000 2800 30 5.26 X106 0.040
A 5 0.18 1(841) +04 10000 4000 32 743X 106 0.054
SFC-030DA2 B 5 0.18 (&) +04 10000 4000 32 9.45X 106 0.060
C 5 0.18 1(&41) +04 10000 4000 32 11.56 X 106 0.068
SFC-035DA2 C 10 0.24 1(841) +0.5 10000 9000 56 26.93X 106 0121
A 12 0.24 1(2a41) +0.6 10000 10000 40 29.98X 106 0.124
SFC-040DA2 B 12 0.24 1(&41) +0.6 10000 10000 40 35.82X 106 0.131
C 12 0.24 1(8&41) +0.6 10000 10000 40 42.52x10-¢ 0.146
A 25 0.28 1(241) +0.8 10000 16000 24 98.34% 106 0.250
SFC-050DA2 B 25 0.28 1(80) +038 10000 16000 24 118.9%10~¢ 0.268
C 25 0.28 1(841) +0.8 10000 16000 24 141.7 X106 0.298
SFC-055DA2 C 40 0.31 1(2a) +0.84 10000 25000 21.5 261.3%x 106 0.459
A 60 0.34 1(841) +0.9 10000 35000 38.2 256.6 X106 0.447
SFC-060DA2 B 60 0.34 1(841) +0.9 10000 35000 38.2 315.7 X106 0.489
C 60 0.34 1(241) +0.9 10000 35000 38.2 379.3%X 106 0.549
SFC-080DA2 C 100 0.52 1(&41) +1.10 10000 70000 64 1039 X 10—¢ 1.037
SFC-090DA2 C 180 0.52 1(841) +1.30 10000 50000 54 1798 X 10—¢ 1.369
SFC-100DA2 C 250 0.55 1(841) +1.48 10000 60000 55.5 2754X 106 1.739

KRR (AL B. C) REBMEFEMNFLZAETIE, MERAEE.
XOARBHRERMLARIE S, RFRERTRELZEIRG], BEREFLARETHIA
X R BOA TS RIS E.
XEHRERRBHRKIEMNOHE.

A+ i

WRIRSER A WRRKER B WRRER C
L L L v
S S S
LP LF LP LF LP LF
M Cc M C M C
\ L-‘ \ — 1 Y S E—
glgin ol 4Pl
‘ ! ‘ ‘
> HH ooTH = o at o ! (V] at o
s_—gT ,,,,,,, gl s_”ET ,,,,,,, ikl EE 3 g gs
< & | 0 <| ® L - i @ (- i
UL Jilil S il
ne Rtk d1[mm] d2[mm] D DB N L LF LP S Al A2 C d3 K M EEE
*E Bl B 2 gx [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-2%R [N-m]
SFC-002DA2  C 3 5 3 5 2 124 — 157 59 28 055 — 37 19 52 56 1-Ml6  023~0.28
SFC-005DA2  C 3 6 3 6 16 — — 232 78 55 1 — 48 25 65 65 1-M2 04~0.5
SFC-010DA2  C 3 8 3 8 19 — — 259 915 55 105 — 586) 315 85 85 1-M2.5(M2) 1.0~11(0.4~0.5)
SFC-020DA2  C 4 10 4 n 26 — — 323 1075 75 165 — 95 33 106 106 1-M25 1.0~11
SFC-025DA2  C 5 14 5 14 29 — — 328 1075 75 19 — 11 33 15 145 1-M25 1.0~11
A 5 10 5 10 34 — 216 378 124 8 25 8 — 375 15 145  1-M3 1.5~19
SFC-030DA2 B 5 10 XF10 16 34 — 216 378 124 8 25 8 125 375 15 145  1-M3 1.5~19
C XxF10 14 kF0 16 34 — — 378 124 8 25 — 125 375 15 145 1-M3 1.5~19
SFC-035DA2  C 6 16 6 19 39 — — 48 155 1M1 3 — 14 45 17 17 1-M4 34~41
A 8 15 8 15 44 — 296 48 155 11 3 11  — 45 20 195 1-M4 34~41
SFC-040DA2 B 8 15  KF15 24 44 — 296 48 155 11 3 11 17 45 20 195 1-M4 34~41
C  XF15 19 KkF15 24 44 — — 48 155 11 3 — 17 45 20 195 1-M4 34~41
A 8 19 8 19 56 — 38 598 205 14 24 145 — 6 26 26 1-M5 7.0 ~8.5
SFC-050DA2 B 8 19 kF19 30 56 — 38 598 205 14 24 145 22 6 26 26 1-M5 7.0 ~ 8.5
C  Xx¥19 25 XxF19 30 56 — — 598 205 14 24 — 22 6 26 26 1-M5 7.0 ~8.5
SFC-055DA2  C 10 30 10 30 63 — — 687 24 155 26 — 23 775 31 31 1-M6 14~15
A 1 24 1 24 68 — 46 733 252 165 32 175 — 775 31 31 1-M6 14~15
SFC-060DA2 B 1 24 kF24 35 68 — 46 733 252 165 32 175 265 775 31 31 1-M6 14 ~15
C  kF¥24 30 kF24 35 68 — — 733 252 165 32 — 265 775 31 31 1-M6 14 ~15
SFC-080DA2  C 18 35 18 40 8 — — 98 30 22 8 — 28 9 40 38 1-M8 27~30
SFC-090DA2  C 25 40 25 45 94 — — 986 30 22 83 — 34 9 47 42 1-M8 27 ~30
SFC-100DA2  C 32 45 32 45 104 — — 1016 30 22 98 — 39 9 50 48 1-M8 27~ 30

X RER (AL B, C) REMELANILRAETIE, MERTHEE.

X 6DB Rk R LA L B AME R BB AR <Fo

¥ K RPATHORERT. MR d2 RYAFZME, d2 MR IEEAE LF R,
X RFIBE M ATCHBE - BEATR, BERLNROKE.

X SFC-010 A9 () MAIEIE S d1 B d2 4 ¢ 8mm RFRI{E.

036 MIKIPULLEY

KRR 7 5l b { =x=2-P.040 ) [ =eemnc-P.041 )




037

I |

HREGED) FLE d1-d2  [mm] FZFREI R IFEEEEIN-m]

AEAM 3 4 5 6 63 7 8 9 95 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
a h7(h6-g6) B © © © © © © 06 © 06 06 06 06 0 0000000 00000000 0 o0 0
U j6(£T) J (@] O O O
e k6 K ole) O o) 0 O O o o
i e @ e
SFC-002DA2
2 e e e
i1 e e e e
SFC-005DA2
2 e 0 0 e
i1 ®© © © © @ 0 O
SFC-010DA2
2 0@ 00 06 06 0 0
di1 ®© 060000 0 00
SFC-020DA2
d2 ® 0006000 0 0 0
d1 21  © © © 000 0 00O
SFC-025DA2
d2 21  © © © © 000 0 O
d1 2834 © © © @ 06 0 0 0 0 O
SFC-030DA2
r d2 2834 © © © © © © 0 0 0 0 0 O
& d1 5 5660 © © © © © © 0 0 ©
£  SFC-035DA2
A d2 5 5660 @ © ®© © © © © © © 0 0 O
q EY ]|
T B 900060 00000 0 0 0
£ d2 9000060000 00 00 0 0 0
& d1 1820 222 © © © © © 6 06060600 0 0 A 0E s
SFC-050DA2 =
d2 182 2 2 6 © © © 0000060600 00 {RIfRHE AR B AR
crc.osspaz | O 31 34 36 330 © © © © 00 0 0 0 0 o
d2 31 34 36 33. 0 © © © 6 @6 6 6 06 0 0 O
SRS d1 505 © ®© © © © 6 6 6 6 06 0 0 O {FIRR R B s a2
d2 50 51 © @ © © © © © © © 06 060 0 0 O
d1 ®© 00060000 00
SFC-080DA2
d2 ® 006000000 0 00
di e 060 0 0 0 0 BAUMANNFLEX
SFC-090DA2
d2 000000 00
di 226 @ © @ © ©
SHCRIOODEZNS o 20 © 0 0 ®

PARAFLEX

KARREFLRAHAZE 0T (n6 - 96) F 2 ATAB. 1BFLEH 035 I, AZEHT 000

X A 164 K6 F 1 AR J - K AT, RERTHOSMIAE.

X BHEOSHMBANEEIAITAIZ. ERUMITE, AIBMTH, HEL.

X BHERANTREZIARN, R ERERE BRSO NER. BERTZAELE N-ml.

TR SFC-025DA2-10B-14K SR

R+ J TR E

B: XL h7 (h6 - 96) %

e B Bk e R

3%5‘ T4 J: R j6 4 (ETR) STARFLEX
' s X R TR
HEER K: FERL k6 4 (GET)
AR dl (M) XILBATHIBRE A UMR) -d2 (K1R) HIRFIER. SPRELEX
A& d2 (k) Xd1=d2 (E&AER) BRI B, J. K KIRFER.
BELLOWFLEX
HE
SFC .
SFS
SFF
SFM
SFH

MIKI PULLEY 037
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




{RIAR $5e M Bk e =

SFC(SA2) # sxu

53
|
i

EI i R

8 EERRE N AR M E R EER, TRk RRRE.
C
T g "
-
Zz SiFiRE i Ee]
@ = Ak StiFEEEE 5 BEE * #I)iRE 55
0 us Ly T fix w8 G Fiee s WiERE  BERR Tkgom?] (k!
[mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFC-040SA2. [ B-11BC B 12 0.02 1 +03 10000 20000 80 26.58 X 10-6 0.131
C 12 0.02 1 +0.3 10000 20000 80 33.28x10-¢ 0.146
B 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 82.91x 106 0.240
SRS C 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 103.5%10-¢ 0.258
SFC-050SA2- [ B-14BC B 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 88.72 X106 0.271
C 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 111.5% 106 0.301
R B 25 0.02 1 +0.4 10000 32000 48 95.44% 10-¢ 0.309
C 25 0.02 1 +04 10000 32000 48 118.2X 10~ 0.338
SFC-0555A2- []B-14BC C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 201.1%x 106 0.409
SFC-0555A2- []1B-16BC C 40 0.02 1 +0.42 10000 50000 43 207.8 X 10-6 0.446
SFC-0605A2- L] B16BC B 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 228.7%10-¢ 0.475
d 60 0.02 1 +0.45 10000 70000 76.4 287.8 X106 0.517

XK (B, ) REMEEMIENE, HMERATEZ.
XOARBMRERAMRITN, RVFERERRSZRIRG], HERELEPETRIA.
X EREEALRDTE.

X R BOA TS IS E.
XEHRERRBHRKIEMNOHE.

A+ i

WK% B WA RS C
m
L
LF WA
M T " ‘W*SOSO
|
il |

_gDA
#D

c - a2

1<C
B d2 w T WA LA dA DA LL D L LF C Al A2 M
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ([mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] $&- 2%
SFC-040SA2-[1B-11BC " 4 12.2 18 16 17 22 44 44 34 15.5 4.5 1" 17 1-M4
SFC-050SA2-[]B-11BC n 4 12.2 18 16 17 22 48.4 56 434 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-050SA2- [1B-14BC 14 4 151 24 19 22 28 534 56 43.4 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-050SA2-[1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 63.4 56 434 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-055SA2-[1B-14BC 14 4 151 24 19 22 28 56.6 63 50.6 24 7.75 — 23 1-M6
SFC-055SA2- []B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 66.6 63 50.6 24 775 = 23 1-M6
SFC-060SA2-[1B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 69.6 68 53.6 25.2 7.75 17.5 26.5 1-M6

X ERBSMIRST, BSERTHE SFCSA2) IR

 gAE i

REGED) FLiE d1 [mm] FIS2PRAYSLIFEE4E[N-m]

AERF 8 9 9525 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35
4% h7(h6- g6) B € e © e e o o o o o o o e 6 o o o o o o o
B2 j6(mT) J O @] O O
52 2 k6(:£1) K O O O @] @) O O
SFC-040SA2-[]B-11BC 9 [ [ e o o o [ ] e o o [ [ e o o
SFC-050SA2-[1B-11BC 18 20 22 22 [} [ ] [} [} ([} [ ] [ J [ [ [ J [ J [ [ [ [ J
SFC-050SA2-[1B-14BC 18 20 22 22 @ @ @ [ ] e o o [ ] e e o o [ )
SFC-050SA2-[1B-16BC 18 20 22 22 [} [ ] [} [} [} [ ] [ [ [ ] [ J [ J [ [
SFC-0555A2- (] B-14BC 31 34 36 38 @ e o o [ ] e o o o [ e O
SFC-055SA2- [1B-16BC 31 3 36 383 © e e o ° e o o o e o o
SFC-060SA2-[]1B-16BC 50 51 [ [ e o o [ ] e o o [ ] [ J e o o [ J

X AREFLR A E T (h6 - g6) A AFRB.

XEAE 6. k6 A AFR J - K ARIEMA, UEATFHOSHAE.

X BEOSMHEMEZHIENFETRZ. ERDSMOILE, ASTITH, HEMm.

X FHEENNILEEZILZR/N, RFHERBRMEEBINEFINZRE . BERTZLIFELE Nom] o

SFC-050SA2-12B-14BC

_ ] WL
R+t Lz d1 [d2]BC

BC: #EFEHERS XBC 7 d2 #E7R.
e

SA2: BT L WRAE
HEEH B:h7 (h6 - 96). (JETT K: k6. J: j6)

1TEER

038 MIKIPULLEY




039
SFC(DA2) & mxu

Bk 28
. . ”
‘I EHERH
EEMRE VAR M R R, TRk RRERE,
. SeiFiRE . it o)
[mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFC-040DA2- (] B-11BC B 12 0.24 1(841) +06 10000 10000 40 39.42 X106 0.180
C 12 0.24 1(24) +06 10000 10000 40 46.12%10-6 0.195
B 25 0.28 1(240) +038 10000 16000 24 1255106 0.331
SR HALEE C 25 0.28 (&) +0.8 10000 16000 24 146.1x 10-¢ 0.349
SFC-050DA2- (] B-14BC B 25 0.28 1(841) +0.8 10000 16000 24 1311%x10-6 0.362
C 25 0.28 1(2240) +0.8 10000 16000 24 154.1% 106 0.392
e — B 25 0.28 (&) +0.8 10000 16000 24 1381x 106 0.400
C 25 0.28 (&) +0.8 10000 16000 24 160.8 X 106 0.430
SFC-055DA2- (] B-14BC C 40 0.31 1(24) +0.84 10000 25000 215 274.0 X 10-6 0.530
SFC-055DA2- [1B-16BC C 40 0.31 1(2ag) +0.84 10000 25000 215 280.5X 106 0.567
SFC-060DA2- ] B-16BC B 60 0.34 1024 +0.9 10000 35000 38.2 339.4x10-6 0.638
: S C 60 0.34 1(241) +09 10000 35000 38.2 398.5X 106 0.681 #71
X AREE (B, ©) REBFEEROAETE, BERTHE.
X IR ERANREY, AFEETRSSEIRG, BERETLERRTHIA. A 0E s
X BEBRAEEHTE. {RIRR R BS

X B BT RS SRR STIE.
X EHRERREHNRAIEMOHE.

A+

{FIRR P fek Bk o B

Wk ER B | AV ESilNe BAUMANNFLEX
v
PARAFLEX
1 SO E
z
Sl B heR
e d2 w T WA LA dA DA LL D L LF C Al A2 M STARFLEX
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm]  [mm] 3@ - 2%
SFC-040DA2-[]B-11BC 11 4 12.2 18 16 17 22 58 44 48 15.5 45 1 17 1-M4
SFC-050DA2-[]B-11BC 11 4 12.2 18 16 17 22 64.8 56 59.8 20.5 6 14.5 22 1-M5 I
SFC-050DA2-[]B-14BC 14 4 15.1 24 19 22 28 69.8 56 59.8 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-050DA2-[]B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 79.8 56 59.8 20.5 6 14.5 22 1-M5
SFC-055DA2-[(1B-14BC 14 4 15.1 24 19 22 28 74.4 63 68.7 24 7.75 — 23 1-Mé6
SFC-055DA2-[]B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 84.7 63 68.7 24 7.75 — 23 1-M6 [2HUENAL
SFC-060DA2-[]B-16BC 16 5 17.3 24 29 26 30 89.3 68 73.3 25.2 7.75 17.5 26.5 1-Mé6
BB RN, ERHERRTHE SFCDA2) IR,
=0 4.
IEALE |
FREGEDD) 7LE d1 [mm)] FAZREY S IF454E[N-m]
LERH 8 9 9525 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35
222 h7(he - g6) B @ [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] [ ] [ ) [ ] [ ] [ ] Be
B2 j6(mT) J O O O O
— SFC B
mhé kﬁ(ﬁm) K O O O O O O o .........................................
SFC-040DA2-(1B-11BC 9 e 6 o o o o o o o o o o o o o SFS
SFC-050DA2-[]B-11BC 18 20 22 22 [} [} [ ) [} [ ] [ J [ [ ([ [} [ [ [ [ J O
SFC-050DA2-(JB-14BC 18 20 22 22 @ @® © © e e e e o o o o o SEF
SFC-050DA2-[]B-16BC 18 20 22 22 [ ) [ ] [ ] [ ] [ ) [ ) [ ] [ ] [} [ ] [} [ ] SR e
SFC-055DA2- [1B-14BC 31 34 3% 3 € e e e e e e e o o o o SFM
SFC-055DA2- [1B-16BC 31 34 3 3 @ @ O © O O O O O O O ©°O @ oo,
SFC-060DA2-[]B-16BC 50 51 e © o o o o o o o o o o o o o SFH

# AREFLE AN ZE h7 (h6 - g6) A I AFRB.

MEAE j6. k6 A AR ) - K ARTEXME, UBEAFHOSHILE.

* DHOSTBEMIZHIZAFELR. ERLUMIFLE, RISITITH, HEH,

H* ARERANILEEZIERN, AVFEERRMERNS MLBFNZME, BERTIZAVEE N-m],

SFC-050DA2-12B-14BC

WL
Rt J FLE 1 [d2]BC

BC: #EFiEHERR XBC 1) d2 $E7R.
#HE

DAZ2: Wt L WNANE
HAEH B:h7 (h6 - 96). (AT K: k6. J: j6)

L

MIKI PULLEY 039

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




Bl

)
o
c
=
=
=z
(o)
n

040 MIKIPULLEY

{RIAR $5e M Bk e =

SFC &

EN ERKEE

BB SFC(DA2) BURIRR IR B R x4 T F A B BE RS o B LA Tmm A (IR E £ Ko

&

fiFiRE
LBk LB [°1] [mm]
SFC-005DA2 C 0.6 0.03 0.20 0.5(8a4u) +0.1 10000
SFC-010DA2 C 1 0.08 0.44 1(84) +0.2 10000
SFC-020DA2 C 2 0.10 0.46 1(54) +0.33 10000
SFC-025DA2 C 4 0.09 0.46 1(8a ) +0.38 10000
A 5 0.1 0.48 1(820) +04 10000
SFC-030DA2 B 5 0.1 0.48 1(8) +04 10000
C 5 0.11 0.48 1(8a400) +0.4 10000
SFC-035DA2 C 10 0.15 0.54 (&) +0.5 10000
A 12 0.15 0.54 HEL)] +0.6 10000
SFC-040DA2 B 12 0.15 0.54 1(54) +0.6 10000
C 12 0.15 0.54 18 qm) +0.6 10000
A 25 0.16 0.63 1(820) +0.8 10000
SFC-050DA2 B 25 0.16 0.63 1(8a4u) +0.8 10000
C 25 0.16 0.63 1(841) +0.8 10000
SFC-055DA2 C 40 0.16 0.60 (&) +0.84 10000
A 60 0.19 0.63 1(84u) +0.9 10000
SFC-060DA2 B 60 0.19 0.63 (&) +09 10000
C 60 0.19 0.63 1(2a40) +0.9 10000

X IRER (AL B. C) RIBAZEANIZAATE, MERAEE.

KRB RELARIES, RFHERTESZEIRS], 57 SFCDA2) ATETLERBITHIA.
X BEEEAERTFE.

X IR AT S I HSE E.

X FUMEHEETIA SFC(DA2) B

®EIHE
[kg-m?]

LS/ LEX
0.33Xx10-¢ 0.62X10-¢
0.72X10-¢ 1.38%10-¢
3.02x10-¢ 5.30X10-¢
4.55%X10-¢ 7.95x10-¢
6.09X10-¢ 12.80X10-°¢
8.11X10-¢ 14.82X10-¢
10.22X10-¢ 16.93 X106
23.85X10-¢ 35.97 X 10-¢
25.06 X 10-¢ 4476 X 106
30.89%x10-¢ 50.62X10-°
37.58 x10-¢ 57.31x10-¢
7742 x10-° 144.3x10-¢
97.97 X 10-6 164.8 X 10-¢
120.8 X 10-¢ 187.6 X 10-¢
226.8 X106 325.0x10-¢
210.8x10-° 340.1xX10-¢
269.9 X 10-¢ 399.2X10-°
333.5%x10-°¢ 462.8x10-°

L8/
0.009
0.014
0.031
0.036
0.046
0.053
0.061
0.108
0.107
0.116
0.130
0.205
0.225
0.252
0.378
0.382
0.424
0.484

BRE
[kgl

LE&X
0.017
0.026
0.054
0.061
0.085
0.091
0.099
0.161
0.174
0.182
0.197
0.347
0.365
0.394
0.538
0.567
0.609
0.669

A+ i

WRRZEE A WK EE B WK EE C

L L L

(]

LP LF LP |F LP
LW VB2
C M
M | N\

ol
v
@j
o)
JF
il
[/
@j

‘AE

CBiE: b e E i M g9 19 H
e =L !
U e U

n= Tk d1 [mm] d2 [mm] D N L[mm] LF s
ESUE VI B Bl gx [mm] [mm] 46 g) Bx [mm] [mm]

SFC-005DA2 C 3 6 3 6 16 — 232 2 40 7.85 1
SFC-010DA2 C 3 8 3 8 19 — 259 24 45 915 1.05
SFC-020DA2 C 4 10 4 1 26 — 323 29 50 10.75 1.65
SFC-025DA2 C 5 14 5 14 29 — 328 29 50 1075 1.9
A 5 10 5 10 34 216 378 34 55 124 25

SFC-030DA2 B 5 10 KF10 16 34 216 378 34 55 124 25
C XF10 14 KF10 16 34 — 378 34 55 124 25

SFC-035DA2 C 6 16 6 19 39 = 48 43 65 155 3
A 8 15 8 15 44 296 48 43 65 155 3

SFC-040DA2 B 8 15 KF15 24 44 296 48 43 65 155 3
C KF15 19 XKF15 24 44 — 48 43 65 155 3

A 8 19 8 19 56 38 598 53 80 205 24

SFC-050DA2 B 8 19 KF19 30 56 38 598 53 80 205 24
C KF19 25 XF19 30 56 — 598 53 80 205 24

SFC-055DA2 C 10 30 10 30 63 — 687 60 85 24 2.6
A n 24 1l 24 68 46 733 65 90 252 3.2

SFC-060DA2 B 1 24 KTF24 35 68 46 733 65 90 252 32
C xF24 30 KF24 35 68 — 733 65 90 252 3.2

X ARER (A B, O) REMEEANIEAETE, METAHEE.
X RERE M ATCHEE - BEAR, HELLNBROHE.

X SFC-010 9 () AMIEEA o1 B3 d2 S ¢ 8mm FHHIME.
XAEEK L ALER L RIBNEERNER. HIEE 1mm 4L,
X L RFHEARRESER, ZAKKRZRBMKRS 45° (L B.

X ARAEFLRIBTE SFC(DA2) HIRRAEFLZ BN,
SFC-040DA2-14B-15B-L60

rT4E
Rt AEA | AR
o (ME) | (KB)
S
DA2: Wi
BEER

Al A2 C d3 K
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm]
— 4.8 2.5 6.5 6.5
— 58(6) 3.15 85 8.5
— 95 33 106 106
= " Y3 15 14.5
8 — 375 15 14.5
8 125 3.75 15 14.5
— 125 375 15 14.5
= 14 4.5 17 17
" — 4.5 20 195
" 17 4.5 20 195
— 17 4.5 20 195
145 — 6 26 26
145 22 6 26 26
= 22 6 26 26
— 23 7.75 31 31
17.5 — | s | Ei 31
175 265 775 31 31
— 265 775 31 31
EKIEE

KIERL 1mm ABIIERE L R

RPN VA

M EEE
BE-2% Nem]
1-M2 0.4~05
1-M2.5(M2) 1.0~1.1(0.4~0.5)
1-M2.5 1.0~11
1-M2.5 1.0~11
1-M3 1.5~19
1-M3 1.5~19
1-M3 1.5~19
1-M4 34~41
1-M4 34~41
1-M4 34~41
1-M4 34~41
1-M5 70~85
1-M5 70 ~8.5
1-M5 70 ~85
1-M6 14 ~15
1-Mé6 14~15
1-Mé6 14~15
1-M6 14 ~15

B:h7 (h6 - g6). (BEIN K: k6. J: j6)




041

73
.
EWT REMT
MRRATEM, AIREEFERERER EMTHEE.
il }
REMIHE |
BSFC(SA2) HSFC(DA2)
REEEFAHI R RIEEEFEISIIFE
ALELTR AERTR FLELTR AERER
EL AE  WHRE QWEE ol AE  WARE AR ol A WERE wEEE oL AE  REEE QAR
g WAE dl-d2 WI-W2  TI-T2 g WAE dI-d2 WI-W2 T1T2 g BAE d1-d2 WI-W2 TIeT2 g @AE dl-d2 WI-w2  T1eT2 #3
£ 17 i6 ke [mm]  [mm] [mm] =z h7 i k6 [mm]  [mm] [mm] & 17 i6 k6 [mm]  [mm] [mm] & b7 i6 k6 [mm]  [mm] [mm]
j i J J SRS
8 BH —KH 8 3739 94 %3 20BH—— 20 6 5% 228%%° 8 BJ—KJ 8 3 =005 9.4 3 20BJ— — 20 6 =oos0 22.8%¢° (AR R S
9 BH —KH 9 3799 104737 22BHJHKH 22 6 "5%° 248*%0° 9 BI—KJ 9 3 zoos 10473 22BJJIKI 22 6 o050 24.8+03
10BH— — 10 3 709 1143 24BHJHKH 24 8 *9%6 273%3 10BJ— — 10 3 xoos 11479 24BJJJKI 24 8 +ooiso 27.3 33
A ] 14 B
MBH— — 1 4789 128%8 25BH— — 25 8 7§%° 2837 MBJ—— N 4 oos0 12873 25BJ — — 25 8 +oo0 283787 ERE SR
12BH— — 12 4 *t0030 138+03 28BHJH — 28 g t006 313+93 2B)— — 12 4 +oos0 13.8%33 28BJJJ — 28 8 +ooso 313193
13BH— — 13 5900 153%%3 30BH— — 30 8 T 333+03 13BJ—— 13 5 +o050 153%3% 30BJ— — 30 8 +oowo 33.3%33
BAUMANNFLEX
14 BH—KH 14 5990 163*3° 32BH —KH 32 10739 353+9° 14BJ —KJ 14 5 xooso 16379 32BJ —KJ 32 10 o000 35,3 +93
15BH— — 15 5 +90%0 173+03 35BH— — 35 10+39% 383+9%3 45BJ — — 15 5 +oos0 173 %93 35BJ— — 35 10 oos0 38,3 *9°
16 BH — KH 16 5 *9000 183+9° 38BH—KH 38 107396 41.3+% 16BJ —KJ 16 5 o050 18.3%9> 38BJ —KJ 38 10 o080 41.3 +§3 PARAFLEX
17BH— — 17 5900 193%%3 40BH— — 40 12439 433+9° 17B) — — 17 5 +o050 193733 40BJ— — 40 12 xoos 433 %93
18BH— — 18 6 "0%° 20.8*9° 42BH— — 42 12199 453*%° 18BJ— — 18 6 +o0150 20.873 42BJ— — 42 12 00215 453 +§3 eSS R4 58
19 BHJHKH 19 6 T990 21873 45BH— — 45 14%9%3 48873 19BJJIKI 19 6 zoos0 21.8 *3° 45BJ — — 45 14 xoons 48.8 %93
X ERAPARTIH O ARG IR S AL TR
FiH R R AR

 EgAE i B

FEGET) FLiE d1-d2  [mm] FSZMREYARIFEEEINm]

AR 8 9 10 1 12 13 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45
w M B ©6 © © © © © © © ©6 © 06 6 06 6 0 06 6 06 0 © 0 © o O SPRFLEX
n j6(i%m) J (@) o O (@]
z k6 () K O O o o) o o © o
d @€ ®© & & e o ©o BELLOWFLEX
SFC-025
2 ¢ & e e e o o
d €6 e e e e o o
SFC-030
2 e ¢ e e o o o o o
cregzs 1@ © @ 0 0 0 0 0 o
2 ¢ ¢ ¢ e e o6 o6 o o o o o
SECRL0 di 9 ® 6 6 6 o6 o o o o o o
& 2 9 e e 6 e 6 e o o o o o o o o
% — dl 18 20 2 @€ @€ © © © © e o o o o o o
%t 2 18 20 22 @€ @€ © © & o o o o o o o o o o e
B s O 31 3 3 3 @€ @€ © © © © 6 O o o o o i
7 d2 31 34 36 3 € € € 6 e 6 o o o o o o SFC .
& SFC-060 d1 50 51 @ ® ©® O O O O O O O O O O e
d2 50 51 @€ € @ ©®© e e o o o o o o o o o SFS
a0 d‘] . . . . . . . . . . .........................................
d2 ® 6 6 6 o6 o6 o o o o o o SFF
a1 ©® © © © © © © e
SFC-090
d2 e ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ © o o SFM
d 2 © © @ @ @ o
SFC-100 ) 26 @€ © © O o SFH
HARBEFLEAMAE b7 (h6 - 96) 1 AFk B. 1BFLEN 035 B, WMAERTIJ0,
KHAE 6. k6 A1 AR J - K AN, UERFHOSMILE.
X DHOSHMBEIEEIADRENLRE. EEMIMITLE, ABTTH, WER.
X AREENOIEEZARRN, AFSHEREHREDSORENZRG . BEFTLAGFEE Nomlo
Tk SFC-060SA2-12BH-14KJ
MK
_ |
R+t 7z 41 7142 02 EET% XALBARBER 1 (ME) 42 (KB) HIRRHET.
o (MZ) (K12) KJ : k6 %R Xd1=d2 (ERHEE) R EHERBUTIRFET.
s _ +Js9 #iE B-J K BH*BJ+*JH"JJ KH-KJ
SA2: BLiE EEE
DA2: MJT - = -
RITHE BH: h7 (h6 - g6) 38
+H9

MIKI PULLEY 041

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A001




{RIAR $5e M Bk e =

SFC &

Bl

it RRIA SR

1 3EEE4F1E SFC(SA2)
W E R

oo
EHEHS

- >

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

13845 SFC(DA2)
B E A S

B BT EABMLEE

© ]

il =

042 MIKIPULLEY

90
100sA2
80
080SA2 090SA2

70 \7'/'

60 //
Z 50
i //
& 40 OBBSAV/ 0B0SA2

30
010SA2 040sA2

20 . 050SA2

—— 0555A2
030SA2

10 L= oos8A2

0058A2 7~ 0o0sA2
002sA2 | |
(0]
0 05 1.0 1.5 2.0
2% [mm]
90
100DA2
80 -
080DA2

70 /

>/ AOQDDAE
60 / /
50

z
. 4
& 40
035DA2 // 0B0DA2
o1 ODAWO4ODA2
50 \ ___050DA2
™ os5DA2
7 #~—— 030DA2
S o250A2
005DA2 So0DAS
0 002DA2 | | |
(0] 0.5 1.0 15 2.0
fiz#% [mm]
220 100DA2
300
090DA2
250
080DA2
Z 200
=
& 150

100 040DAZ
o~ 020082 “Goetne
050DA2
P
\

50 —4
" 055DA2
O1DDXA 030DA2
o 005pA2 | 025DA2 ‘ ‘
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6
002DA2 N
s [mm]



043

| TS ST E ST GIENEN, BEANEBENKENTERT SHEORERRTHE 2]
TR, 581 B RSl RSl MEMEEESK (LFR) H5mAE, BRE5Tl. BARS—
e A= TS
) BELETRO. B, MEANLIFRE. EHERREATRT (S R HHERN TR EENHE LB
(2) MR T 5 S R A REEEM. ZEABERO - RENATHORIFE. EREDN.
RIEIEEEM
BEAARRNRCERTEAE A SN S BEAR. H—BnE
SERIUNER, THSTEREARBEMEERTREWR, BES
BRI,
() FIER IR B Sl h— 30°C 2 100C. BEEHIKYE - B, 184k
ERHESHSUNER, R s £ EER.
@) AR TEUR SR, EENREN R Z 5. -
e LF[mm] S[mm]
(3) TN RIEHAT, BFOITLE L RIER. SFC-002 59 0.55
(4) REEHL TR E SFC-005 788 !
SFC-010 9.15 1.05 #7%

b SFC-020 10.75 1.65 P -
I #Z“Z SFC-025 10.75 1.9 (ARSI R4 28
M FINB SRR RIBR B TR, ERMEBMBNEENSEIT. K SFC-030 124 2.5

DRHE. BIE, NERANERERMOSE. B, GEFERN SFC-035 15.5 3 ,

OB R RIRAE, ARAIE M, SFC-040 15.5 3 R0
(VBA RN GRS, 8 DT L M KRR AR 00 0 4531 SFe-050 20 24

EENBEMERE TP EEEMERAG AN, THeESR SFC-055 2 26 AUMANNELEX

BETMEMEANESRSN, BEE. SFC-060 252 32

- 30 8
(9 2 RICFRIR AT HARET, HRABIE LT AR o . o S
FRE#BH. MELEIRGBE, SEFHE 2 BOT L. ZHE eretoo " oe

EERELRRCENESMINGE, MRITEERBFHFILGE,
HERM TR EE B AR E.

=

O)FFINELES - HREERANE, BH2IRXRERITE, PERE
R, HEREIRERNEERT, FETRAIMNXZERERE

i B o A R

iy 4 45T T i
m OH 1 ns P FEE N-m]
f é B H’" SFC-002 M1.6 0.23~0.28 SIS
1 - B - 7? e SFC-005 M2 0.4~ 0.5
T ”ﬁ SFC-010 M2.5(M2) 1.0 ~1.1(0.4 ~ 0.5)
HH @ M SFC-020 - 025 M2.5 1.0 ~11 SPRELEX
W3t FREHEN EF AR, FASEERAERMN, ETETRR SFC-030 M3 1.5~19
HHZEME. (O FPRFEEREZBLZEMBIDBS. BEER SFC-035 - 040 M4 34~41 BELLOWFLEX
EEZEHAMITRES D AYI0.) MWLM ERYAESHEmEL SFC-050 M5 7.0 ~8.5
AR MEFNTR. AFESLNHENBMSERE, RNEUEA SFC-055 * 060 M6 14~15
4o SFC-080 + 090 * 100 M8 27 ~30
% SFC-010 ZEFL1Z $8 Bth M2o
W L X RERAEE AR N ERANE. HEFTEENNRERERE.
|55 FRE IR T .
mieni R priarens Ak BHERT sk
R+ 002, 005 R 010 BLE M1.6  0.23~0.28 CN30LTDK CB1.5mm 002 SFS
L M2 0.4~0.5 CN60LTDK SB 1.5mm 005+ 010 SFF """"""""""""""""""""
.xﬁﬂqﬁﬁmﬁu M2.5 '|.o~‘|“| CN]ZOLTDK SBme 0]0-020.025 .........................................
M3 15~19  CN20OLTK  SB2.5mm 030 N
M4 34~41 CN500LTDK SB3mm 035+ 040 SEH
M5 7.0 ~85 N10LTDK SB4mm 050
Mé 14~15 N25LCK 25HCK 5mm 055+ 060
M8 27~30 N50LCK 50HCK6mm  080-090-100

Rstoto ik

Rt 002, 005

XEEAEITF. (k) MBS AR SUPNGIER~RIES.

MIKI PULLEY 043



Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFC &

2 AN BT
| XFERIEEED

SFC (DA2) B RIFEET, AIEEEEERK. BRANTEXITEN
AT ROE, RERTFHEZEUT.

’W\@ £=tan O X LG

© € : SR [mm]
E)‘ 6: AiFERALC ]
i, E LG=LP+S
G LP : BEtR 24 [mm]
S: X ZBRANBIRAEFR
R~} [mm]

| X F B2 48 I TRIE T
REEPERBR@ENTOAT. B2, ERITEEA LETEENY
HORER SRR TR B, LRI R E RN B B0 R I
B, EFUTILA, RARTIE.

MIEFwERREEENTH®. T, BEENMERRNERLT, RE
8 & IE AT RE & AR IR

QBEMIMEEFEANEN, BLIFEENTFRENSLENLE
BER IR,

Q)R IS ZAERMM AT RAS, SHARNTBEERBEMER. BT
BAREES.

O EMBEORAMBIRELR, NATESERRD, Fr=EMi. i,
BIEEAEILEHRE.

C)RIELHHREIRETN, RERESKERE, ErERNEEEERE
REENEZEREIARSERANBR M. ih, ERERHNLEHY
SREMR, MEXHBRATRESIR, ERTEEER.

TR FLEE 2 FRAVTERIB

ABRIETAE, 0 UME) -d2 (kf2). B LR A B4R
fm 2, WR di-d2 (BRAER) B, BERENTINFEREHLEAR,
ST R

DS DT SRIRA #£5  ETEE BTEF
B Rz3t 23 7% h7(h6 - g6) o d1-d2 1
J RIX 42 % j6 IR di-d2 2
K BRI 2 k6 I d1-d2 3
BH Rz h7(h6 - g6) + $#tE HI briAu] d1-d2 4
BJ Rz Z h7(h6 - g6) + §#1EJS9 IR d1-d2 5
JH XA & j6 + $2HEHY IR di-d2 6
JJ) Rt j6 + 248 JS9 I d1-d2 7
KH RE3 B2 2 k6 + SRHEHY IR d1-d2 8
KJ REti2Y 2 k6 + §21E JS9 TR d1-d2 9
BC W SRR TR d2 10
| 6F s

Jz RA2 142 E R TE B REALTE (SFC-002 9 M1.6 B&41N), FEIiEEAAAR
R R ZigiE. MREAMEHSHITHRAERRHE, BENSS
FEHEERBTN, NTFET XS, ARSSH X ZRiE RS
Wik. BERR, BRAAFEE.

| X FECHER FLIZRUREALIE

RELFEE, AAREAREMERT, BORET, EHMELE
WYENE. RESFEAEE, NEFHFALRELENGER,
AT

044 MIKIPULLEY

| BHA LA REEHRYEEEIN

1ER R R S SRR AL U SR 22 AT R 5k, RTBEE S BERR LAY E
BRI R NR G B AR BB IR T A RS E AR 3
g R T M= A AR B

FRERIRN FER A IREE, ARRINEEFNBIRRKIEEESE
FHTRE L E R IRE.

EATESRT, FifRalishio) A = B AR I R 45 22 AT ER 4 RO HL AR R
EMNRELRGEENAZRBFRIMELRITMRAIT . MER
Rz 4, BEARTER.

| R 2K R BB IRSAEITE R E

RIB S B ZW ANRIAR B S A0 8 FR SR 4B I iR KL SR R B I 2% o
ETETRIH A LR SGT, RIBKMEMIELZITNHAERMEH
(K)« MR R (J1) FANSIMBEINIEE (V2) ITEHREENWES
PRBNAZE (Nf)o

Al B Tha
AT J2
Ji
\
— uf%uMﬁgagk
/

LS
HE LT RGEERHB B IRIIAZE Nf [Hz]

-1 /—L 1)« : B BE AN 48 2 AT R AR S M B 3
Nf 2 K(J1+J2) [N-m/rad]

I R MEIE IR E (kg m?]
J2 : NEIES R E (ke m?]

BXA RS AN LA AT PR AL SR MR ET « [N m/rad]

X

l=i+1_ Ke : BRERESROHAE MR EL [N-m/rad]
K Kec Kb Kb: B4 KRS M EE [N-m/rad]
XM EZIRE J1 [ke'm?]

_ Je Jm': AR ENAE [kom]
Ji=Jm+75 Jo : BHASREDIRE [korm]

MEhME IR E J2 [kgem?]

Jb - BHALATHEHNME (ke m?]
J2=Jb+dt+%; Jt : AEEGENIRE [korm’]
Jo : BREMRREOEEENIRE (ko m?]

BEMEHZE It [ka-m?]

_ MxP? M : AEHIFE [kel
Jt=" P BHALITHISE [m]

BB RIIAEMIEERBWRA 10dB A THBES=ERS), Bit, iR
B, REERMERS, EiLmcBEm, IEUAREz
HIRRFIEIEThAE GRINTIAE) BT, B ZBERRIME.

40 T T
20 KRR nl

3k [aB]
|
D
(@)

fitf [ ]

0.1 1 10 100



045

| iR 5B AR I, 54 IR SR K4S (T9) TRUE AR B
(D IRIBIEF A0 HTHE (P) BRI (), AR baoss 2 O
58 (Ta)o Td [N°m] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)
P kW] (3) LR AERER 3B A FAEAE (Tr) K TFAMERAE (Td) FOR
Ta IN-m] = 9550 X =] Tn [N-m] ZTd [N-m]
(2) RERBEFRTRE (), 1 ERMEBE LA E4E (o). @ORBEMBNIE, BHEOAFRETES SR, H28 8

1 HRILE o
(5) EWIN RS TERE A BS HOB KFLAL .
A B BHA X EFARMBHRIZINES, BRANTHEH.
.25

BElE
K 1.0 1.25 1.75 2

| B HiEEFER o

Td [N-m] =Ta [N-m] X K (BfT3X)

XERBE—-RAREDVNIEE L. FE - FREEEFNRT. FARBINNEESFERBERRBINGETTAR, RLEWAGSEH~RER P -
RIS FEIE R B AR R T (FIRRE R S8
{FIRRER ZhH A% xR fFIMRR B A BR B S, AR
Moo il emls Demr mm WEHES waems  RIOE BRSO o i
3W 3000 ~ 6000 0.0096 0.029 4 SFC-0025A2 SFC-002DA2 0.25 5 12
5W 3000 ~ 6000 0.016 0.048 5 SFC-002SA2 SFC-002DA2 0.25 5 12 YAVNCEUS
10w 3000 ~ 6000 0.032 0.096 6 SFC-005SA2 SFC-005DA2 0.6 6 16
15W 3000 ~ 6000 0.047 0.143 4 SFC-002SA2 SFC-002DA2 0.25 5 12
20W 3000 ~ 6000 0.0638 0.191 6 SFC-0055A2 SFC-005DA2 0.6 6 16 PR
30W 3000 ~ 6000 0.098 0.322 8 SFC-010SA2 SFC-010DA2 1 8 19
50W 3000 ~ 6000 0.16 0.64 8 SFC-010SA2 SFC-010DA2 1 8 19 ik d o3
100W 3000 ~ 6000 0.32 1.28 8 SFC-020SA2 SFC-020DA2 2 1 26
150W 3000 ~ 6000 0.477 1.67 8 SFC-0255A2 SFC-025DA2 4 14 29 ’ )
200W 3000 ~ 6000 0.64 2.23 14 SFC-0255A2 SFC-025DA2 4 14 29 PR
300W 3000 ~ 6000 0.95 3.72 14 SFC-030SA2 SFC-030DA2 5 16 34
400W 3000 ~ 6000 13 5 14 SFC-035SA2 SFC-035DA2 10 19 39 STARFLEX
450W 1500 2.86 8.92 19 SFC-040SA2 SFC-040DA2 12 24 44
500W 2000 24 7.2 24 SFC-040SA2 SFC-040DA2 12 24 44
600W 3000 ~ 6000 1.91 5.73 19 SFC-0355A2 SFC-035DA2 10 19 39 e
750W 3000 ~ 6000 2.387 9 19 SFC-040SA2 SFC-040DA2 12 24 44
750W 2000 3.6 10.7 22 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56 BELLOWFLEX
850W 1500 5.39 13.8 19 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56
1kw 3000 ~ 6000 318 12.5 24 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56
1kw 2000 5 16.6 24 SFC-050SA2 SFC-050DA2 25 30 56
1.5kW 2000 7.5 21.6 35 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68
2kw 3000 ~ 6000 6.8 21 24 SFC-0555A2 SFC-055DA2 40 30 63
2kw 2000 9.54 31 35 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68
2.2kW 2000 10.5 36.7 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 e
2.5kW 3000 ~ 6000 12 46 24 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 ﬁ
3kW 3000 ~ 6000 12 35 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 e
3kW 2000 143 49 35 SFC-0605A2 SFC-060DA2 60 35 68 SFs
3.5kW 3000 ~ 6000 1.1 334 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 SFF """"""""""""""""""
3.5kW 2000 17 55 35 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82 e
4kW 3000 ~ 6000 22 39.2 28 SFC-060SA2 SFC-060DA2 60 35 68 SFM ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
4kw 2000 19.1 66.9 35 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82 SFH
4.5kW 1500 28.5 105 35 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
5kwW 3000 ~ 6000 15.9 47.6 28 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82
5kW 2000 239 71.6 35 SFC-080SA2 SFC-080DA2 100 40 82
6kw 2000 38 130 35 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
7kW 1500 44.6 134 42 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
7.5kW 1500 48 139 42 SFC-100SA2 SFC-100DA2 250 45 104
9kw 3000 ~ 6000 28.6 85 35 SFC-090SA2 SFC-090DA2 180 45 94
11kW 2000 52.5 158 42 SFC-100SA2 SFC-100DA2 250 45 104

MIKI PULLEY 045



{RIAR $5e M Bk e =

SFS(S) & axu

Bl

o5

o ‘ RIFREE ‘ . i

s e ATE . an  ME aiem owenn oM

5 ] [mm] [N+ m/rad] [N/mm]

E SFS-05S 20 1 +0.6 25000 16000 43 0.11x10°3 0.30

% SFS-06S 40 1 +0.8 20000 29000 45 0.30x 103 0.50

wn SFS-08S 80 1 +1.0 17000 83000 60 0.87 X103 1.00
SFS-09S 180 1 +1.2 15000 170000 122 1.60 X103 1.40
SFS-10S 250 1 +1.4 13000 250000 160 2.60x103 2.10
SFS-12S 450 1 +1.6 11000 430000 197 6.50 X103 3.40
SFS-14S 800 1 +1.8 9500 780000 313 9.90 X103 490

X BREEAERNTY.
X EHRBRRBHRAFEMOME.

R+t |

HEREEE M

B [mm]
BE dizd2 D N L LF S F K M
;% -2 BX
SFS-05S 7 8 20 56 32 45 20 5 n 24 4-M5 X 22
SFS-06S 7 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6 X 25
SFS-08S 10 " 35 82 54 66 30 6 n 38 4-M6 X 29
SFS-09S 10 1 38 94 58 68 30 8 21 42 4-M8 X 36
SFS-10S 15 16 42 104 68 80 35 10 16 48 4-M8 X 36
SFS-12S 18 19 50 126 78 91 40 " 23 54 4-M10 X 45
SFS-14S 20 22 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12 X 54

X RFL AL,
X BBEAIEE M AFCHBER - BETARR X AFHKE.

 oeAE_________________

wEAE d1-d2 [mm]

BE
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05S e ©6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ o 0o o o
SFS-06S ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o o o
SFS-08S ® 6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 o ¢ 6 o 0o o o
SFS-09S @ 6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ 6 6 ¢ © o o ©o o o
SFS-10S @ ©6 6 ¢ ¢ 6 ¢ ¢ 6 6 ¢ o 0o o0 o
SFS-125 ® © 6 ¢ ¢ ¢ 6 ¢ ¢ 6 6 o oo o o
SFS-14S ® 6 ¢ ¢ 6 6 ¢ 6 6 o 6 o o 0o o o
X EH@SHEHIZEANAETLR. FEESEIOEILM T Mg,
TR SFS-10S-25H-30H
T8
A& dl UMR) 02 (K1R) LI
R~F Finid: KA FARic: HEJISIHFRA (2Fh) E9
H: & JISKRAE HI
J: BEJISKRE JS9
BME: S P: FFEJISERAE P9
BT N: TR EARAE

046 MIKIPULLEY



047
SFS(S-C) & wxu.zemumms

I

Be JLiEkesE —— BEER aeny -t Ll L
(N-m 1?0? [?;E] (min=1] [N - m/rad] [N/mm] kg - m?] lkgl

SFS-05S-C 15 1 +0.6 25000 16000 43 011X 103 0.30
SFS-06S-C 30 1 +0.8 20000 29000 45 0.30x10°3 0.50
SFS-08S-C 60 1 +1.0 17000 83000 60 0.87 X103 1.00
SFS-09S-C 135 1 +1.2 15000 170000 122 1.60x 103 1.40
SFS-10S-C 190 1 +1.4 13000 250000 160 2.60x1073 2.10
SFS-125-C 340 1 +1.6 11000 430000 197 6.50%x 103 3.40
SFS-14S-C 600 1 +1.8 9500 780000 313 9.90x 103 490

X R R ARERTE.
X EEHIRBERRBARAIEMOME.

R~}

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{FIRR P fek Bk o B

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

HEREERE M

B [mm]
d1-d2 T
BE D N L LF 3 F K M kgl e
B BX
SFS$-055-C 8 20 56 32 45 20 5 1 24 4-M5 % 22
SFS-065-C 8 25 68 40 56 25 6 10 30 4-M6 X 25 Pt AR
SFS-085-C 1 35 82 54 66 30 6 1 38 4-M6 X 29
SFS-095-C 1 38 94 58 68 30 8 21 42 4-M8 % 36 -
SFS-105-C 16 4 104 68 80 35 10 16 48 4-M8 % 36
SFS-125-C 19 50 126 78 91 40 1 23 54 4-M10 X 45
SFS-145-C 2 60 144 88 102 45 12 31 61 4-M12% 54 SHRLES
X OEBRAEE M ARABE - BETAT X AHKE.
BELLOWFLEX
- 4!
WEFLE |
- HEFLE d1-d2 [mm]
=
8 9 10 1 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05S-C ® 6 ¢ ¢ 6 ¢ 6 ¢ o o o o
SFS-06S-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ 6 ¢ o6 o o o ©°o o o me
SFS-085-C ® © 6 6 6 ¢ ¢ ¢ ¢ 6 o o o o o o
SFC
SFS-095-C ® 6 6 6 & & 0 0 0 & O O 0 O O O O e,
SFS-10S-C © © 00060606 060 0 0 0 0 0 0 SFS B
SFS-125-C ® © 06 06 06 06 06 0 06 0 0 0 0 0 o SFF """""""""""""""""""
SFS-14S-C . . . . . . . . . ‘ . . . . . . .........................................
X DA@SHIEHILAEHIRRIE, HIEFSZIREILINT M. SFM
SFH
— SFS-10S-C-25H-30H
1I 53Rk
LR dl (UMR) d2 (K1) AL
R~ REALE FAric: HEJISIHFRAE (27) E9
—C: FEfRER H: B&JISHE Ho
J: BEJISERAE JS9
BE: S P: FF&JISERAE P9
BT N: BRI

MIKI PULLEY 047

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS(W) & mzu

Bl

oo i

) RIFRE ‘ s s _

3 riFsiE : BE wamE R

c ue [N~ m] e s s [min-1 e i [kg-m?] [kg]

- SFS-05W 20 0.2 1(5) +1.2 10000 8000 21 0.14x 103 0.40

% SFS-06W 40 0.3 (&) *1.6 8000 14000 22 0.41x10-3 0.70

wn SFS-08W 80 0.3 1(8af) +2.0 6800 41000 30 1.10x 103 1.30
SFS-09W 180 0.5 1(8m) +24 6000 85000 61 220X 103 2.10
SFS-10W 250 0.5 1(84u) +28 5200 125000 80 3.60%x10°3 2.80
SFS-12W 450 0.6 1(8afu) +3.2 4400 215000 98 9.20X 103 4.90
SFS-14W 800 0.7 1(5) +3.6 3800 390000 156 15.00x 103 7.10

X RIRERREARKIEMEE.

S

al z
ASTERSE
o
©
BERAIERE M
BT [mm]
d1-d2
BE D N L LF LP S F d3 K M
&7 B BX
SFS-05W 7 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5 % 15
SFS-06W 7 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30 8-M6 X 18
SFS-08W 10 n 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6 X 20
SFS-09W 10 n 38 94 58 98 30 22 8 12 32 42 8-M8 x 27
SFS-10W 15 16 42 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8 x 27
SFS-12W 18 19 50 126 78 127 40 25 n 10 40 54 8-M10 X 32
SFS-14W 20 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12 X 38

X RFL AL,
X BEREEE M AARE - BEATH X AHRKE.

LA |

HEAE d1-d2 [mm]

S
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05W e ©6 6 ¢ 6 6 ¢ ¢ o 0o o o
SFS-06W ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o o o
SFS-08W ® 6 6 ¢ 6 06 ¢ ¢ 6 0 ¢ ¢ o 0o o o
SFS-09W @ ©6 6 ¢ 6 6 ¢ © 06 ¢ ¢ © o o ©o o o
SFS-10W ® ©6 6 ¢ ¢ 6 ¢ ¢ 6 6 ¢ o 0o o o
SFS-12W ® 6 6 6 6 6 6 6 o o o o o o o
SFS-14W ® 6 6 ¢ 6 6 ¢ 6 6 o ¢ o o 0o o o
X BEOSHEEIEAMEILR. HEBESEIRELM TR
TR SFS-10W-25H-30H
Rt TTT——
FLE: d1 UMR) -d2 (KE)  ALHE
R+t FATIT: RAL=G FATIT: HAUSIHFRE (27) E9
H: & JISKRAE H
J: BEJISKRAE JS9
BES: w P: FFAJISIRAE P9
IT N: FR AR E

048 MIKIPULLEY



049
SFS(W-C) & wxu-xcammaas

g Ul

RIFRE ‘ e i _
Hs Nt s L ) i il ey hg-md lig
{mm] rl [mm] [N'- m/rad] (N/me]

SFS-05W-C 15 0.2 1(841) *+1.2 10000 8000 21 0.14x 103 0.40
SFS-06W-C 30 0.3 1(5) +1.6 8000 14000 22 0.41x10-3 0.70
SFS-08W-C 60 0.3 (51 +2.0 6800 41000 30 1.10x10-3 1.30
SFS-09W-C 135 0.5 1(8m) +24 6000 85000 61 2.20%x10°3 2.10
SFS-10W-C 190 0.5 (51 +2.38 5200 125000 80 3.60x10-3 2.80
SFS-12W-C 340 0.6 (51 +3.2 4400 215000 98 9.20X 103 4.90
SFS-14W-C 600 0.7 1(8a) +36 3800 390000 156 15.00%x 103 7.10

X BB RRBENRXFEMOHAE.

#51
SRR EBC AR
{ARRIR I B Gh BR
17 R P e Bk A B8
Q| Zz
S ©
o
AS3
e BAUMANNFLEX
PARAFLEX
BRMARRE M
B [mm]
d1-d2 B o B A 2R
BE D N L LF LP s F d3 K M
71\ BX
SFS-05W-C 8 20 56 32 58 20 8 5 4 20 24 8-M5 X 15 . .
Btz qEd Tl
SFS-06W-C 8 25 68 40 74 25 12 6 3 24 30 8-M6 X 18
SFS-08W-C 1 35 82 54 84 30 12 6 2 28 38 8-M6 X 20
SFS-09W-C 1 38 9 58 98 30 2 8 12 32 42 8-M8 x 27 STARFLEX
SFS-10W-C 16 ) 104 68 110 35 20 10 7 34 48 8-M8 x 27
SFS-12W-C 19 50 126 78 127 40 25 1 10 40 54 8-M10 X 32
SFS-14W-C 22 60 144 88 144 45 30 12 15 46 61 8-M12 X 38 SlAdE 2
X REEAEE M ATRANE - BETAT X ATRKE.
BELLOWFLEX
- 4.
RRALE |
e FEARE d1-d2 [mm]
=
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05W-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ o ¢ o o o o
SFS-06W-C ® 6 6 6 ¢ ¢ ¢ 6 6 o o o o o o me
SFS-08W-C ® 6 6 6 6 6 6 06 6 6 6 o 0o o o o
SFS-09W-C © 00606 00000600000 0 0 0 s
SFS-10W-C ®© e 0060606 06 0 0 0 0 0 0 0 o SFs B
SFS-12W-C ® © 6 6 6 6 ¢ ¢ © 6 ©¢ ¢ o o o SFF """""""""""""""""""
SFS-14W-C ® 6 6 6 ¢ ¢ ¢ 6 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ 6 O ...
X DEOSMEHAE AR, EHESZINEILMIAE. SFM
SFH
STE R SFS-10W-C-25H-30H
Rt TTT &
LR d1 (UME) d2 (K1) AL
Rt FKEALE FeARIE: FEJISIHFRAE (2Fh) E9
—C: EHBRER H: & JISERE HO
J: BEJISKRE JS9
BME: W P: FFAJISIRAE P9
Wt N: HFEREMARAE

MIKI PULLEY 049

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS(G) & zam

Bl

oo i

o EREEE ‘ s ) _

P i - BEnE e RR

% b IN-m] e o =2 [min-1] e i Tkg-m?] Tkg]

- SFS-056 20 05 164 +12 20000 8000 21 020 10> 0.50

% SFS-066 40 05 1(&4) +16 16000 14000 2 0.5 10> 090

(Vp] SFS-08G 80 0.5 1(8qm) +2.0 13000 41000 30 1.50%x 103 1.70
SFS-09G 180 0.6 18 +24 12000 85000 61 290x 103 2.40
SFS-106 250 06 14 +28 10000 125000 80 460x10 330
SFS-12G 450 0.8 1(Ea ) +3.2 8000 215000 98 11.80 X 103 5.80
SFS-146 800 0.9 1(2a1m)) +3.6 7000 390000 156 21.20x 103 8.60

X RIRERREARKIEMEE.

R~t |

LS S, LF

2|3 b
g ]_E i %
- —H d EREBE M
BT [mm]
BE dizd2 D N L LF LS S F K M
&7 B BX
SFS-05G 7 8 20 56 32 74 20 24 5 n 24 8-M5 X 22
SFS-06G 7 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8-M6 X 25
SFS-08G 10 n 35 82 54 98 30 26 6 " 38 8-M6 X 29
SFS-09G 10 1 38 94 58 106 30 30 8 21 42 8-M8 X 36
SFS-10G 15 16 42 104 68 120 35 30 10 16 48 8-M8 X 36
SFS-126 18 19 50 126 78 140 40 38 " 23 54 8-M10 X 45
SFS-14G 20 22 60 144 88 160 45 46 12 31 61 8-M12 X 54

X EFL AL,
X BE LR Ls RSN @AT, EEEMFHN LS R [mm]e 540, Lk Ls Rebsi. Ls = 1000 BiEH#H.
X BEREARE M ATRAKE - BEAR X AHKE.

A}

FEAE d1-d2 [mm]

BS
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-056 ® 6 6 6 06 6 o6 o6 6 o o o
SFS-066 ® 6 6 6 6 ¢ 6 6 o o o o o o o
SFS-08G ® 6 6 6 6 6 6 6 o6 o6 6 o o o o o
SFS-096 ® 6 6 06 6 6 6 6 6 6 6 o o o oo o o
SFS-106 ® 6 6 06 6 6 6 6 06 6 o o o o o
SFS-126 ® 6 6 6 6 6 6 6 o 6 o o o o o
SFS-146 e 6 6 6 6 6 6 6 0 6 6 o o o o0 o
X BEOSHEEIEAMEILR. HEBESEIRELINT K.
TR SFS-10G-25H-30H LS=500
1T 5EH |
AR
R KIE A mmA BATIEELSR .
R X AFR AR B AR I
AR a1 UMR) -d2 (K1R) L&
FARie: KERLFS FARIE: FEJISIEFRE (2Fh) E9
BS: G H: & JISKRAE HO
Wt J: A JISKRAE JS9
e P: FAJISERE P9
N: SRR FARE

050 MIKIPULLEY



051
SFS(G-C) & mam-xmmmans
1145 | -

RIFRE ‘ e i _
Hs Nt s L ) i il ey g-md lig
{mm] rl [mm] [N'- m/rad] (N/me]

SFS-05G-C 15 0.5 1(841) *+1.2 20000 8000 21 0.20x 103 0.50
SFS-06G-C 30 0.5 1(51) +1.6 16000 14000 22 0.55X%10-3 0.90
SFS-08G-C 60 0.5 (51 +2.0 13000 41000 30 1.50x 103 1.70
SFS-09G-C 135 0.6 1(82m) +24 12000 85000 61 290%x103 2.40
SFS-106-C 190 0.6 (51 +2.38 10000 125000 80 4.60x10-3 3.30
SFS-12G6-C 340 0.8 1(51) +3.2 8000 215000 98 11.80x 103 5.80
SFS-14G-C 600 0.9 1(8a) +36 7000 390000 156 21.20x 103 8.60

X BB RRBENRXFEMOHAE.

R~¥

#71

LS S, LF & R SRR

{RIRR 3R kR i 2R

{FIRR P fek Bk o B

oD
oN
i

hay [aV]

el

S =i 8

’_..‘ B | BAUMANNFLEX
- — = RBEHEBE M
B [mm]
PARAFLEX
d1-d2
BE D N L LF LS s F K M
B BX
SFS-056-C 8 20 56 32 74 20 24 5 1 24 8-M5 X 22 ik
SFS-066-C 8 25 68 40 86 25 24 6 10 30 8-M6 X 25
SFS-086-C 1 35 82 54 98 30 26 6 1 38 8-M6 X 29 i
SRR AR
SFS-096-C 1 38 9 58 106 30 30 8 21 4 8-M8 X 36
SFS-106-C 16 4 104 68 120 35 30 10 16 48 8-M8 X 36
SFS-126-C 19 50 126 78 140 40 38 1 23 54 8-M10 X 45 SIS
SFS-146-C 2 60 144 88 160 45 46 12 31 61 8-M12 X 54
X BEE S RPBUMI=RE , FIRERB LS R [mmlo $5h, £ 1s R, LS = 1000 BHE#E.
X TRMER (SFS- O G-0) A LS KBS 100mm B, BB AMKERGEIT LF (0K, ER. AR

X BREAIEE M AFABIER - BETAR X AHRKE.

EALE T

FERAE d1-d2 [mm]

ne
8 9 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55 56 60
SFS-05G-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ 6 ¢ o o o o
SFS-06G-C ® 6 6 6 6 ¢ ¢ 6 ¢ o o o o o o
SFS-08G-C e 6 ¢ 6 ¢ ¢ 6 ¢ ¢ o o o & oo o o
SFS-096-C © © 060606000 000 0 0 0 0 0 0 ns
SFS-10G-C ® 6 6 ¢ 6 ¢ 6 ¢ o o o o ©°o o o SFC
SFS-126-C ® 6 6 ¢ 6 06 ¢ 6 6 o o o 0o o o st """""""""""""" .
SFS-146G-C ® ¢ 6 ¢ 6 ¢ ¢ ¢ ¢ 6 o 6 O O O O @ . ...l
X BHOSHILHIE HRETE. HWESEREILIMT M. SFF
SFM
NS SFS_1OG_C_25H_3OH LS=5OO .........................................
JTERET SFH
\ BRI E —_——————
R XIE A mmA AR ELSR~Fo
s AR R R TARIE .
LR d1 UMR) -2 (KR)  FLAE
- RELE FARIE: HAJSIHEE (2F) E9
BS: G —C: THMER H: & JIShRAE HO
Wl J: HAJISKE JS9
jEZ L P: HEJISKAE P9
N: SHFeE ZhiLARAE

MIKI PULLEY 051

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

ix
|
i

I E R &

(@) NBHNEERRE LY, REBEES.
=
c
S R |
-
= o
@ riiRE
s we RFHIE ; i TP, /. Y AR
= [N-m] R ()] ) [min-1] [kg * m?] [kg]
(mm] ] (mm] (N-m/rad)  [N/mm]
SFS-06S-[1M-[]M 40 - 1 +0.8 5000 29000 45 0.30x 103 0.70
SFS-08S-[IM-[IM 80 - 1 +1.0 5000 83000 60 0.93x 103 1.30
SFS-09S-[IM-[IM 180 - 1 +1.2 5000 170000 122 1.80x 103 1.80
SFS-10S-[IM-[IM 250 - 1 +1.4 5000 250000 160 270X 103 2.30
SFS-125-[IM-[IM 450 - 1 +1.6 5000 430000 197 6.80 X103 410
SFS-14S-[0M-[IM 580 - 1 +1.8 5000 780000 313 14.01 X103 6.40
riFiRE
ns SirsE o~ an wn mawa R MO T RE
. I o] in-" oem?
el [mm] 1 [mm] {min™] [N - m/rad] [N/mm] LE)tH Ll
SFS-06W-[M-[IM 40 0.3 108 +1.6 5000 14000 22 0.41x10°3 0.90
SFS-08W-[1M-[M 80 0.3 1(s2m0) +2.0 5000 41000 30 116 X103 1.60
SFS-09W-[IM-[JM 180 0.5 1(g1m) +24 5000 85000 61 240x10°3 2.50
SFS-10W-[IM-[IM 250 0.5 1(8afu) +2.8 5000 125000 80 3.70x 103 3.00
SFS-12W-[IM-[IM 450 0.6 1(84) +3.2 4400 215000 98 9.50x 103 5.60
SFS-14W-[M-[IM 580 0.7 (s 4m) +3.6 3800 390000 156 19.11%x 103 8.60
iR
‘ M s
P : BEnE T AR
whs (N~ m] s i L) (min-] Gl | L kg + m?] [kg]
[mm] ] [mm] [N« m/rad] [N/mm]
SFS-06G-[1M-[IM 40 0.5 (84 *+1.6 5000 14000 22 0.55x 103 1.10
SFS-08G-[1M-[IM 80 0.5 1(s4m) +2.0 5000 41000 30 1.56 X 103 2.00
SFS-09G-[1M-[IM 180 0.6 1(8afu) +24 5000 85000 61 3.10x10°3 2.80
SFS-106-[1M-[1M 250 0.6 (&) +28 5000 125000 80 4.70x 103 3.50
SFS-126-[IM-[IM 450 0.8 1(81m0) +3.2 5000 215000 98 12.10x 103 6.50
SFS-14G-[IM-[M 580 0.9 (s 4m) +3.6 5000 390000 156 25.31x 103 10.10

X AN SRS REMRFNTEARFEEZIR, BURELERIA
X BREERERHTY.
X ERHRERREARKIEMIEE.

Al

M SFS(S) W SFS(W) W SFS(G)
L1 L2 L3
B s 0 S S A S S R
BETTL M2 M1 E5TE M2 ‘LF?‘\LPT!‘CLFEi C M1 @477 me C_|LF1}, LS i'LTFEi C M1 A M2
= i

=
dN2
D

LT
HESIS

@O

BERAEE MG

BT [mm]

BE d1 d2 D NI N2 L1 L2 L3 LF1 LF2 LP LS S C d3 K MS Mw MG M1 M2
SFS-06 12-14-15 12-14-15 68 40 40 656 836 956 25 25 12 24 6 48 24 30 4-M6X25 8-M6X18 8-M6X25 4-M5 2-M5
SFS-08 15-16+17+18+19:20+22 15-16+17+18-19:20:22 82 54 54 756 936 1076 30 30 12 26 6 48 28 38 4-M6X29 8-M6X20 8-M6X29 4-M6 2-M6
2528 2528 94 58 58 776 1076 1156 30 30 22 30 8 48 32 42 4-M8Xx36 8-M8X27 8-M8X36 6-M6 2-M6

SFS-09 25-28 303235 94 58 68 856 1156 123.6 30 38 22 30 8 48 32 42 4-M8X36 8-M8Xx27 8-M8X36 6-M6 2-M6
30-32-35 30-32-35 94 68 68 93.6 1236 1316 38 38 22 30 8 48 32 42 4-M8xX36 8-M8x27 8-M8X36 6-M6 2-M6
SFS-10 25-28-30:32-35 25-28-30-32-35 104 68 68 89.6 119.6 1296 35 35 20 30 10 4.8 34 48 4-M8X36 8-M8Xx27 8-M8X36 6-M6 2-M6
SFS-12 30-32-35 30-32-35 126 78 78 101.6 1376 1506 40 40 25 38 11 53 40 54 4-M10Xx45 8-M10X32 8-M10X45 4-M8 2-M8
SFS-14 35 35 144 88 88 112.6 154.6 1706 45 45 30 46 12 53 46 61 4-MI2X54 8-M12Xx38 8-M12X 54 6-M8 2-M8

X SFS(G) RIINBE Lid Ls RYPUSMIF=&R, BIEEFBRI LS Rt. 3H, LS = 1000 HEEH.
X EMRRTBAATRAKE - BEIAR X AMKE, MERE M1 FERARITIL M2 HHEARNBROKS.

052 MIKIPULLEY



053

Bk 28
7 |
F#FE  d2[mm]
SFS-06
12M 14M 15M 16M 17M 18M 19M 20M 2M  25M 28M  30M  32M 35M
12M ® o [
tREFLE  d1lmm] 14M [ ] [}
15M )
HFAEFE  d2[mm)
SFS-08
12M 14M 15M 16M 17M 18M 19M 20M  22M  25M 28M  30M  32M 35M
15M [} ® ) ) ® [ ) [}
16M ) ® ) ) [ ) [}
17M [ ] [} [ J [ ] [
FREFLE  d1[mm] 18M ® () ® ®
19M ® ) ®
20M ) ®
22M ® %7
SFS-09 #HEAE d2[mm] SRR EBC AR
12M  14M 15M  16M 17M  18M  19M  20M  22M  25M  28M  30M  32M  35M (AR i R S R
25M ® ® ) ® [ )
26M SN IR BN IS BRI B 8
RAEFLE  di[mm] 30M ) ® [ )
32M () °
35M [ ] BAUMANNFLEX
SFS-10 HEAE d2[mm]
12M 14M 15M 16M 17M 18M 19M 20M 22M 25M 28M 30M 32M 35M PARAFLEX
25M ® ® ® ® [ )
28M [ ] [} [ ] [ ] B o B A 2R
FRAEFE  d1lmm] 30M ® ® [ )
32M () [ ) ‘
Btz qEd Tl
35M ®
sre FR#EAE d2[mm] S
12M 14M 15M 16M 17M 18M 19M 20M 2M  25M 28M  30M  32M 35M
30M 380 380 380
FRAEFE  d1lmm] 32M 400 400 SR
35M °
- BELLOWFLEX
SF-14 #HEAE d2[mm]
12M 14M 15M 16M 17M 18M 19M 20M 2M  25M 28M 30M  32Mm 35M
FRAERE  d1lmm] 35M [
X BA@SHMMEMEHAETATE. ERMUMIFLETSFRARIRS, HER.
X EMERANAERZAERN, R ERER BRSNS NERE. MERTZAVEEE N ml.
X ERBUMOTLR RGN TS R AERIR, HHiA.
X FREMBRTRIFAEH KT (h6 - 06) R BR, BFLEH ¢35 MEGHAZER 50,
_ B
g SFS 10G-25M-30M LS=500 -
L728
.y SFC
R~ BARICE
K Blmmsh 8 LR
ng AR EAR 2. SFS [
S $m¢ .........................................
wW: ST BE % SFF
:ﬁmm MEEEZEE
Zd1 (IME SFM

?fodz Uu:) .........................................

MIKI PULLEY 053

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A003




{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

53
|
i

IS HE T

@) ERRERDIER#HER .
=
S i |
-
= -
= RE )
s e RFHIE o an wr i TP, /. Y AR
. i & =0 oTE
e (mm] ] (mm] fmin™] " (Nemirad]  N/mm] Lo [kg]
SFS-06S-[1M-11C 40 - 1 +0.8 5000 29000 45 0.29x 103 0.60
SFS-06S-[1M-16C 40 - 1 +0.8 5000 29000 45 0.34%x10°3 0.70
SFS-08S-[1M-16C 80 - 1 +1.0 5000 83000 60 0.84x103 1.20
SFS-09S-[1M-16C 180 - 1 +1.2 5000 170000 122 1.50 X103 1.60
P
. . s i .
it B samE Al
as . B B i i HEEY HEEY .
e (] €] (mm) min™0 N.miradl  [N/mm] (kg - m’] kel
SFS-06W-[]M-11C 40 0.3 1(s4m) *+1.6 5000 14000 22 0.40x10-3 0.80
SFS-06W-[1M-16C 40 0.3 1(8afu) +1.6 5000 14000 22 0.45x10-3 0.90
SFS-08W-[]M-16C 80 0.3 1(84) +2.0 5000 41000 30 1.07 X103 1.50
SFS-09W-[1M-16C 180 0.5 1(s4m0) +24 5000 85000 61 2.10%x103 2.30
ipiRE
‘ s o
P : gmwE e AR
-t (N~ m] Rt s L [inin (] (NSRS R B AT (kg - m2] [kg]
[mm] ] [mm)] [N« m/rad] [N/mm]
SFS-06G-[]M-11C 40 0.5 1(84) *+1.6 5000 14000 22 0.54%x1073 1.00
SFS-06G- [1M-16C 40 0.5 1(s4m) *+1.6 5000 14000 22 0.59 X103 1.10
SFS-08G- [1M-16C 80 0.5 1(ga1m) +2.0 5000 41000 30 1.47 X103 1.90
SFS-09G- [ M-16C 180 0.6 (84 +24 5000 85000 61 2.80%x103 2.60

X AR SEMRENRIEAMERFREZR. NRAFREFLEMAILE/NSERIA
X RREEKERNTE.
X HEEHIRE R RE DR AFEMOHE.

A iy

W SFS(S) W SFS(W) M SFS(G)
L1 L2 L3
s s s s s
R R EE A
BETTL M2 c_|LF1,/LF2 2577, M2 C_|LFINLPFLF2 88577, M2 c_|LF1}, LS fLF2 7482
M1 | oo M1 b e
T 3 o 1 Jy [ o J, [ o
— 3 b
3| 3 %TS g 3 %TS 3 %[S
| B | 9 | B o
hel
] L Y
MEREEE MS| #E1/10 HERSER MW | #E1/10 BERERE MG ‘%’Ef,@%wm
B [mm]
w T
BME  d22AH  d1  d2 .00 w3 94 J D NI N2 L1 L2 L3 LFILFR2LP LS S C d3 K MS MW MG M1 M2
0 0
1C 121415 11 4 122 18 9 30 60.8 78.8 90.8 25
SFS-06 68 40 25 12 24 6 48 24 30 4-M6X25 8-M6X 18 8-M6 X 25 4-M5 2-M5
16C 15 16 5 173 28 10 40 758 93.8 1058 40
SFS-08  16C  [pbeN2 16 5 173 28 10 82 54 40 80.8 98.8 1128 30 40 12 26 6 48 28 38 4-M6X29 8-M6X20 8-M6 X 29 4-M6 2-M6
2528 58 82.8 112.8 120.8 30
SFS-09  16C 16 5 173 28 10 94 40 40 22 30 8 48 32 42 4-M8X36 8-M8X27 8-M8X 36 6-M6 2-M6
30:32:35 68 90.8 120.8 128.8 38
X SFS(@) MINE Lk Ls R BUMG™S, FHEEMBL LS Refe HE, LS Z 1000 RHEEN.
X BB TURILATARE - BETATR X AHKE.
X ERZENRON T REMORTAZEA T (h6. 96) FKo
TR SFS-08G-20M-16C LS=500
1158 TJ' J
R L ke
o X Bmm SR ELSR T
S — XA TATIE .
S : B
w: 11_7_':# L [d2] C
G: M c: EM
FLEA KCIERLd2AETE
REFE
M:EEHR U [E]

054 MIKIPULLEY



055

FEFL L AU |

SFS(S)

Il SFS(W)

>~

7
&
7%
7

10
n
12

15
16
17
18
19
20
2
24
25
28
30
32
35
38
40
4
45
48
50
55
56
60

42N
48N
55N
60N

olel}

G
"iarégﬁ\
w1

‘%I

& JISIBERHE 2 %0 IS B 1301 1959

AT REEE RNEE g
(d1-d2) (W1-W2) (T1-T2)

(M)
nE nE _ _
H7,H8  E9
8 +(0).ozz _ _ 2-M4
9 %™ - - 2m4

10 +g.ozz _ _ 2-M4
1 +8.o1e _ _ 2-M4
12 *U 4 1588 135 *82 2-M4
14 *08 5 1008 160 5 2-M4
15 %3O 5 1888 17.0 8 2-M4
16 "o 5 158% 18.0 *§° 2-M4
17 #1305 18838 19.0 57 2-M4
18 *8U% 5 188 200 *8* 2-M4
19 *§?" 5 1888 21.0 8 2-M4
20 T30 5 1080 220 83 2-M4
22 87 1485 250 Y8 2-M6
24 *60% 7 1406 27.0 *8* 2-M6
25 *4 7 1338 280 8 2-Me
28+ 7 13861 310 82 2-M6
30 Y67 1485 33.0 ¥ 2-M6
32 8% 10 1885 355 8 2-M8
35 6 10 1485 385 8 2-M8
38 0 10 1885 415 ¥ 2-M8
40 *89* 10 1385 435 T3 2-M8
42 8% 12 1065 455 T2 2-M8
45 49 12 1063 485 *§7 2-M8
48 895 12 1B 515 T 2-M8
50 6 12 1485 535 8 2-M8
55 6% 15 1881 60.0 *§* 2-M10
56 *5%° 15 1305 61.0 *3° 2-M10
60 59 15 148 65.0 *§* 2-M10

sz LR JIS C4210 2001

AE QKR GEEE o
@) Wiew) (1112 S
RS _

G7, F7 H9

14150 5590 163493 2-M4
19 1888 676%° 21.873° 2-M5
24 1588 810" 27.37%9°  2-M6
28 1008 8*9%6 3137 2-M6
38 1382 10750 41.37%9°  2-M8
42 10850 124998 453+03  2.M8
48 10038 1470%8 51.879° 2-M10
55 1388 1675°® 5937%¢° 2-M10
60 1505 1878 64.4 79 2-M10

>

Fi
&
2
E 7

8H

9H

10H
11H
12H
14H
15H
16H
17H
18H
19H

22H
24H
25H

30H
32H
35H
38H

42H
45H
48H
50H
55H

60H

& JIS Fir HI JISB 1301 1996

AE  MERE MNEE g
(d1-d2) (W1-W2) (T1-T2)
)
R B

H7,H8 H9

8 +3.UZZ 3 +(0).025 9.4 +(D).3 2>M4

9 + 3.022 3 + 8.015 10.4 + 8.3 2-M4
10 +g,022 3 +g.015 11.4 +g.3 2-M4
1 +8.U18 4 +(0).03U 1 2.8 +(U).3 2_M4
12 +g.018 4 +8.030 13.8 +g.3 2-M4
14 +g.018 5 +g.030 16.3 +g.3 2-M4
15 +g.018 5 +(0).030 17.3 +(D).3 2>M4
16 +3.018 5 +g.030 183 +8.3 2-M4
17 +gv018 5 +g.030 19.3 +g.3 2-M4
18 +g.018 6 +(0).03U 20.8 +(D).3 2>M5
19 +g.021 6 +8.030 21.8 +8.3 2-M5
20 +g.02| 6 +8.03U 22.8 +8.3 2-M5
22 +8.DZT 6 +8.030 24.8 +(D).3 Z_MS
24 01 g +00% 773 403 Mg
25 +ngZ'\ 8 +g.036 283 +(a).3 2-M6
28 +g.021 8 +(D).03ﬁ 31 .3 +(U).3 2_M6
30 +g.021 8 +g.036 33.3 +8.3 2-M6
32 +8.025 10 +8.036 353 +8.3 2-M8
35 +8.025 10 +8.036 383 +g.3 2'M8
38 F405 10 4O 413 *2 2-M8
40 +gv025 12 +g.043 433 +(0).3 2-M8
42 t40% 12 008 453 *93  2-M8
45 *305 14 400 488 *33 2M10
48 T90% 14 908 518 +03 2-M10
50 T§%® 14 *§%% 538 *§3 2-M10
55 F800 16 *00% 593 +83 2M10
56 *5%° 16 *§°° 60.3 *§° 2-M10
60 T§%° 18 *§%* 64.4 *§3 2-M10

EEESTIE

me INRE A
[mm]
SFS-05 7
SFS-06 9
SFS-08 10
SFS-09 10
SFS-10 12
SFS-12 12
SFS-14 15

X588
H SFS(G)
<
>
L #31
& R SRR
{RIRR 3R kR i 2R
BT [mm]
& IS ZikRAE 1S9 J1S B 1301 1996 & JIS Fi#R A P9 JIS B 1301 1996
. B smmE awss JE s aemr amer S0 PRI
£ o@a wew @) “EE R @) wiew) @er) S0
n n
ﬁ A A w I\ A
oHs e — - oHs P - EAUMANNFLEX
8) 8 "3 3 xoos 94 TP 2M4 8P 8§ 3 9 94 *P 2-M4
9) 9 "3 3 soons 104 TP 2M4 9P 9§23 98¢ 104 *P 2-M4 ARAFLEX
100 10 82 3 xoons 114 *§3 2-M4 10P 10 *9°2 3 298 114 *$° 2-M4
1111 *898 4 xoos0 128 *§3 2-M4 11P 11 *39¢ 4 2882 128 ¥ 2-M4
12 12 %398 4 somso 13.8 *§2 2-M4 12P 12 398 4 “322 138 Y3 2-M4 TR B R
14) 14 *8%8 5 o0 163 *§2 2-M4 14P 14 TU® 5 Z982 163 3 2-M4
150 15 *§98 5 xooso 17.3 *§3 2-M4 15P 15 *39% 5 2882 173§ 2-M4
16) 16 *§%® 5 oo 183 *§3 2-M4 16P 16 T3%® 5 ~9%2 183§ 2-M4 SRR
170 17 *§%8 5 xoos0 193 *§3 2-M4 17P 17 *3U¢ 5 Z982 193§ 2-M4
18) 18 *§%8 6 xoo0 20.8 *§2 2-M5 18P 18 3”6 882 20.8 *§3 2-M5
190 19 *§91 6 xooso 21.8 *§3 2-M5 19P 19 T3 6 882 21.8 *§2 2-M5 STARFLEX
20) 20 4% 6 xooso 22.8 82 2-M5 20P 20 3% 6 0@ 22.8 3P 2-M5
22) 22 *§% 6 xooo 248 83 2-M5 22P 22 *§%' 6 2§82 248 *P 2-M5 e ex
24) 24 3% 8 xoow 273 83 2-M6 24P 24 '3 8 Z88IF 273 TP 2-M6
25) 25 "3 8 +oow 283 *§* 2-M6 25P 25 T3 8 Z3g 283 *§P 2-Mé
28) 28 3% 8 xoom 313 *§3 2-M6 28P 28 *§%' 8 g8 313 *P 2-M6 s t——
30 30 *3™' 8 xoow 333 *§3 2-M6 30P 30 *3?' 8 83 333 TP 2-M6
32) 32 "% 10 oo 353 *§3 2-M8 32P 32 *§% 10 =83 353 *3 2-M8
35) 35 3% 10 oo 383 *§3 2-M8 35P 35 *§%° 10 Z§3 383 *P 2-M8
38) 38 3% 10 xoow 413 *§3 2-M8 38P 38 "3 10 -3 413 TP 2-M8
40) 40 *39% 12 zooms 433 *§3 2-M8 40P 40 T$ 12 I8 433 *P 2-M8
42) 42 "9 12 xoons 453 T 2-M8 42P 42 89 12 988 453 *§2 2-M8
45) 45 *39 14 xoons 488 *$3 2-M10 45P 45 *§%° 14 2332 488 *I* 2-M10
48) 48 *39 14 zoons 51.8 83 2-M10 48P 48 3% 14 I8 518 *P 2-M10 -
50) 50 3% 14 zoons 53.8 *§3 2-M10 50P 50 *§%° 14 2§32 538 *3* 2-M10
55) 55 3% 16 xoons 593 83 2-M10 55P 55 *§%° 16 Z§3l8 59.3 *3* 2-M10
56) 56 T4 16 +oons 60.3 5 2-M10 56P 56 T3 16 53} 60.3 5 2-M10
60) 60 "9 18 xoos 64.4 *§ 2-M10 60P 60 *§%° 18 Z83% 64.4 *3 2-M10

- BRI BN A ERER—FHE L.

JEX

- ERERBETA= M.

- REMTHGCERERBER.

I REEN T ERIUERERER, BEALTSET

- BXRARLSMNIILIN TR E RS, ESHERMEARER.

MIKI PULLEY 055



Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

8 it BT |

| R E RIS I

ITRE, AbLEREERRSIEHEE, JFiliEs.

() BEWEFRD. HA. BEERAITRE.

(2) BREB SV ER AT .

| BREEEEM

SFS BINFMRELZ . AIERESH ERREFZRE, — BB L8
WRIETHEEHARMERERNARSE URETHBEMSFAR,
RIEHEBANHNERTTE.

RALER B ARNREREN, NAXGHBHRZ RIS,
AIRES TTERFFAREEMEE AT RERR, BERETEFMUER.

W ERREIRESEE A — 30C £120C. RE&Mm KM - fififE, Bk
EHMESBESHNERR, BRfLELEER.

QTHEERFMREGR, EEINMRIEURZ S,
Q) AEEZERN, MARKHE, BOrENERE.
(O3 qubill:bEre S PPtk

E=8FLMIRRIELD - #ILT

MRMEERERIL =R EKBARNT, BRUTERET.

m ED
BESETEFETRRE, EEZRIMENRDFTETENRBESR, FEM
THRZ.
] 002]
e {Ton]

@d

W IR AR (REN8006) #HiiE
SRATR DA E (RINS006) HIZE % F#TMIE, EHBTES
MMTo

0.2
s

EEB5 I E

B T RERETRSE
RGN R FL B A = BN T A A2 B HIA i L POSI LOCK PSL-K A
EREEM.

[ RERLATH
POSI LOCK
POSI LOCK PSL-K
PSL-K
fRABRE N (H)
Uz

056 MIKIPULLEY

| BT &

B Rl (¢)

BT oREEE—RE L, EzHNERNENNE=RNIMNEB .
BATHE (RE) KBS SFS(S) AR LD, BRATBEEHZIEE.
HFAMERIREL KRB SFS(@) &, BREBETRAFEXITEL A IFR
IME.

g =tan 6 X LG

€ AR
0:1°

LG=LS+S

LS : FBREK

S E=EM
TR B iE B R~F

W {&f ()

BT oREEE—RALE, E3nzimERE RS IE = 8RS E R
EBE.

FEER B, EFTREXPH 6 =1°,

I B=D X tan 0
i ,fBQ B: Btz
D: EZEIME
—* 6:1°
sl

W HE ()

BEEZBEIERYT () BHEEN FAREENRELERTFRETEE
Mo ZEMBRZBOFRABHAZENRITE. BREFN.

SFS(S) Bt 2 MEZRAERR . SFS(W - G) R ZBAMERAEIR R H s R+,




| &3
SFS MSHART ., ARMERKEZRE, —DEO—HBERET
iR B PR E Sk

NREE

WHREZBREEANEE. KL HEBER. 532, WEERY
BEEXWOSHE. & RERENKEEMIEDBEE, B1A
HHEMTo

(MBANEZBORKENTENT, MHHREBMEFEZIREK (LF
R~1) F5%akE, BEASSTH. BERS—OHHTS.

F
s

[ |

-

L LF

@R (1)) BRNAEES— N EZRBREEN T REH.

OEFEZBEMBTRT (S R =5 7FEENFirEENHmE LB RIT
RELEN. ZEABRRELD - BHDATREOAIFE. BREA/N.

EEHER R~ 05 06 08 09 10 12 14
S[mm] 5 6 6 8 10 m 12

YT 2 MEZBRZE, ALHEEREZERG B2 EE.
WIANTHBELLER, MAXE, FIRRMEZ N, XHEER. B
WEZEEHBAR, BLEHTHEZESR. ANTEBZEAE
BRI AEREKDEVHEATRE. B2, WEERNBEREHMY
H4E. B REHUEAINERENEDREE, BRAER.

@FZBERRGEEN, BEREERENERERTFHAFEEYRT
RAAHEEREEITR.

BB R~ 05 06 08 09 10 12 14
BEREGBRRT M5 M6 M6 M8 M8  M10 M12
SEEIFE4E [N-m]
SRR (k) B 8 14 14 34 34 68 118
SZEFE4E [N-m]
T AREEE (-C) MUK 6 n n 26 26 51 90

| 23 (BEEEEMERR)
7o SFS (BREENR) BH ERBELRE, —ABL—DETR
TR R IR R

MRFFEZRHMERE, BINEEFLTFERRS, ZBRHMREZRA
BEMST. KL H%. HHR, NEEREBREXMNEHE. =
METEFH B HNE RERE, BRATHMM.

(2) INEZRIKENTERTR, MEHZEMEFEZRHEK (LF
R~ #5MEE, BERGELl. BRARS—UHNETY, B5%
TERZBIGF, HXBEmiTyamnEgeegssirg.

1‘-1
L
|
I

QRR (1)(2) MR A ERR — N EZRRREN FREM.

@IFHEZREBIERT (S R 26 EAN T EERN BB RIT
RETEN. ZEAMRRELD - RABDATROAIFE. BRER/N.

BEAHER R~ 06 08 09 10 12 14
S[mm] 6 6 8 10 1 12

CRTHBARTE=RZE, ALHEERNEEE B2 EE.
WINTHELLER, MAEK, AIRRMEE S, XHEER. B,
WEZBHEABAE, ALFRITHEZEES. ARAEEERAE
BEZREAKRDEVMAIASE. B2, NEBREBEZHMH
S48 . MERBERKEEMSEREEE, BRAER.

(OITE BB G ERFNEREN, BERARIRENERERTRNE
B T RPN RERET R,

BEAHER R~ 06 08 09 10 12 14
BEREGBERT M6 Mé M8 M8 M10 M12
EE|FE4E [Nem] 14 14 34 34 68 18
fnEsRE R M5 Mé Mé Mé M8 M8
SREIFE4E [Nom] 8 14 14 14 34 34

(MABIEMEZEH AR BERE, ATEIT—EREE, BRLEZHMX
BRI SEEHEE.

057

X588

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 057



Bl

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFS &

2 AN BT
| 223 (SERLBREH AR 4E 3 IR Bt 1THY)

SERSRIFERINEE, BREEM EMNRETE.

() BB RBEBARENSE. RERBE. HIR, NEERNAE
EXMHEE. . FLPUEFRDRMBEDBIRE, LRAEHM.
MRZEZFEER, MFEZROMNERE, BAEELTEERS.

(2) BB AN, E 27T ERENE XH ERFRMA%,
AR R EE—IRA LSRR AN A, ATRESEEIREE
MiEIE KM ELE S, BER.

() AEEZERRN, EMERELTRIKET, BRIAKRE T TR
TAHE AR T R B,
MRTEIESTH, FEHHE 2 MEED.

OHBNEZBRNRKENTENT, MENRRMRFEZROEK (LF
R #5H#iE%, BEASSTH. BARS—OHNHTYS, BHITE
TEo SN, MAEEZEER, BSETERNZEINF, RWABLHINF
HINEZEB I8 5T R,

EEFEZREMEATRT (S R =5 7EEN FirEENHmE LB RIT
RELER. ZEARRELD - BHHATHEOAIFE. BREA/N.

Bk AR R~T 05 06 08 09 10 12 14
S[mm] 5 6 6 8 10 1" 12

O EMERER, BEREIRERNEERTHAAENEREHERET
R ER R E R EIT .

EEHER R~ 06 08 09 10 12 14
InEgE R~ M5 Mé Mé Mé M8 M8
SEEIFE4E [Nom] 8 14 14 14 34 34

(MARFIEMEREH R R, ALLET—EMER, BESMK
RENEEHEZE.

I E0BR

MIEMINRH B AR ZEREURME A $IIREREHHREST
IR, BREHSSRTRERSZ 440, EIRRETIA S0BTREIA.

Q¥ MEEES LWAEMEEZRITR, E2BEEREFEFNER
A 2mmo
#REE AN, BIENEBRLERRE #2mm
=B AARERE. (DB TRIRES AR,
EEE.) BEIZitEmEn, SEEFR/A
EVRR FIARETRO L B o
HWERETEN, BEALRRE. R

058 MIKIPULLEY

QBT (2) pMFFHIINE e 2 R, AER LR 2 A EBR ARSI,
1218 BT E TR SRR E AR R

X mEEE

Ay ™
&

/L

0 FREESTHL X=X
B g R~ 06 08 09 10 12 14
MEBRATRXKE M5X20 M6X24 M6X24 M6X24 MB8X25 M8X25
#% N R~ [mm] 26 30 30 30 31.5 31.5
I X F & Bk PR E

7 SFS(G) KRR ELRY, AI{E AR RIRIEEFNRRKEM AR, iR
T RBEOAEPITE RR R BRI R T
BOEBNRSERERBERN, 25N LR,

30000

20000

SFS-05G
|
_3\ SFS-06G

10000
9000 |
8000 AVEA N Y

7000 \ SFS-14G
6000

5000 \ \

4000

3000 \\ \

2000

{8 A% min— 1]

7
/
o
7
>
-

1000
900
800

700
600

500 \

400 ~

300

200

200 500 1000 2000 3000
FRARAK B lmm]



059

| BHA AT REEHRYEEEI
ERBHHEINBAREIOALLIIRE, THES HEDHE
B E TR R A O L BT IR 30 5K T 7 A S o8 AR 2
HOMEEE B T4 5 30

FERIRNFER T HIRERE, AREINFTEFRREIESBSIE
BT B R IREE.

EATERT, HIRSIRE B FH X B 23 I R #4822 AT DS FO H AL )
EMRESRGEANAERBRIMELRITMRAITH. MBER
Rz 4, EEAARER.

| G 2T RSB B IRANNEMITE R X

HR4E LS i S FAA AR EB SIALAS & AR e 58 R i KEL AR IR FR B 4 25
ETEMROBEZITRSGR, RIBBRMBMELR LITHHEEEELR
K. EpMEgEESNIRE 1) FIASMKERE J2) TEHEENES
PRBNAZE (NF)o

AN, — B Tiea
AT J2
( Ji
1

R = S |
j T ﬁ K
K
BHE 2T R G BN E B IRENAZE Nf [Hz]
_1 T 7| ¢ EMBMEA LIRS

Nf=9- /K(ﬁ+ﬁ) [N-mad]

J1: IREIMASEE IR & (ke m?]

J2 1 MR 2 [koem?]
B ES R 48 AT RO LM E S k [N-m/rad]
11,1 ke : BURESHOMESHIER [N-mirad]
K Kc Kb Kb: BHLA AT LM EE [N-m/rad]
XM EEEIRE J1 [ke'm?]

_ Je Jm : AR NEE [kg-m?]
Ji1=Jdm+75 Jo : BB TIRE [koem?]
NEMpyEEzIRE J2 (kg m?]

Jo : B LATHRETNIRE (ko' m?]
J2= Jb+dt+J= It AEREHIEE [koem?]
Jo : BREMZRHVEEENIRE (ko m?]
AEHERE Jt (ko m?]
M X P2 M : AEHIRE [kel
a2 P BHRLITHSE [m]

BEIBRIAEMILE R SRS 10dB A THBEH=ERS), FEit, £i&
R, wAKERRAERRE, E0EKBI0MN, SEURREN

Jt=

KB FIRIEIIEE (FRIEThEE) T, BFZEGIRNE.
40 TTTT T H
20 wEER
= 9|
3 0 e
4 20 il
ﬁ(-g —40 = ™
—-60 \
-80 I
360
— 180
2 0 S !
@ —180 ]
& 360 \.
—540
0.1 1 10 100 1000 4.5k
[HZ]

1EFESE P
M R\IXFHL B HITHE (P) FE AEEE (n), ITEMEMEBHES RS
4B (Ta)o
P [kW]
Ta[N-m] =9550 X "
n[min~"]

ORFBAOBMEFORERH (), THERINFERZ_ EIMEEEE (Td).

Td=Ta X K (BFTX)

3 (AR

=My

AERREBEIERE, FERRE IR KL (Ts) TUE PR
(K=1.2 ~ 1.5), #31

Td=Ts X (1.2~ 1.5)
(3)IE ML IR B B4 38 VT 4R (Tn) KT AMERESE (Td) IR

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

Th=Td {RR AR

@) IREBHARAALE, BASROATEEMRESZEIRG. F5H 2
WERAZRIARE" &

(5) BN R IR TE B 2R R KFLEE LTS,
XTABEEHRIZNEE, BRALFRE.

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 059



{RIAR $5e M Bk e =

SFF(SS) & wxs xesz

&5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W ms o own we T mem wmm o R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFF-040SS-[]1B-[1B-8N 8 0.02 1 +0.2 18000 15000 174 0.03x10°3 0.7

% SFF-040SS-[]B-[1B-12N 12 0.02 1 +0.2 18000 15000 174 0.03x10°3 017

e SFF-050SS- [ B-[]B-25N 25 0.02 1 +03 18000 32000 145 0.10x10-3 0.36
SFF-060SS-[1B-[1B-60N 60 0.02 1 *03 18000 104000 399 0.22x1073 0.52
SFF-060SS-[1B-[1B-80N 80 0.02 1 +03 18000 104000 399 0.23x1073 0.49
SFF-070SS-[1B-[1B-90N 90 0.02 1 +05 18000 240000 484 0.40%x 103 0.72
SFF-070SS-[]B-[1B-100N 100 0.02 1 +05 18000 240000 484 0.42x10-3 0.67
SFF-080SS-[]1B-[1B-150N 150 0.02 1 +05 17000 120000 96 0.79x103 1.04
SFF-080SS-[]B-[]B-200N 200 0.02 1 +05 17000 310000 546 1.25x1073 1.40
SFF-090SS-[]1B-[]B-250N 250 0.02 1 +06 15000 520000 321 1.54Xx 103 1.62
SFF-090SS-[1B-[]1B-300N 300 0.02 1 +06 15000 520000 321 1.58 X103 1.53
SFF-100SS-[1B-[1B-450N 450 0.02 1 +0.65 13000 740000 540 3.27 %1073 2.53
SFF-120SS-[1B-[]B-600N 600 0.02 1 +08 11000 970000 360 6.90x10°3 3.78

X RIRERREARKIEMEE.
X BB ABA TR IE.

L
| LF
\
ki (AR _
9]
Al
S|Z
ASTIRSY
L
ne di d2 D L NI-N2 LF S K M1-M2 M1-M2EE
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] 3&-28% #5N-m]
SFF-040SS-[]B-[]1B-8N 8:9:9.55 8:9:9.55+10-11-12-14-15+16 38 389 33 175 39 17 2-M4 3.4
SFF-040SS-[]B-[1B-12N 10+11-1214+15+16 10+11-12-14+15-16 38 389 33 175 39 17 2-M4 3.4
SFF-050SS-[JB-[JB-25N  10+1112-14+15+16+17:18+19  10:11-12+14+15:16+17-18-19 48 484 42 215 54 20  2-M5 7
12-14+15-16+17-18+19 12-14+15+16+17-18+19+20+22 44 2-M6 14
SFF-060SS-[]B-[]1B-60N - 24+25-28 58 534 48 24 54 32 25 ;
- 30 52
2022 2022 44 2-M6 14
SFF-060SS- ] B-[]B-80N 24:25-28 24425428 58 534 48 24 54 32 25 ;
30 30 52
1819 1841920222425 47
SFF-070SS- []B-[1B-90N 68 559 25 59 38  2-Mé 14
- 28-30-32-35 56
202242425 2042242425 47
SFF-070SS- []B-[1B-100N 68 559 25 59 38  2-Mé 14
28-30-32-35 28-30-32-35 56
222425 222425 53 2-M8 34
SFF-080SS- []B-[1B-150N 78 683 30 83 37
28:30-32-35 28-30-32:35 56 2-M6 14
222425 22424425 53
SFF-080SS- []B-[]1B-200N 28:30+32-35 28+30+32-35 78 677 70 30 7.7 42 2-M8 34
38 38 74
25-28 25-28-30-32 66
SFF-090SS- []B- []B-250N 88 683 30 83 50 2-M8 34
- 35-38-40-42 74
30-32 3032 66
SFF-090SS- (] B- [1B-300N 88 683 30 83 50 2-M8 34
35-38+40-42 35-38-40-42 74
SFF-100SS- []B- []B-450N 32:35-38-40-42-45-48 32:35-38-40-42-45-48 98 902 84 40 102 56  2-M10 68
32435:38-40:42-45 3235:38-40-42-45 84
SFF-120SS- []1B-[]B-600N 118 90.2 40 102 68  2-M10 68
48+50+55 48+50+55 100

#RBEIRIE ML M2 OAFRUSUR - BAATRETR, MEAHBNBHHE,

060 MIKIPULLEY



061

= 73
., PA
T |
we #REFLE  d1-d2[mm]
= N 8 9 955 10 11 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
d @& @ @
SFF-040SS-[1B-[]B-8N
2 e @6 @6 ¢ 6 6 o o o
SFF-040SS- (] B-[1B-12N a ® 60606 00
d2 ® 6 6 0 o o
d1 e 6 6 06 06 06 0 0 O
SFF-050SS- [1B-[]B-25N
d2 e 6 6 6 6 6 ¢ o o
d1 e 6 6 6 o o o
SFF-060SS-[]B-[1B-60N
d2 o 6 6 6 6 06 ¢ 06 6 0 o ©o o
SFF-060SS-[1B-[1B-80N a ® 6606 000
d2 ® 6 06 0 o o
d1 o o
SFF-070SS- []B-[]B-90N
d2 ® 6 6 6 6 06 06 ¢ © o
d1 e 6 6 6 6 0 o o
SFF-070SS- [1B-[]B-100N
d2 e 6 6 6 06 0 o o
di e 6 6 6 0 o o =%
SFF-080SS- [1B-[1B-150N
d2 e 6 6 6 ¢ o o
SFF-080SS-[]B-[]B-200N a ® 666 6 06 00 SRR e
42 e 060600 0 0 o AR =R
d1 o o
SFF-090SS- []1B-[1B-250N = R EEEEEE
{FI AR A 1Bk 3R
d1 e 6 6 06 o o
SFF-090SS- [1B-[1B-300N
d2 e 6 6 06 o ©°
SFF-100SS- []B-[]B-450N a1 ® 666 0 00
42 e 0600 0 0 O BAUMANNFLEX
d1 e 6 6 6 06 06 0 o o
SFF-120SS-[1B-[]B-600N
d2 e 6 6 6 6 6 ¢ 0o o
¥ FORCERANFLEIRIT L E, PARAFLEX
B AR
TR SFF-080SS-25BK-30BK-200N
'L—_I-m B —r —r
4 p N . FiH R R AR
Rt FL&Ed1 A& d2 RVFATREESE
= (M) (K2) (ZHHER)
s .
S: BITH N AZE
o E FARIE: h7,K: k6, M: m6,J: j6,S: 359°7° STARFLEX
S: 4N RE %
B: k&
KA TUS R d2 AFRIETRA CNo
SPRFLEX
BELLOWFLEX
BS
SFC
SFS
SFF B
SFM
SFH

CAD #iiE - ¥ B F

M4 T3

MIKI PULLEY 061
www.mikipulley.co.jp




{FAIRR IR Bk Eh BS
SFF(SS) & sxumpersz

ix
|
i

&5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W ms o own we T mem wmm o R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFF-070SS- [1K-[JK-100N 100 0.02 1 +05 18000 240000 484 0.66 X103 0.92

% SFF-080SS-[1K-[JK-150N 150 0.02 1 +0.5 17000 120000 96 1.21x 103 1.03

e SFF-080SS- [ K-[JK-200N 200 0.02 1 +05 17000 310000 546 1.11x10°3 1.26
SFF-090SS- []K-[JK-300N 300 0.02 1 +0.6 15000 520000 321 1.75X10-3 1.48
SFF-100SS- [ K- [JK-450N 450 0.02 1 +0.65 13000 740000 540 2.56 X103 1.87
SFF-120SS- [1K-[JK-600N 600 0.02 1 +08 11000 970000 360 5.33%x10°3 2.50
SFF-140SS- [ K-[JK-800N 800 0.02 1 +1.0 10000 1400000 360 10.28 X103 4.66
SFF-140SS- []1K-[1K-1000N 1000 0.02 1 *1.0 10000 1400000 360 14.70 X103 5.01

X REREEKERNTE.
X HEEIRE R AR AR AFEMOHE.
XM RR A BA T RE.

R+ |

EBR FIRETFL M2 L
SnEREE M1 S, LF | C

|
77 ‘
BR=0 S i7NE
ol sl gl 4 HH ol o
z|l o oz
S o @T H H [ H ol s
A = . A
9 2
i 1
e d1 d2 D L Ni+N2 LF S C K H M1 M1EE M2
= [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-2#% #HEN-m] ¥HE- 2%
18-19 18-19 53
20+22-24-25 2022-24-25 58
SFF-070SS- [1K-[JK-100N 68 62.9 235 59 5 38 3-5.1 6-M6 10 3-Mé6
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
22+24-25 22-24-25 58
28-30 28-30 63
SFF-080SS- [1K-[JK-150N 78 69.3 25.5 8.3 5 37 451 4-M6 10 2-M6
32-35 32-35 68
= 38 73
22+24-25 22+24-25 58
28-30 28-30 63
SFF-080SS- [] K- []K-200N 78 68.7 255 77 5 42 3-51 6-M6 10 3-M6
32-35 32-35 68
38 38 73
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
SFF-090SS- []K- []K-300N 38-40-42 38-40-42 88  69.3 73 255 83 5 50 3-6.8 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32-35 32-35 68
38-40-42 38-40-42 73
SFF-100SS- [1K- [JK-450N 98 75.2 27.5 10.2 5 56 3-6.8 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48-50 48-50 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFF-120SS- [1 K- [1K-600N 485052 48-50-52 18 752 83 275 10.2 5 68 3-6.8 6-M6 10 3-Mé6
55 55 88
60+62-65 6046265 98
= 70 108
35-38 35-38 83
40-42+45 40-42+45 88
- 48-50-52 98
SFF-140SS- [1K- [1K-800N 138 946 365 106 5.5 78 3-8.6 6-M8 24 3-M8
- 55-60 108
- 62:65-70 118
- 75-80 128
485052 48-50-52 98
55+60 55+60 108
SFF-140SS- [ K- (] K-1000N 138 946 36.5 10.6 55 78 3-8.6 6-M8 24 3-M8
62+65-70 626570 118
75 75-80 128

X INESRE M1 - FOEIBRFRAEETHL M2 AFRAKE - SBSTATR, H-MI-M2 BB R BNIZ K E.

062 MIKIPULLEY



063

g Ul

tRAEFLE  d1-d2[mm]

ma
- A% 18 19 20 22 (24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
dl @& ®© © ¢ © ¢ o o o o
SFF-0705S- (] K- [K-100N
2 ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o
SFF-08055-CK-CIK-5ON  © ® 6 06 0 06 06 o
d2 ® 6 ¢ 6 o o o o
d1 e 6 ¢ ¢ o o o o
SFF-0805S- ] K- [ K-200N
d2 e 6 6 6 o o o o
d1 ® 6 6 6 o o o o o
SFF-090SS- (] K- [ K-300N
d2 e 6 6 6 6 o o o o
SFF-10055- K- T K-45ON © ® 6 6 6 06 06 0 0o
d2 ® 6 ¢ 6 o o o o
di1 e 6 ¢ 6 6 6 o o o °o o o
SFF-12055- [ K- [ K-600N
d2 ® 6 6 ¢ 6 ¢ o6 o o o o o o
di1 e 6 6 o o
SFF-1405S- (] K- [ K-800N
d2 ® 6 6 6 6 ¢ ¢ o o o o o o o o
di1 e 6 o o [ ] [ ]
SFF-140SS- (K- [1K-1000N ® ® o 5
d2 ® 6 ¢ ¢ 6 o6 o o o o
SRR
(AR BN B
ST Ht SFF-080SS-25KK-30KK-200N
1153 ]— - - —E AR I B
R < FZ di TE 02 RIFARRIE
- (hB) (X (BRAMER)
Y MBS
R r FARIE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 35707 BAUMANNFLEX
S| RE
K: B

PARAFLEX

e B Bk e R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 063

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A031




Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFF(DS) & wmxs xexs

&5 i

B

SFF-040DS-[]B-[1B-8N
SFF-040DS-[1B-[1B-12N
SFF-050DS- ] B-[]B-25N
SFF-060DS- [1B-[]B-60N
SFF-060DS-[1B-[B-80N
SFF-070DS- [1B-[1B-90N
SFF-070DS-[1B-[1B-100N
SFF-080DS- []1B-[1B-150N
SFF-080DS- []B-[]B-200N
SFF-090DS- []B- [1B-250N
SFF-090DS- [1B-[]B-300N
SFF-100DS- [1B-[]1B-450N
SFF-120DS- [1B- []1B-600N

X BREERERHTE.
X HEEERER AR THRE.

X BHRERFEARAILEROBIE.

BES

SFF-040DS-[1B-[1B-8N
SFF-040DS- [1B-[1B-12N
SFF-050DS- []1B-[]B-25N

SFF-060DS- [1B-[]B-60N

SFF-060DS-[1B-[]B-80N

SFF-070DS- []B-[]B-90N

SFF-070DS- []1B-[1B-100N

SFF-080DS- [1B-[]B-150N

SFF-080DS- [1B-[]B-200N

SFF-090DS- []1B-[]B-250N

SFF-090DS- [1B-[]B-300N
SFF-100DS- [1B-[]B-450N

SFF-120DS- []B- [1B-600N

SRS

[N-m] Rl
[mm]

8 0.10
12 0.10
25 0.20
60 0.20
80 0.20
90 0.25
100 0.25
150 0.32
200 0.31
250 0.32
300 0.32
450 0.38
600 0.38

K

d1
[mm]

8299525
10-11+12-14-15-16

| KRR M1

RiFIRE
L]
1
1(841)
1(&4U)
1(840)
(&)
1(841)
1(84U)
1(840)
(&)
1(841)
1(84U)
1(8240)
1(&4)
1(841)

=

[mm]
+04
+04
+0.6
+0.6
+0.6
+1.0
+1.0
*1.0
*+1.0
+1.2
+1.2
*13
+1.6

BEE
[min—1]
14000
14000
14000
14000
14000
14000
14000
13000
13000
12000
12000
10000
9000

[mm]

D

8:9+9.525:10-11+12-14-15-16 38
10:11-12+14+15-16 38

10+11+12+14+15+16+17-18+19 10+11:1214+15-16+17-18-19 48
12414+15+16+17+18+19-20-22

1214+15+16+17+18+19
20-22
24-25-28
30
18-19
20-22:24-25
28-30-32-35
22+24-25
28:30-32-35
22:24-25
28-30-32-35
38
25-28
30-32
35-38-40-42

32-35-3840-42-45-48

32-35-38-40-42-45
485055

X ORFRIE ML M2 IATRRLHE - IBAATRET, HENSNBRNKE

064 MIKIPULLEY

24-25-28
30
20-22
24-25-28
30

58

58

18:19+20+22-24-25

28-30-32-35
20-22:24-25
28+30-32-35
22:24+25
28+30+32-35
22+24-25
28-30-32-35
38
25-28-30-32
35-38-40-42
30-32
35-38-40-42

68

68

78

78

88

88

32+35-38+40-42-45-48 98
32-35-38-40-42-45

48-50+55

18

L NI*N2 LF LP S d3
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-2%
488 33 175 6 39 17 17 2-M4
488 33 175 6 39 17 17 2-M4
608 42 215 7 54 20 20 2-M5
44 2-M6
658 48 24 7 54 31 32
2-M5
52
44 2-M6
658 48 24 7 54 31 32
2-M5
52
47
69.8 25 8 59 37 38 2-Mé
56
47
69.8 25 8 59 37 38 2-Mé
56
53 2-M8
86.6 30 10 83 40 37
56 2-M6
53
854 70 30 10 77 40 42  2-M8
74
66
86.6 30 10 83 50 50 2-M8
74
66
86.6 30 10 83 50 50 2-M8
74
1124 84 40 12 102 52 56 2-M10
84
124 40 12 102 72 68 2-M10
100

e
MY

[N-m/rad]

7500
7500
16000
52000
52000
120000
120000
60000
155000
260000
260000
370000
485000

1]

IR
[N/mm]

160.5
160.5
270
180

KRS M2

BHiRE
[kg-m?]
0.04x 103
0.04Xx 103
0.13%x10-3
0.28 X103
0.29%x 102
0.53%x 103
0.55% 103
110X 103
1.50x 103
2.03%x 103
210x10-3
418103
8.87 X102

K M1-M2 MM EB#4E

RE
[kg]

0.22
0.22
0.46
0.64
0.61
0.90
0.85
137
172
2.02
1.92
3.12
4.60

[N+ m]
3.4
3.4

7
14

7
14

7

14

34

34

34
68

68



065

g Ul

tRfEFLE  d1-d2[mm]
177 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55

©
8

5

=
o
=
=
-
N
-
Sy
-
v
=
o

SFF-040DS-[1B-[1B-8N

® 0 =

SFF-040DS-[]B-[1B-12N

SFF-050DS- []B-[]B-25N

S
o0 000
o000 00
000000
000000
000000
000000

SFF-060DS- [1B-[1B-60N

SFF-060DS-[1B-[1B-80N

=
o000
o000
o000
o000
o000
o000

SFF-070DS- []B-[]B-90N

o
N
(N ]
[ N ]

SFF-070DS-[]B-[1B-100N

= <
o000
o0 000 O0OO
000000
000000 O0CO
00000000

=
o000

=
000000
o000 0O0O0

1
SFF-080DS-[]B-[1B-150N Ex ]

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

SFF-080DS- []1B-[]B-200N

SFF-090DS- []B- [1B-250N
{1 AR e Rk 2R

SFF-090DS- []B-[]B-300N

SFF-100DS- []B-[]B-450N BAUMANNFLEX

SFF-120DS- [ B-[]B-600N

PARAFLEX
X AORITAZRR LRI L.

e B Bk e R

SFF-080DS-25BK-30BK-200N

MT4E
Btz qEd Tl
R Az AR @ ST =
@ e (/NE) (X2) (BRAMIER) e
D: Witk XA HRE
o = r FARIE: h7, Ki k6, M: m6, J: j6, S: 35°57"° STARFLEX
s @ i
B: k&
NXERARETIE W d2 AFRIERA CNo
SPRFLEX
BELLOWFLEX
e
SFC
SFS
SFF B
SFM
SFH

MIKI PULLEY 065
CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp




{FAIRR IR Bk Eh BS
SFF(DS) ® nx#apsasz

ix
|
i

&5 i

) ‘ Bt . T i

:

o [mm] [°1 [mm]

C SFF-070DS- (1K~ [JK-100N 100 0.25 (&) £1.0 14000 120000 242 0.80X 10~ 110

% SFF-080DS- (K- C]K-150N 150 0.32 1(& ) +1.0 13000 60000 48 1.36 X103 1.56

& SFF-080DS- [JK- (JK-200N 200 0.31 1(E) +1.0 13000 155000 273 142102 1.60
SFF-090DS- [] K- [1K-300N 300 0.32 1(8a) +1.2 12000 260000 160.5 2.24x10°3 1.87
SFF-100DS- (] K- (] K-450N 450 0.38 1(&) £13 10000 370000 270 3.51%10-2 2.49
SFF-120DS- (] K- (] K-600N 600 0.38 (&) +16 9000 485000 180 717103 3.29
SFF-140DS- (] K- (] K-800N 800 0.44 1(E4l) +20 8000 700000 180 14.68 X 10-3 6.05
SFF-140DS- [] K- (] K-1000N 1000 0.44 1(E4) +20 8000 700000 180 1911x10-3 6.39

X RREEKERNTE.
X SR BABA T RE.
X EHIRERREARKIEMIEE.

A+ i

L
EBR FIRETFL M2 S
SRR M1 LP_, ,N_LF C
11
i IS8
T
— -~ HolHH al
%%8TE ol il I 5 %T%
iy
S ¥e)
R di a2 D L N-N2 LF LP S C d3 K H Ml MEE M2
[mm] [mm] (mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] $8-2% $#EN-m H8-2%
18+19 18+19 53
SFF-0700S- (K- (K100 20 2224125 20022024125 o0 o0 58 s 5 59 5 37 38 351 6M6 10 3-M6
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
22.24-25 222425 58
SFF-080DS- [JK- (] K-150N 28:30 28:30 78 876 > 255 10 83 5 40 37 451 4M6 10 2-M6
32-35 32-35 68
= 38 73
22.24-25 22.24-25 58
SFF-080DS- [ K- (] K-200N 28:30 28:30 78 864 255 10 77 5 40 42 351 6Mé 10 3-M6
32-35 32-35 68
38 38 73
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
SFF-090DS-C1K-C1K-300N  38-40-42 38-40-42 88 876 73 255 10 83 5 50 50 368 6M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32-35 32-35 68
SFF-10005-C1K-CIK-450N 0 10"42 38402 ge 974 2 35 12 102 5 52 56 368 6M6 10 3-M6
45 45 78
48+50 4850 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFF-120DS-[JK-[IK-600N  48-50-52 48-50-52 118 974 83 275 12 102 5 72 68 368 6M6 10 3-M6
55 55 88
606265 6062+ 65 98
= 70 108
35-38 35-38 83
40-42-45 40-42-45 88
SFF-140DS- K- ] K-800N - A8:30°52 s 12022 365 15 106 55 80 78 386 6-M8 2% 3-M8
- 55-60 108
- 62+65+70 18
- 75-80 128
48-50-52 48-50-52 98
SFF-140DS- (] K- [JK-1000N 260 33:60 138 1202 '® 365 15 106 55 80 78 386 6-M8 % 3-M8
62-65-70 62-65-70 18
75 75-80 128

X MRS M1 - FNEIRR FRRETEL M2 AFRAKE - BETATR. H-M1-M2 IR R B MBHBE.

066 MIKIPULLEY



067

I R S

]

SFF-070DS- [ K- [JK-100N

SFF-080DS- [1K-[JK-150N

SFF-080DS- []K- []K-200N

SFF-090DS- [] K- [1K-300N

SFF-100DS- [ K- [JK-450N

SFF-120DS- [J K- []1K-600N

SFF-140DS- [ K- [1K-800N

SFF-140DS- [1K- [1K-1000N

1T8ERE

CAD #iiE - ¥ B F

M4 T3

trEFLE  d1-d2[mm]

22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70
e 6 6 6 o o o
e 6 6 6 o o o
e 6 6 o6 o o o
e 6 6 6 o6 o o o
e 6 6 6 o o o o
® 6 6 6 o o o o
e 6 6 6 o6 o o o o
e 6 6 6 o6 o o o o
e 6 6 6 o6 o o o
® 6 6 6 o6 o o o
e 6 6 6 6 6 o6 o o o o o
® 6 6 6 6 6 o o o o o o o
e 6 o o o
® 6 6 6 6 6 o6 o o o o o o
e 6 6 6 o o o o
e 6 6 6 o o o o
R j_ A& dt FLZE d2 E REATREESE
® e (INE) (X&) (BRMER)
D: WTH HAMAE
FARIE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 3570
# R )
s: RE 7%
K: B

A031

www.mikipulley.co.jp

75

BXHER
80
[}
51
[}

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{FIRR P fek Bk o B

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

e B Bk e R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 067




{RIAR $5e M Bk e =

SFF

Bl

EI S AR
BRMEBERERELIR, T BT AREHOERH.

M -Rt B XE

)
o
c
T
=
=z
(o)
n

e SLIFEEEE #)ifE RE K L
[N-m] kg-m? [kl ‘ DA ‘ KRR M S
SFF-040SS- CJB-11CN-8N 8 0.03x10-3  0.20 WA iR LF1W i LF2
+0.030
SFF-0405S- []B-11CN-12N 12 0.03%x10-3 0.8 mi&A J H Wi
SFF-0505S- []B-14CN-25N 25 0.09%10-3  0.36 @ A —
SFF-05055- []B-16CN-25N 25 0.10x1073  0.41 alz| - i o 3
Szl s z il
SFF-060SS- (] B-16CN-60N 60 018X 10~  0.54 ® e H \ ©
iy

SFF-0605S- []B-16CN-80N 80 019%10~  0.52 i alll: )
 BHRERREHE KRR, r #1110 $d2
i ERBUSMOME, FSEETHREFRNOME,

me d1 d2 W T D L NI N2 LF1 L2 S K H M MEE DA WA J JER

= [mm]  [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] & - 2% %5 [N - m] [mm] [mm] 2FXEE HEHEN-m]
SFF-0405S-[JB-11CN-8N 8~9.s 11 4 122 38 464 33 22 175 25 39 17 51 2-M4 34 2 6 M6X1.0 10
SFF-0405S-CIB-11CN-12N 10~16 11 4 122 38 464 33 22 175 25 39 17 51 2-M4 34 2 6 M6X1.0 10
SFF-05055-[JB-14CN-25N 10~19 14 4 151 48 569 42 275 215 30 54 20 51 2-M5 7 15 8 M8X1.0 20
SFF-0505S-[1B-16CN-25N 10~19 16 5 173 48 679 42 295 215 41 54 20 68 2-M5 7 16 10 M10x125 30
SFF-0605S-[1B-16CN-60N 12~19 16 5 173 58 704 44 295 24 41 54 32 68 2-M6 14 16 10 M10x125 30
20 ~22 44 2-M6 14
SFF-060SS-(JB-16CN-80N 24~28 16 5 173 58 704 48 295 24 41 54 32 68 ; 16 10 M10x125 30
30 52
= == 112
Mg - R Wik % |
me RUFRE  BaEER  RE L
[N+ m] [kg - m?] [kg] S ‘ LF2
SFF-040DS- [JB-11CN-8N 8 0.04Xx1073 025 LF LP
| L J H W o
SFF-040DS- [ B-11CN-12N 12 0.04%10~3  0.23 . 4>H*
SFF-050DS-[]B-14CN-25N 25 012X10-* 045 QLT ’T’: |
SFF-050DS- (] B-16CN-25N 25 0.13X10~2 049 v EW jj 13 } P g: 4
P H S S

SFF-060DS- [JB-16CN-60N 60 0.24x10-3  0.67 E} | i \
SFF-060DS- []B-16CN-80N 80 0.26x1073  0.64 ‘ B L ST 110 pd2

X RIS R REARKIEMEE.
X ERBUSMOME, ESERTY K EHAME.

di1 d2 w T D L N1 N2 LF1 LF2 LP S d3 K H M MZE DA WA J JEE
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [(mm] [mm] [(mm] [(mm] [(mm] [mm] [mm] (mm] $&- 2% #EN-m] [mm] [mm] 2FXEE HEN-m)

s

SFF-040DS-[1B-11CN-8N 8~9.ss 11 4 122 38 563 33 22 175 25 6 39 17 17 51 2-M4 34 12 6 M6xX10 10
SFF-040DS-[JB-11CN-12N 10~16 11 4 122 38 563 33 22 1725 25 6 39 17 17 51 2-M4 34 12 6 M6x10 10
SFF-050DS-JB-14CN-25N 10~19 14 4 151 48 693 42 275 215 30 7 54 20 20 51 2M5 7 15 8 M8x10 20
SFF-050DS-[B-16CN-25N 10~19 16 5 173 48 803 42 295 215 41 7 54 20 20 68 2-M5 7 16 10 M10x125 30
SFF-060DS-[JB-16CN-60N 12~19 16 5 173 58 828 44 295 24 41 7 54 31 32 68 2M6 14 16 10 MI10x125 30
20 ~22 44 2-M6 14
SFF-060DS-CIB-16CN-8ON 24~28 16 5 173 58 828 48 205 24 41 7 54 31 32 68 . 16 10 M10x125 30
30 52

Lk

HRfEFLE  d1[mm]
8 9 9525 10 1 12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30
SFF-040[]-1B-11CN-8N [ ] (] (]

SFF-040[1-[1B-11CN-12N () () (] (] [ ] [ ]
SFF-050[]-[]B-14CN-25N [ ] [ J [} [ [ [ [ [ [
SFF-050 []-[JB-16CN-25N () () () () [ ] [ ] (] [ [
SFF-060[]-[1B-16CN-60N [} [} [ ] [ ] [ ] [ [
SFF-060[]-[]B-16CN-80N [ [ [ [ [ ([
X B ORI R TR AT AR
TTE& SFF-050DS-10BK-14CN-25N
T —
R~ j_ FL4z d1 tftiﬂi’&ﬁﬂﬁ%%ﬁ
@ e (BANBEER)
St BT [a2]cN
D: MTH ON: $FH2E KON HHRER d2 $E7R.
R WA E
St 4 FARIZ: h7,K: k6 ,M: m6,J: j6,S: 35797
B E
068 MIKIPULLEY B A



069

' s . 3 X588
kN EBRE=RE
BRMBIERELR, TEATE 0D SR BN SR,

I|

RIFIRE

o A R I e R

[mm) [l [mm] (Nm/rad I N/min!
SFF-070DS-[]B-105D-100N 100 0.25 1(84) +1.0 1000 120000 242 1.20x 103 1.08
SFF-080DS- [1B-166D-200N 200 0.31 1(2af1) +1.0 1000 155000 273 8.35X 103 3n
SFF-090DS- [1B-166D-300N 300 0.32 1(&41) £1.2 1000 260000 160.5 8.69%x10~3 3.18
SFF-100DS- (] B-166D-450N 450 0.38 (84 e 13 1000 370000 270 10.01x 103 3.91
SFF-120DS- []B-166D-600N 600 0.38 1(84) +1.6 1000 485000 180 12.66 X103 4.57

X BREERERHTE.
X HESER R AR THEE.
X HEHRBERER O ARKLEMOHE.

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

_ {FI AR A 1Bk 3R
%
=
<IN BAUMANNFLEX
o SN
9| 0 Hle
a
O
L a PARAFLEX
- dl d2 DI D2 L N LFl LR P S d3 K M1 TKI M2 TK2 M M EE %S TR A
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] $&- 2% [N-m]
SFF-070DS-[]B-105D-100N 28 ~35 36 68 105 54.8 56 25 10 8 5.9 37 38 6.4 86 6.4 92 2-M6 14
ot .
SFF-080DS- [1B-166D-200N 28 ~38 39 78 166 68.9 70(74) 30 13.5 10 7.7 40 42 6.4 150 8.6 150 2-M8 34 SRR
SFF-090DS-[1B-166D-300N 35~42 49 88 166  70.1 74 30 13.5 10 8.3 50 50 64 150 86 150 2-M8 34
SFF-100DS- [1B-166D-450N 32~ 48 51 98 166 859 84 40 135 12 10.2 52 56 64 150 86 150 2-M10 68 STARFLEX
SFF-120DS-[]1B-166D-600N 48 ~55 67 118 166 859 100 40 13.5 12 10.2 72 68 6.4 150 8.6 150 2-M10 68
>‘<SFF 080DS I () MEIERE d1 8¢ 38mm RHEIHIE.
X EZMRZEAILOFLE. HE. POBERRBEFSEMBIERAIE. BERiL. SPRFLEX

*’i ;E ;L ?é || BELLOWFLEX

iREAE  di[mm]

oS
28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
SFF-070DS- []B-105D-100N () [ ] [ [ ]
SFF-080DS- [1B-166D-200N [ [} [ J [ ([ ]
SFF-090DS- []B-166D-300N [ J [ [ J [
SFF-100DS- [] B-166D-450N [ ) ([ [ ] [ ([ ] [ ] [} BS
SFF-120DS- []1B-166D-600N [ [ ] [ ] SFC
X BOMTEBILARIELIE. s
SFS
SFF B
“I—EIE-‘T SFF_OSODS_3SBK_1 66D_200N .........................................
< j_ _r — _|: SFM
R = Az SV ATREESE SFH
# = (BRMER)
=
D: WITH —————2b
D: R=ZRE
&R X[D2] 5% d1 ZJE3E7R Do
s: HAHAE
FARIE: h7,K: k6, M: m6,J: j6,S: 3574
REH*®
B: £&

MIKI PULLEY 069

CAD M - HAER  MitaTH www.mikipulley.co.jp A




Bl

O
o
(=
T
-
p
(o7,
Ty

{RIAR $5e M Bk e =

SFF

i it BN TR |

I 5l E BRI
WS, AILREE PRSI, TITE.

() BEWEFRD. HA. BEERAITRE.
(2) BREB SV ER AT .

IR EEEEN

BB A ANENRLEETE RS AL ATNESEEE.
F—BHESHRINER, ThTERIF AT AL M
9, WEBETRR MR

W EAREIREEEA— 30CE 120C. RE&MKME - B, BHRE
HHESESUNERR, HlRLEEER.

QTHEHERFMREGR, EiENMRENRZ S,
QVENRLGET, BT E R E B e E NEEE.

(OF:& 2027 e =

1 23 (REFHN)

W BPABB R R BB B LNE, ERMERHRANEINET. K
LRiME. HFIHE, MERRHAREYMPEHA. & HEHEEN
SHEEHNENEEE, BRAHEKM.

QEHEHER AR AR, F2OETH LN XAESREF
Hfh%.

GEHFBARIVMHMKENTENT, BFEZREK (LFRT) #
5ipigik, BEAE5Tt. RERS—HHETY, BT 2R
Rigie, EEBRMBATLEES, BZZREE.

‘i’\fiﬁ
T M —
) f 7]

2l

L_l L
BE(XEHAR) LF R¥f[mm]

SFF-040 17.5
SFF-050 215
SFF-060 24
SFF-070 25
SFF-080 30
SFF-090 30
SFF-100 40
SFF-120 40

070 MIKIPULLEY

WEFHESEHHANME ZEIME (RERRNIE) E, £HF
eI AR, BRI 2 IRk ZEe, FTE A, BBk
ERZETE 0.02mm KT (RATBEEIEE).

= o 3] RN TE LT
/?%\\ %

T 7]
’E?E@ Sk Nie

Y
N

7
G

C)EFENREMNZEITE 2 R FBE, ZEEAZIRENEERT
1 2 NIRRT R ER RE TR,
BT 2 iRk ZBEERTREEN, MREFE—NHREBE, £
EH—Mpk ZERN, SAEITRNBRENXTRAENH. &
S BB BT,

FERBIENTR FEEEN-m]
M4 3.4
M5 7
Mé 14
M8 34
M10 68

O)EWRETHMBRNRINREEN G RRE, KB EN NS
(HIRE£H1%) HRBZEINZRAE (B0ER), HFETEFE
EXFLEMERES. REH%.

(MBI MBI (HALATE) WREDRFZE ER LF RS 55H
A, XEITE 2 RERBBRBITIUTE, EEXERFRIBHEE.

@)iFHRZBREEERT (s R1) 26 EinEEHE B RIFRER
SERMN. ZEARRED. BAYATHAATE FREFN.

L
S (XEAR) S Rst[mm]
SFF-040 39
SFF-050 5.4
SFF-060 54
SFF-070 59
SFF-080 (-150N) 8.3
SFF-080 (-200N) 7.7
SFF-090 8.3
SFF-100 10.2
SFF-120 10.2

OERREEIVHMNERNSRETHAE, HEUEHNEEL
R E R IR

(0fE AR ZIBERIFR A ETE, BIGET—REEGE, BRERER
REZEHITEITFE.



| 235 (BEEAR)

OBABHENRERRETND, ARUREHENCENFL. K
LREE. HIR, WERRREDELWOAR. B BEAEN
FORR R, GRS

QBB DI, FAN, FOETH LI KA ERER
HHN%.

QB MR BABRIVMMKENTENT, RFHRMBRERNEKR (LF
R~ #5#iEE, BERASESTH. BARS—DNHTY, FREE
ZE.

I
i

S (ERERRR) LF Rsf[mm]
SFF-070 235
SFF-080 255
SFF-090 25.5
SFF-100 27.5
SFF-120 27.5
SFF-140 36.5
(47 BFLE M E IR R AR RIT E.
GVETFT RSBV —NEE =0
ESMEEE, ERFRREER Q)
A ER, B EGAEES o
SNEIRR S R umTE, 5 BkB R AT RE R "N 4
% A H HoR O
Ems F )
8 [l B

(6)$% i Y3 B2 B (5] B 42 I/ 7 3 D F 42
1#, REEREITRENEERT
WA MER R T ERIERE
BEl# 4T E. S E T EAMES
BRI, BEHSITE.

IMESRIE AT EEI$EE(N-m]
M6 10
M8 24

(MEFIAR S I EIRE D RN ERNEETE, BBsERD.

@)BWRETHHMARBRAINRREN T RRE, KBz EN NS
(HtR2241%) HWRFEAZRIWREME (BO0ER), HEEETY
EREER. FE, SHHHNBAKEHLERFEZMEK (LF R
Shtaik, ®REFZAE.

(IFWEZEEERT (S R #28EEd FArEER Mm% R i1TR
ZBEN. ZEARZELD - BRHAZHORIFE. BREFN.

S
S
Fee
il 8
§-+5 Mef B
wHH
BE S R<f[mm]
SFF-070 5.9
SFF-080 (-150N) 8.3
SFF-080 (-200N) 7.7
SFF-090 8.3
SFF-100 10.2
SFF-120 10.2
SFF-140 10.6

(03RBSRI EME N EZEBRBINT, M3 (HBELITE) N
MEgEAOREE, REEREHRERETS.

(ERMEREH MR A, BIEIT—REEE, BXERER
REEAERITEITSR.

071

X588

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 071



Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFF =

i it i\ B I |

1 E0BR

M IBEWINBRBR AR ZREURBE . HIIREREHDEREST
IR, BREHBSRTRERSZH4E. EIRRATIE SO THEIA.

(QERFFEHEZERREMEZE. (NERERAZEIRESES
Z BERR 2mm Z4)

QMARKEAN, RERSMAMENXZEE, SHEZER SRR,
BR, ARkZgE ELRFENEH, AUEATERKRSH.

(O IRE e ZE MERENEEEEAX, ERRRBIWE, Hit,
HEMFFMERE R T ERREZ SHMEZER (FLBERTRFME
ZIETTRRERE, ERIUER). Eit, ®iHREN, SRE—ME,
RAFRAFRAREL,

US55 R 31 i

= >

=X o8 wuis AR

s

() WEIRSTRSFF-1408RT
(5)%F (2) BT FFRINNIES24 AR 3 4R (2 #RR<F 080 (9 150N) &, A
(6) AT ER, EH—FRBLTIWEIRERAN A TS, FNEEAE
BRRESGHEA AT RERRERE. 12/ERTTEESE B A
FMEBRZHR, BRSTFUER.

| & AR REIRF

[ P31

mignm et ARE BMERT
M4 34 CN500LTDK SB3mm 040
M5 7 N10LTDK SB4mm 050-060
Mé 14 N25LCK 25HCK 5mm 060070 - 080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080-090
M10 68 NT00SPCK X 68N+m  100HCK 8mm 100-120

XERERTF. #t (5) WESHRXSUPREUER~RIES.

B nEEE

EEE

BT IN-m] HIERF wF£ B S R~
Mé 10 N12SPCK X 10N-m  255CK 10mm 070 ~120
M8 24 N50SPCK X 24N+m  50SCK 13mm 140

X SR BT LB S AR SRR UER = RIES.

072 MIKIPULLEY

| XTFETHRR=ERRIEER

SFF MR MITEARE AR AS AR, 8582 ARETHE
BE—RERIE, EERAADHOTHRLES, THRERERIE,
AR

BB (SiFsEsE L) TR

SFF-040 uth:zhiA

SFF-050 MR

SFF-060 Vav::tiz

SFF-070 N

SFF-080 (-150N) uth:zhiA

SFF-080 (-200N) by

SFF-090 Vav::tiz

SFF-100 N -
SFF-120 N i
SFF-140 bay::1i

| X TSR A 2 B
SEEHRARTREH 040 050, 060 MIETMARHBHLEE, R
ES—NTLE, HIHEREEN. FHATE.

EEBRBWUS RN IR E
SFF-040[1-[1B-11CN-8N ESEDN
SFF-040[1-1B-11CN-12N dI<12BEN
SFF-050 []-[]B-14CN-25N CIEIELE-IN
SFF-050 []-[1B-16CN-25N d1<16 BN
SFF-060[1-[]B-16CN-60N d1<16 BN
SFF-060[]-[]B-16CN-80N A

| XTFERE=RE

FEARXBEATFRTEEHS 070 ~ 120 FE=REMH, FRMESR
3% e,

Hoh, RIEEZMN, BEBINERGIRE. BEREHMR. PTAEZEH
BENEE, ZEBHRYURE.

| X FREZFASEBEEETNAS
EXEFAMEEEHROLERTEE (070 ~120) p, BT
MR FHBOTAE, BLTHIAAER.

WB, XFUBROIETFE, RETEKN, MR A KEHR. d2: 42
T RE SR AR AT

f5l) SFF-080SS-30B-25K-200N

Tz d1 RE 7%

BEE K B

B: %% Az d2

HH, AERRATEEALZEFXNUATREERE. BHIATE.
d1 REAX(2#B) d2 BEEEE AR (LK) HEED

SFF-070 (-90N) 1819 SFF-070 (-100N) 18 ~35 90
SFF-070 (-100N) 20~ 35 SFF-070 (-100N) 18 ~35 100
SFF-080 (-150N) 22~35 SFF-080 (-150N) 22~38 150
SFF-080(-200N)  22~38  SFF-080(-200N)  22~38 200
SFF-090 (-250N) 25-28 SFF-090 (-300N) 28 ~ 48 250
SFF-090(-300N) 30 ~42  SFF-090(-300N) 28 ~48 300
SFF-100 (-450N) 32~148 SFF-100 (-450N) 32~50 450
SFF-120 (-600N) 32~55  SFF-120 (-600N) 35~70 600



073

| BHA AT REEHRYEEEIN
RATREREIV A LITRS, ARNSEEHAT~ER. LHNE
EE RN SRR SRS TR EES.

RN 5 10) B Xk 27 DA 248 22 AT #R 5y R 56 NI B FIR B iR it
MR AGE R AEE B RIFERLITRIT WZLEFRPZL, 5@
AT,

| G2 RS E B IRSNERITE £

HR4E (R AR R B B & FR L 46 DA R i KER 4B SRS R BX A RS
ETEMROBEZITRSER, RIBBRMBMELR LITHHBREEELR
(K)« MRS (J1) FINSIMWEINIRE (U2) ITEHZEEWES
PRBNAZE (NF)o

ik et IiEA o
i s P
» (
—— T =8
j LT ﬁ K
ik
BRI RGN E B IRFIAE NF [He]

=1 1,1
Nf=o Jic(J5+75)
K : BXEHES AN LR 22 AT RO LM B 4L [N-m/rad]

I REUEE SR E (kg m?]
J2 - NEMUEEE R E (ke m?]

BXH 2R AN A AT RO LS MR B k [N m/rad]
1_1 1 ke BB AHARE MR E [N m/rad]

K=kcTxkb Kb: BHALIT RIS [N-mirad]
WRHMEEER 1 [kgm?]

_ Je Jm : RABREE S EEFNIRE [kg-m?]
Ji=Jm+5 Jo : BRSSO ENIRE [ko-r]

MBI R J2 [ko'm']

Jo - BHALITHEHNME (ke m?]
J2=Jb+dt+~12_c Jt: BEMEHEE [ko'm]

Jo : BEHASIAEENIAR [kowm’]
AEHNEDIRE Jt [kom?]

_ MxP? M : AEHIFRE kel
Jr=", P MALITEISE [m]

BB RARMILH R BMEND 10dB U THE SRS, Hit, #ig
B, wARERRMERS, EiLERBEm, FEUAREz
RO FIEIEThAE GIRINTIRE) BHATIRT, B ZBERRINE.

40 TTTT | HH
20 HHERE I
g O
& 40 =~
—-60 \
-80
360
— 180
. 0 S Rl
m —180 I
H 360 \.
—-540
0.1 1 10 100 1000 4.5k
[Hz]

| Brigi e
(D R\IXFHL B HITHE (P) FE L (n), ITEMEMEBHES RS
4B (Ta).
P [kw]
Ta [N-m] =9550 X ————
n [min~"]
(DRBAFMEFORERE (K), THEMMNAEREES EHHMERELE (Td)o
Td [N°m] =Ta [N-m] XK (SRTX)
BEE TN T TR
AR /“’—‘ /"W /‘J\M M
K 1.0 1.25 1.75 2.25
AFBRE SV IEBNES, EHFERB YR KFEE (Ts) RUMERRE
(K=1.2 ~ 1.5)0
%5

Td [N°om] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)
& BIR SRk GhER

Q)IF L ERR IR AR (Tn) K FHMERRAE (Td) IR (R e R B

Tn [N°-m] =Td [N-m]
(@) BTN LRI BR A 2R KFLE T
X A TAETHRIZINES, BRAATEME.

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 073



{FAIRR IR Bk Eh BS
SFM & xexx

o5 i

(@) . RIFIRE ; "

2 W ms o own we T mem wmm o R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

% SFM-060SS-[1B-[1B-60N 60 0.02 1 +03 24000 104000 399 0.22x1073 0.52

@ SFM-060SS-[1B-[1B-80N 80 0.02 1 +03 24000 104000 399 0.23 X103 0.49

e SFM-070SS-[1B-[1B-90N 90 0.02 1 +05 24000 240000 484 0.40x10-3 0.72
SFM-070SS- []B-[1B-100N 100 0.02 1 *05 24000 240000 484 0.42%10-2 0.67
SFM-080SS-[]B-[]B-150N 150 0.02 1 +05 24000 120000 96 0.79 %1073 1.04
SFM-080SS- []1B-[]1B-200N 200 0.02 1 +0.5 24000 310000 546 1.25X% 103 1.40
SFM-090SS-[]1B-[]B-250N 250 0.02 1 +06 24000 520000 321 1.54x10°3 1.62
SFM-090SS- []B-[1B-300N 300 0.02 1 +06 24000 520000 321 1.58 X103 1.53
SFM-100SS- [ B-[1B-450N 450 0.02 1 +0.65 20000 740000 540 3.27%x1073 2.53
SFM-120SS-[]1B-[]1B-600N 600 0.02 1 +08 20000 970000 360 6.90X 1073 3.78

X R BB TR E.
X EHIRERREARKIEMIEE.

R+t |

L
K P%L‘éi%ﬁ M1 S LF SeZiRie M2
ki 1Al _
<l it 3.
(&Y}
S|Z
S S
clne
L B
ne di d2 D L NI-N2 LF S K M1-M2 M-M2EEi5E
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] #&-24% [N-m]
12-14-15-16-17-18+19 12-14+15-16+17-18+19-20+22 44 2-M6 14
SFM-060SS- ] B-[1B-60N - 24-25-28 58 534 48 24 54 32
2-M5 7
- 30 52
2022 2022 44 2-M6 14
SFM-060SS- ] B-[1B-80N 24-25-28 242528 58 534 48 24 54 32 -
-M5 7
30 30 52
1819 18+19+20+22+24+25 47
SFM-070SS- []B-[1B-90N 68 559 25 59 38 2-M6 14
- 28303235 56
20222425 20-22-24-25 47
SFM-070SS- [ B- [1B-100N 68 559 25 59 38 2-M6 14
28-30-32-35 28-30-32-35 56
222425 22424425 53 2-M8 34
SFM-080SS- (] B- []B-150N 78 683 30 83 37
28:30-32-35 28303235 56 2-M6 14
222425 22424425 53
SFM-080SS- [] B- []B-200N 28:30-32-35 28-30-32-35 78 677 70 30 77 42 2-M8 34
38 38 74
25-28 25:28+30+32 66
SFM-090SS- [ B- [1B-250N 88 683 30 83 50 2-M8 34
- 35-38-40-42 74
30-32 30-32 66
SFM-090SS- []B- []B-300N 88 683 30 83 50 2-M8 34
35-38-40-42 35.38:40-42 74
SFM-100SS- (] B- [1B-450N 32:35-38-40-42-45-48 32-35-38-40-42-45-48 98 902 84 40 102 56 2-M10 68
32-35-38-40-42-45 32-35-38-40-42-45 84
SFM-120SS- [] B- [1B-600N 118 90.2 40 102 68 2-M10 68
48-50+55 48-50+55 100

X ORZRIE M1 M2 FIATRRUME - BAATRETR, BEARNRHKE.

074 MIKIPULLEY



075

| e Ul

tREFLE  d1-d2[mm]

e
- K12 14 15 16 17 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 55
d e e e e e o o
SFM-0605S- []B-[]B-60N
2 e e e e e o6 o o o o o o o
SFM-060SS- [1B-[1B-80N a ® ® ® ® ® ®
d2 e 6 o6 o o o
d1 o o
SFM-070SS-[1B-[]1B-90N
d2 ® 6 6 o6 o6 o o o o o
d1 e 6 6 o o o o o
SFM-070SS- []B-[1B-100N
d2 e 6 6 o6 o o o o
SFM-080SS- []B-[]B-150N a ® 6 6 0 0 0 o
d2 e 6 6 o o o o
d1 e 6 o6 o o o o o
SFM-080SS-[]B-[1B-200N
d2 e 6 6 o6 o o o o
di1
SFM-090SS- []B-[]1B-250N o o
d2 e 6 6 o6 o o o o
d1 e 6 o o o o =%
SFM-090SS- []B-[]B-300N
d2 e 6 o o o o
SFM-100SS- []B-[1B-450N a ® 6 6 06 0 0 o talinhoig
@ e © © © © 0 o AR =R
d1 e 6 o6 o o o o o o
SFM-1205S- []1B-[1B-600N = Slolnlolololalole
. e -, {FIAR P 1 Bk 2R
X AORCENMILERITELIE,
BAUMANNFLEX
s
I i8I
B2 (R FHEG RIS & Rlmin™] =
= 10000 LLF 15000 LA 18000 LL'F 20000 AT 24000 AT
SFM-060SS 66.3°62.5 ([ ] ([ ] [ ] ([ ] [ ] PR B4 B8
SFM-070SS 66.3+G2.5 [} [ [ J ([ ] ([ ]
SFM-080SS G6.3+G2.5 o [ ] [ ] [ ] [ ]
SFM-090SS 66.3+62.5 [ ([ ] ([ ] ([ ] (] FiH R R AR
SFM-100SS 66.3+G2.5 o [ [ [ ]
SFM-120SS G6.3°G2.5 [ ) (] [ ] [ ]
X T @S R X R e i A TS IE STARFLEX
SPRFLEX
N SFM-080SS-25BK-30BK-200N-G2.5/24000 .
) j_ - -
R \— T RS o BELLOWFLEX
- 10000 AT
i 15000 LT
S: B 18000 LI
M OE 20000 AT
s: 24000 AT
FLE 1 (MR) L TH%%
R RN CN ) G—  Vy 663,625
s N RYERNT
BEHE (BEMHER)
B: ®£E
WHHERE
FARE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 35°5"° Re
SFC
SFS
SFF
SFM B
SFH

MIKI PULLEY 075

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A032




{RIAR $5e M Bk e =

SFM & srpzEsz

ix
|
i

o5 i

o ‘ SiFiRE ‘ ~

2 W ms o own we T mem wmm o R 0

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

- SFM-070SS- [1K-[JK-100N 100 0.02 1 +05 24000 240000 484 0.66 X103 0.92

% SFM-080SS- [1K-[1K-150N 150 0.02 1 +0.5 24000 120000 96 1.21x 103 1.03

e SFM-080SS- [1K-[]K-200N 200 0.02 1 +05 24000 310000 546 1.11x1073 1.26
SFM-090SS- []K- []K-300N 300 0.02 1 +0.6 24000 520000 321 1.75X1073 1.48
SFM-100SS- [ K- [JK-450N 450 0.02 1 +0.65 20000 740000 540 2.56 X103 1.87
SFM-120SS- [1K-[1K-600N 600 0.02 1 +08 20000 970000 360 5.33%x10°3 2.50
SFM-140SS- (K- [JK-800N 800 0.02 1 +1.0 20000 1400000 360 10.28 X103 4.66
SFM-140SS- [1K-[1K-1000N 1000 0.02 1 *1.0 20000 1400000 360 14.70 X103 5.01

X ARSI THRE.
X HEEIRE R AR AR AFEMOHE.

R+t |

EIBR FAIRETEL M2 L
SRR M1 S | LF |.C
7] 7‘
ST S
ol Zl 5| A I ary
Z| © ol Z
S e ST 8 7 I A ST 9|
=z 1
4 i i A
= d1 d2 D L NI-N2 LF s C K H M1 M1EE M2
[mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] [mm] ¥HE-2%F HEN-m BE-2#
18+19 18-19 53
20-22+24:25  20+22-24-25 58
SFM-070SS- []K- []K-100N 28.30 28-30 68 629 o 235 59 5 38 351 6-M6 10 3-M6
32-35 32-35 68
222425 22:24-25 58
28-30 28-30 63
SFM-0805S- (] K- (] K-150N .35 .35 78 693 o 255 83 5 37 451 4-M6 10 2-M6
= 38 73
2242425 22424+25 58
28-30 28-30 63
SFM-08055- (] K- []K-200N .35 o3 78 687 o 255 77 5 42 351 6M6 10 3-M6
38 38 73
28-30 28-30 63
32-35 32-35 68
SFM-090SS- [JK- []K-300N 384042 38-40-42 88 693 73 255 83 5 50 368 6-M6 10 3-M6
45 45 78
48 48 83
32-35 32-35 68
SFM-1005S- (] K- [JK-450N 38'22'42 38'22'42 98 752 ;3; 275 102 5 56 368 6-M6 10 3-M6
48-50 4850 83
35 35 68
38-40-42 38-40-42 73
45 45 78
SFM-12055- [J K- (] K-600N 485052 485052 18 752 83 275 102 5 68 368  6-M6 10 3-M6
55 55 88
606265 606265 98
= 70 108
35.38 35.38 83
404245 404245 88
SFM-1405S- (] K- (1 K-800N - 48:50-52 138 946 20 365 106 55 78 386  6-M8 24 3-M8
- 55+60 108
- 62+65-70 18
- 75+80 128
48-50-52 485052 98
5560 5560 108
SFM-14085- CIK-CIK-1000N 0 626570 138 946 . 365 106 55 78 386 6MS 24 3-M8
75 75-80 128

XOESRAE M1 - FNEDRR AERETFL M2 AFRAKE - METARR. HMI-M2 B9EE R BN AEE.

076 MIKIPULLEY



077

| e Ul

tREFLE  d1-d2[mm]

ms
- A% 18 19 20 22 24 25 28 30 32 35 38 40 42 45 48 50 52 55 60 62 65 70 75 80
dl @€ ©¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o
SFM-070SS- [ K- []K-100N
2 © © © © © © o o o o
SFM-0805S- [J K- (K-150N a1 ® 6 6 06 06 06 o
d2 e ¢ 6 6 o6 o o o
d1 e © ¢ 0 ¢ 0 0o o
SFM-080SS- []K-[]K-200N
d2 ® © ¢ ¢ ¢ 0 o0 o
d1 e 6 6 6 o o o o o
SFM-090SS- [] K- []K-300N
d2 ® © © ¢ 0 06 0 o o
SFM-100SS- [1K- (] K-450N d o o e o b o o o
d2 e 6 6 6 o6 o o o
d1 ® © © ¢ ¢ ¢ ©¢ ¢ 0 0o 0o o
SFM-120SS- [] K- [1K-600N
d2 e 6 6 6 6 6 o6 o o o o o o
d1 e © © o o
SFM-140SS- [ K- (1 K-800N
d2 ® © © © © ¢ © © © © © © ©o 0o o
d1 ® © ¢ 06 ¢ ¢ 0 o o ]
SFM-140SS- (1 K- [1K-1000N 5l
d2 ® © 6 ¢ 0 0 0 © o o
X BORITARFLRIRIR L E. SRR EBC AR
{ARRIR I B Gh BR
- I
& IE AR B
Be(RT) Fwag 3 Rz HEFE i3 E [min 1]
10000 LT 15000 LT 18000 LT 20000 LT 24000 LT FALERL ALK
SFM-070SS G6.3°G2.5 [ ] [ ] [ ] [ ] [ ]
SFM-080SS G6.3°G2.5 [ ) o [ ] o [ ]
SFM-090SS G6.3°G2.5 [ ) [ ] [ [ ° PARAFLEX
SFM-100SS G6.3+62.5 [ () ° ®
SFM-120SS G6.3+62.5 [ J [ J [ J [ ] eSS R4 58
SFM-140SS G6.3°G2.5 o o ( ] [}
X I @S HOR ORI R e 3R BT S E -
Btz qEd Tl
AT 4k
'l:]'m ETJ' STARFLEX

SFM-080SS-25KK-30KK-200N-G2.5/24000

R Tfj— I_ SR SPRFLEX

# 5 10000 LT I —
: $1;’1¢ 15000 IR

ST 18000 LT

o 20000 KA BELLOWFLEX

S: W 24000 LR

ALE A (MR L Ty

LR d2 (kfR) ——— 8 V]| G6.3, G2.5

4 53 M ST RN R

flﬂgﬁ’f (BEHER)

WHAE

FARIE: h7, K: k6, M: m6, J: j6, S: 357"

MIKI PULLEY 077

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A032




Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFM =

i it BN TR |

I 5l E BRI
WS, AILREE PRSI, TITE.

() BEWEFRD. HA. BEERAITRE.
(2) BREB SV ER AT .

IR EEEEN

BB A ANENRLEETE RS AL ATNESEEE.
F—BHESHRINER, ThTERIF AT AL M
9, WEBETRR MR

W EAREIREEEA— 30CE 120C. RE&MKME - B, BHRE
HHESESUNERR, HlRLEEER.

T A RF IR, (RS EEB 5.
OEAEHMH, FOETE R ENE R,

(0 T AR B

125 (REAN)

O IABSBOR EFERETND, ARMEERENEENSE. &

LRiME. FHE, MERRHAREYMPEAE. & HEHEEN
SRR EBEE, BRRTAKM.

QIEHEHER AR, AR, HF2OETH NG XAELREF
RRN%.

QB HFBARIVMMKENTENT, BFEZREK (LFRY) #
5ipigik, BEAS5ntt. RERS—GHETY, IBTRE 2R
Figte, EEBMBAFLEED, BZENEE.

LF LF

T ‘

@) L

4‘%
u)_—IL_t U I@
BE(REAR) LF R<f[mm]

SFM-060 24
SFM-070 25
SFM-080 30
SFM-090 30
SFM-100 40
SFM-120 40

OEFIREEFVMN K ZRIME (RERMNIEH) B4, EAF
MEERIMVMKERN, BT 2 RREBE, ETE A B RIS
ERETE 0.02mm T (RATBEZRIEE) .

A _@_

i .
== @lfE
e & )

- L_l L

[

078 MIKIPULLEY

C)EFENRMNZEITE 2 R ZBE, ZEEAEIRENEERT
2 NIRRT R ERRE T E.
BT 2 iREZBEERTFEEN, MRLFE—MRZBIE, i
EH Mk Rigen, SRTEENBRENXTRENEN. 15
S gEM R Eira.

FRIBIENTR FEEEN-m]
M5 7
Mé 14
M8 34
M10 68

O)IFHRETHRMBNRINZRKENS. RIER, WEHRBANZH
(HR2£H1%) HRMBZEINZERAE (B0EQ), HFHEETRE
EXHEEMEKER. RfEH%.

(MBI AN R EH TR R Bk LF RIS, 8T
2 REXZBEIITIITER, BEELERFRENEHRS.

®)iFH R ZHREBIART (S R #=HEfREENHME LB AFREN
SEREM. ZEARRED. RAYATHOATE FRERFN.

4
jﬁl L_l L @
BE(EEAR) SRt [mm]
SFM-060 5.4
SFM-070 5.9
SFM-080 (-150N) 83
SFM-080 (-200N) 7.7
SFM-090 83
SFM-100 10.2
SFM-120 10.2

) ERRBREEVMNVERNSRIHTHEE, SEUEHNEERE
B R R ITE.

(04E Ak R FMRT A TE, BIOET—RNEE, BRERER
ZEEEHITEITE.



| 235 (BEEAR)

OBABHENRERRETND, ARUREHENCENFL. K
LREE. HIR, WERRREDELWOAR. B BEAEN
FORR R, GRS

QBB DI, FAN, FOETH LI KA ERER
HHN%.

QB MR BABRIVMMKENTENT, RFHRMBRERNEKR (LF
R~ #5#iEE, BERASESTH. BARS—DNHTY, FREE

ZE.
LF_, |_LF
e

A M gl
& il E
A . =B
S =
BS(BEEEAR) LF R=t[mm]
SFM-070 235
SFM-080 255
SFM-090 25.5
SFM-100 275
SFM-120 275
SFM-140 36.5
(O F RFLE N E R R EITE.
6)ETF 5 = 5 LI — M % =
PR, ERFREEES 9
P EAER, BiEEGAEES HF
SNEESRIGE, ERHRTEE N 8

SEE.

mn
:
o
N

(6) %28 T VA B 1) [B) B 45 IR/ 2 3 42
1, REEREYKENEERT
BT IR A 3 T E Y EA &
El# 4T R BSRETERMES
’ir RN, HEYSITE.

TR 2 HR FEEIFEHE[N-m]
M6 10
M8 24

(MIFFIAR S INE R TR E MR, BsER/ N

@IFHRERTHMFNBINREEN G TR, HHERFEAND
HWHRMAERHNERME (R0 EO), FEEETNERELRR.
FH, ASiHIEAKECERFRMESEZINER (LFRY) 58
18, REFTIZAE.

(OEWE=mAERT (S R+ EFEENFIREENHE LB RIFR
ZWEN. ZEARZELD - BRHAZHORIFE. BREFN.
S

Sp
=

| [

& Jei f
H

He S Rst[mm]
SFM-070 59
SFM-080 (-150N) 8.3
SFM-080 (-200N) 7.7
SFM-090 8.3
SFM-100 10.2
SFM-120 10.2
SFM-140 10.6

(0) IR SR HN AN EREARAIRE, KA E N EREROR
RE, &EEREREEZETS.

() fEAME R R R EART AR IE, BWEITT—RINEG, BRERER
REEEHITEITE.

| AT EEnEs (i) REFEREESEN
AEMIHOMERSHRIEE RN, THLBRDOGE.

BRI AR RE 2 —, RE AT SRR SR
DEE, BB S BET T HR LA R,

BETA R W, BOEBS0mOEE, EEIEBTEER
BEMEE, RLTTERONRE, S4EARHETHOAER R
L EATIG AL

20 : T T T
18 —_— m‘l}‘ﬁ%wﬁum I
o =EE e |
= 14 i
12 A
g 10 : / \
E s A | A\
6 Al J/A\
y N AN
; IN—" o=
0 //#}{ﬁﬁ IR
5,000 10,000 15,000 20,000 25,000

EHAEFRE [min]
X EANSAERNERGE, CRREETE.

079

X588

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 079




Bl

)
o
c
5
-
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFM &

i it i\ B I |

1 E0BR
M IBEWINBRBR AR ZREURBE . HIIREREHDEREST
IR, BREHBSRTRERSZH4E. EIRRATIE SO THEIA.

(QERFFEHEZERREMEZE. (NERERAZEIRESES
Z BERR 2mm Z4)

QMARKEAN, RERSMAMENXZEE, SHEZER SRR,
BR, ARkZgE ELRFENEH, AUEATERKRSH.

(O IRE e ZE MERENEEEEAX, ERRRBIWE, Hit,
HEMFFMERE R T ERREZ SHMEZER (FLBERTRFME
ZIETTRRERE, ERIUER). Eit, ®iHREN, SRE—ME,
RAFRAFRAREL,

722\

:
W o U

. E i
=X o8 wuis AR

% () WEIRSTRSFF-1400RT y

s

(5) ¥ (2) FTMAFF RN E 82425 A9 3 4R (2 IR R~F 080 A9 150N) 3K, &
NERLRIRRAIBLTLA, RR—maithirR. REHSHER.

VIR ZEHMERE, F—FRBLTWIHESENE AL, BEESE
BRREmITH, SENATATERRE, FBREE. W, ATaESIRGRihas
FERESEMERE, BRiETRN TR,

| & RIS HERF

W ExigE

mignm o ity sk BRMERT
M5 7 N10LTDK SB4mm 060
Mé 14 N25LCK 25HCK 5mm 060070 - 080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080-090
M10 68 N100SPCK X 68N-m 100HCK 8mm 100+120

XORAERF. it (k) WRSAKRASUHPNGIER RIS,

B InEEE

mienix AR HIEHT HEL BHERT
Mé 10 N12SPCK X 10N-m  25S5CK 10mm 070 ~120

M8 24 N50SPCK X 24N+m  50SCK 13mm 140
X BERF . RF KBS A SRR BUEM = RIOES.

080 MIKIPULLEY

| XTFETHRR=ERRIEER

SFM BIR A TAR IR B IAR RSB, BE82 ABETHE
EEE—RERIE, BURAADROTANLHES, THRAR(E,
AR

B (fiFiEA ) THERK
SFM-060 oyt
SFM-070 byt
SFM-080 (-150N) ush=:Fi
SFM-080 (-200N) by
SFM-090 bay::ti
SFM-100 bav:itid
SFM-120 byt
SFM-140 hav: 1A

| XTFREFXSEREEEARIESE

fE A R E R AERTEE (070 ~120) 1, BMRT
RBHAOTS, FLTH AL EA.

BB, SFLBRIERIE, REABKA, MA A : TEHR. d2: 42
B RO B TR

f5l) sFM-080ss-30B-25K-200N-G2.5/24000

A& a ] T%lﬁl?‘ii/ﬁ-
EEHE K:
B: £X& FL#E 92

FH, BERHATEEAREFNNATEER. FHILNTR.

d1 REAX(2#B) d2 BEEEAR (LK) HAEED
SFM-070 (-90N) 18-19 SFM-070(-100N) 18 ~35 90
SFM-070(-100N)  20~35  SFM-070(-100N)  18~35 100
SFM-080(-150N)  22~35  SFM-080(-150N)  22~38 150
SFM-080(-200N)  22~38  SFM-080(-200N) 22 ~38 200
SFM-090 (-250N) 25-28 SFM-090 (-300N) 28 ~ 48 250
SFM-090(-300N)  30~42  SFM-090(-300N) 28~ 48 300
SFM-100(-450N)  32~48  SFM-100(-450N) 32~ 50 450
SFM-120 (-600N) ~ 32~55  SFM-120(-600N)  35~70 600



081

1 EETR
M IRBIRE B HIIE (P) FUEREERE (n), ITHEENERHEE L1
4B (Ta)o

P [kw]
“n [min ]
QRBATMFURERE ), ITEHEMAERMEE EHIMERLE (Td).
Td [N°m] =Ta [N-m] XK (BRTX)

Ta [N'm] = 9550 X

BEE TN T THIX
RERR r— /"VV /km‘v"\, M
K 1.0 1.25 1.75 2.25

HRBREE S IKENRT, EH R SE R KEELE (Ts) FeLlEARE
(K=1.2 ~ 1.5)o

Td [N°m] =Ts [N-m] X (1.2~ 1.5)

5o, BFMIFONEREEERENARN, LRRE—IFETF
—REIRL LT RAFHNESHREE,
TBLME R MBI R K¥4E « Ts REMERRE : K=3 ~ 3.60

Td [N-m] =Ts [N-m] X (3~3.6)
() IE LR (EBR MRS RIFHEHE (Th) KFAMEEEAE (Td) BIR~T.
Tn [N-m] =Td [N-m]
@) BRI\ REMEBHRNEXALEZEUT.
X ETFRAMMEHRIZINEE, BRALTRIE.

X588

el

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 081




{RIAR $5e M Bk e =

SFHI(S) & sz

iy

HItE (SFH- O'S) JE7L /@ - By |

o we RIS —— mEiE i iy samE AR

C [N-m] )] Hlira [min-1 [kg-m?] [kgl

5 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

E SFH-150S 1000 1 +04 5900 1500000 244 12.60x 103 471

% SFH-170S 1300 1 +0.5 5100 2840000 224 26.88 X103 7.52

& SFH-190S 2000 1 +0.5 4700 3400000 244 43.82%x103 10.57
SFH-210S 4000 1 +0.55 4300 4680000 508 68.48 X103 13.78
SFH-220S 5000 1 +0.6 4000 5940000 448 102.53 %103 18.25
SFH-260S 8000 1 +0.7 3400 10780000 612 233.86 X103 29.66

X BB RERERNTY.
XEHRERRBHRAIEMNOHE.

Rt (SFH-OS) &7/ - BT84 |

BT [mm]
BE diva2 D N L LF S F K M
378 B BX
SFH-150S 20 22 70 152 104 101 45 n 5 94 6-M8 X 36
SFH-170S 25 28 80 178 118 124 55 14 6 108 6-M10 X 45
SFH-190S 30 32 85 190 126 145 65 15 10 116 6-M12 X 54
SFH-210S 35 38 920 210 130 165 75 15 8 124 6-M16 X 60
SFH-220S 45 48 100 225 144 200 90 20 -2 132 6-M16 X 60
SFH-260S 50 55 115 262 166 223 100 23 1 150 6-M20 X 80

X RFLAMIL. XTFMI, &S P.e6 fRAETLIMTMIE.
X TR AR M ATCHRE - BETATR X AHKE.

T4k SFH-150S-38H-38H
TTERT
| L b RAre . RS mAUSERE (o)
e, FARIE: KA FARIE: HAJIISIHFRE (27) E9
R BE: ;7—5# ™ a g %a‘ﬂsﬁ\?; Ho

N: 2R EATE

082 MIKIPULLEY



083

Mg (SFH- O S- O K- O K EEER || B

RIFIRE
SR T R TR - -
1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFH-150S 1000 1 +04 5900 1500000 244 2514x1073 8.95
SFH-170S 1300 1 +05 5100 2840000 224 47.90 X103 12.53
SFH-190S 2000 1 +05 4700 3400000 244 60.40x 1073 14.21
SFH-210S 4000 1 +0.55 4300 4680000 508 80.50x 103 16.12

X B ERERERNTE.
X RTPENRERREARKFLERNORE.

#71

R+ SFH-OS- OK- 0K EEER |
- & R SRR

S
c LF N\ LF G IR SRS

{FIRR P fek Bk o B

oD
N1
¢di
T ‘r
I
—
0d2
N2

|| || BAUMANNFLEX
Ll
_ "E;E(B‘ PARAFLEX
ERk FURSTFL M2 fnEZE M1 Z’f’é%"@ﬂélﬁﬁ M
BT [mm] R
HE S Bk R
Be D L d1-d2 N1-N2 LF S C K M M1 M2
38:40+42-45-48+-50 108
SFH-150S 152 157 65 1 8 94 6-M8 X 36 6-M8 X 60 3-M8 ’ )
5556606570 128 FiH R R AR
38+40+42-45-48+50 108
SFH-170S 178 160 55:56+60+65+70 128 65 14 8 108 6-M10X45  6-M8 X 60 3-M8
STARFLEX
7580 148
38:40+42-45+48+50 108
SFH-190S 190 175 555660+ 65+70 128 70 15 10 116 6-M12X54  6-M10X65  3-M10 SPRFLEX
75-80+85 148
38-40-42-45-48+50 108
BELLOWFLEX
SFH-210S 210 181 55+56+60+ 6570 128 73 15 10 124 6-M16X60  6-M10X65  3-M10
75+80+85+90 148
X BRI AURFLATR A RUR - BETATR X AFKEE, MEMRE M1 FEDRR FBERETEL M2 SR RO B R
- 4.
WEALE |
BS
iR EFLE d1-d2[mm]
s SFC
38 40 42 45 48 50 55 56 60 65 70 75 80 85 >
SFH-150S [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] [ J [ J [ J SFS
SFH-170S 1100 1200 1250 () [} [ ] [} ° ° ([ ] [} [} [} SFF """"""""""""""""""""
SFH-190S 1800 1900 [ [} [} [} [} [ [ [ [ [ [} Q@
SFH-210S 1800 1900 2000 2150 2300 2400 2600 2650 2850 3100 3350 3600 3800 ® () SFM
X BB R AR NATLE I E . SEH

X BERANIEETZIER/N, AFEERMERB I HZRE . BERTZAFELSE Noml.

SFH-150S-38KK-42KK

M T 4E
K] —— e
FLIE 1 FLE d2
R~ (@) (X&)
e —JuEyE PN
S: By K BEEE

HAHAE
FARIE: h7 (h6. g6), K: k6, M: m6, J: j6

MIKI PULLEY 083

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A006




{RIAR $5e M Bk e =

SFHI(G) & mx#-mam

Bl

4% (SFH- 0 6) [R7L/ @ - T\ |

(9] ‘ dnifh . ;e s _

= =5 gt s (i i may s mews g g

5 [mm] 1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]

E SFH-150G 1000 1.4 1(5) +0.8 5900 750000 122 21.87 X103 8.72

% SFH-170G6 1300 1.6 1(84) +1.0 5100 1420000 112 51.07 X103 13.94

wn SFH-190G 2000 2.0 1(8 ) +1.0 4700 1700000 122 81.58 X103 19.51
SFH-2106 4000 2.1 1(Eam) +1.1 4300 2340000 254 125.50 X 103 24.26
SFH-220G 5000 23 1(5) +1.2 4000 2970000 224 176.91x 103 30.27
SFH-260G 8000 29 1(54) +14 3400 5390000 306 433.47 X103 53.11

X RS RERERNTY.
X EDRER R AR KFENHRE.

R~t (SFH- O G) J&#l / % - EEHETT

F L
LF S, LS S, LF
i 4
al £ ——71 -
s o +—"AH+-—-+H1+—F
WEE S M -
B [mm]
di1-d2
BE D N L LF LS S F K M
-3 Bl BX
SFH-1506 20 22 70 152 104 182 45 70 1 5 9 12-M8 X 36
SFH-170G 25 28 80 178 118 218 55 80 14 6 108 12-M10 X 45
SFH-190G 30 32 85 190 126 260 65 100 15 10 116 12-M12 X 54
SFH-2106 35 38 920 210 130 290 75 110 15 8 124 12-M16 X 60
SFH-2206 45 48 100 225 144 335 90 115 20 -2 132 12-M16 X 60
SFH-2606 50 55 115 262 166 391 100 145 23 1 150 12-M20 X 80
X RFLAIL. XTFMI, B2 P.e6 fRAETLIMTMIE.
X BE LR LS RYLUSMIFRES, BEEMBH LS R [mm]o B4, Lk Ls Rk, Ls 2 1000 A,
X BEEERE M ATRAKME - BETAH X AHKE.
>T4E
TTER R
— =
SFH-150G-38H-38H LS=500 I EEFERASEX LS R
‘ L mike
R B mmA B ELSR o BE LS[mm]
XTI B AR 12 SFHA1506 1100
R d1 (UME) -d2 (K1E) FLEE
we. g FARIE: AR NG AAUSERE () £ SFH-1706 800
WA H: HAUISTE HO )
i N: HE SRR SFH-1906 900
SFH-2106 2000
SFH-2206 1900
SFH-2606 2500

XMEREEER, SRIADERMUEN, BaxARBENE.

084 MIKIPULLEY



085

Mg (SFH- O 6- O K- OK) EEEE " B

RiFIRE
[mm] °1 [mm] [N-m/rad] [N/mm]
SFH-1506 1000 1.4 ET) +0.8 5900 750000 122 34.41x10-3 12.96
SFH-1706 1300 1.6 1(e&af) +1.0 5100 1420000 112 72.09X 103 18.95
SFH-1906 2000 2.0 1(241) +1.0 4700 1700000 122 98.15X 103 2314
SFH-2106 4000 2.1 ET) 1.1 4300 2340000 254 137.53x 103 26.61
X BEERAERNHT .
X R TIR BT B S ATLERR A
R~F (SFH-O G- O K- O K) EEEME
L
S S
C LF WH LS i/’; LF C 4|
ot . SRR EBC AR
- . {ARRIR I B Gh BR
23 8 -g— L H gz
T, Il | j: {FIRR R 5
il 3 1R
— =T [ =T BAUMANNFLEX
EHIE FIR5TFL M2 fnELERE M1 BEMERE M
B [mm]
BE D L d1-d2 N1-N2 LF LS S C K M M1 M2 PARAFLEX
38-40-42:45-48:50 108
SFH-1506 152 238 65 70 1 8 9 12-M8X36  6-M8X 60 3-M8
55456+ 606570 128 SR R
38-40-42:45-48:50 108
SFH-1706 178 254 55456+ 606570 128 65 80 14 8 108 12-M10X45  6-M8X 60 3-M8
7580 148 Btz qEd Tl
38-40-42-45-48-50 108
SFH-1906 190 290 55456+ 606570 128 70 100 15 10 116  12-M12X54  6-MI0X65  3-M10 S ——
75-80-85 148
38-40-42:45-48:50 108
SFH-2106 210 306 555660+ 65+70 128 73 110 15 10 124 12-M16X60  6-M10X65  3-M10 SHRLES
75+80+85+90 148
X BEER LS RPBUMRE , FIEEMBI LS R [mmle $5h, £ Ls R, LS = 1000 A%, s t——
X BB TUBTLATRABE - ETATR X AFRKE, MEIRK M1 FIER FIRETZL M2 BB SRR ST
WEFLE |
e #REFLE d1-d2[mm]
2= 38 40 42 45 48 50 55 56 60 65 70 75 80 85 90
SFH-1506 [ ] o [ ] [ ] o o [ ] [ ] [ ] [ ] [ ] me
SFH-1706 1100 1200 1250 [ ] [ [ [ ([ ] ([ ] [ [ [ ([ ]
SFH-1906 1800 1900 [} [} [} [} [} [} [} [ [ J [ J [ J [ J SFC ,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
SFH-2106 1800 1900 2000 2150 2300 2400 2600 2650 2850 3100 3350 3600 3800 ° ° SFS
XEOMEMEMERRNIEEIELE.
X HERROLEETZRIARN, LEEERMEEDMMEENZR. REFTZAVEE Noml. SFF ..................................
SFM
TTE R EN
SFH-150G-38KK-42KK LS=500 I EEHFEARKLS R+
Lz d1 Lz d2 ﬁ%*&i’lg e LS[mm]
R4 —— (M) (k&) KBl h ISR SFH-1506 1100
we P ] XA FATE
G Wit K: EREE SR g00
e RS SFH-1906 900
FARIE: h7 (h6. 96), K: k6, M: m6, J: j6 SFH-2106 2000

XMEEREEER, (SRIADERMEN, BaAARBNE.

MIKI PULLEY 085

CAD #iE - HMER ML TH www.mikipulley.co.jp A006




{RIAR $5e M Bk e =

SFH =

T FL I T H04% |

-~ W SFH(S) W SFH(G)
8 W1 w2
o N N
E - g-——8 - 4 // \\\
@ | [y — Lo )
(02} = A
S =y )
B § " ©-
0d2
BT [mm]
& IS |B47: 20 JIS B 1301 1959 #F& IS Fr4wifE H9 JIS B 1301 1996 ZHFEENHERE JIS C4210 2001
. QB mmRE  amER oy . DB maRE  amER it . B maRE  awER oy
L o@ed wiew)  Mmem) it L @ wiew) M1 it L@ wew) M) o
» » »
# ne ne _ _ # nE nE _ ﬁ ne ne _ _
H7 E9 H7 H9 G7,F7 H9
2 27 7I8% 25078 2M6  22H 221 67390 2487%%  2-MS - - - - -
24 2473 71886 27078 2:M6  24H 24 73T g6 273483 2.M6 24N 2413%E 8*ITS 27378 2-M6
25 25789 7I880 280%%  2M6  25H  2578%  8¥E%S 283%%  2Mé - - - -
28 7 Gl 77 e BIIORs'S 2-M6 28H 78Rl (3 3D 2.3 39 2-M6 28N Rape 12 () D 1.3 g 2-M6
30 307 7888 33.0%3°  2Me  30H  30°¢%  8FITS 333+ 2.M6 - - - - -
32 £ VD 10 e B5I5R41S 2-M8 32H 3Ru 22 i ¥ B5ER402 2-M8 = = = = =
35 35 5025 10 £395 38.5 93 2-M8 35H 35 5025 10 *§0%¢ 38.3 %93 2-M8 - — . — -
38 B S 116 41533 2-M8 38H R D 10 vE=ES 413 +33 2-M8 38N BRI i) e .3 g 2-M8
40 40 30 10 £3%5 43,5 +93 2-M8 40H 40 90 12 Hg08 43.3 %93 2-M8 - - - - -
42 2% 12f88E 45578 M8 42H 42735 124398 453483 2-M8 4N 42180 12*0%8 453783 2-M8
45 45 9025 12 1395 48593 2-M8 45H 45 +025 14 308 48.8 793 2-M10 - - - - -
48 4l RS 12505 51.5 3 2-M8 48H AR W e 51.8 93 2-M10 48N 48 15930 L s 51.8*93 2-M10
50 509 12188 535 2M8  50H  50*§%F 14788 538%%  2-M10 - - - - -
55 557890 15180 600%%  2:M10  S5H 557890 16+398 503783 2-M10 55N 551308 1670°% 50378 2-M10
56 567890 15T 6107 2:MI0 56H 56780 16+3° 60378 2MI0  — - - - -
60 @0 PED 15 R 65.0 *33 2-M10 60H @) TR T EEE 64.4 03 2-M10 60N 60 139 T S 64.4 193 2-M10
65 6579 18188 71073 2-M10  65H  65°§%°  18%3%B 69473 2MI0 65N 65138 18%3%%  69.47%%  2-M10
70 707390 18I88E 76078 2MI0  70H 703%™ 20*8% 749485 2-M10 - - - - -
75 75%8%0 20188% 81078 2MI0  75H  75F™0 20737 79978 2M1I0 75N 751888 2078 799785 2-M10
80 SOReOL ROR t 86.0 *3° 2-M10 80H &) FRED 75 85.4 +3° 2-M12 = = = = =
85 85 +5035 24 15322 93.0 +§° 2-M12 85H 85 +§035 22 +5052 90.4 *9° 2-M12 85N 85 13918 22 +§052 90.4 *3° 2-M12
90 90 T§%% 241992  98.0%3°  2-M12 90H 90 *905 25902 954+05  2-M12 - - - - -
95 95 +5035 2413892 103.0 *9° 2-M12 95H 95 +5035 25 %3052 1004 *§° 2-M12 95N 95 13908 25 %392 100.4 *9° 2-M12
100 00K 2 28 1992 109.0 *9° 2-M12 100H 1000222 28 *3%52  106.4 *§° 2-M12 = = = = =
115 115 +§9035 321502 125098 2-M12 115H 115 +3035 3240062 1224485 2-M12 - - - - -
| EEBETHIE | a4
BE TR E [mm] - BRI ERER —TFE L.
SFH-150 15 - BERBET A MM,
SFH-170 20 CEEMTMLESERAEN.
SFH-190 25 - NREEN T RENNERERTEXK, BRAATEIE.
SFH-210 30 - BRARAMSMNIILINTARER T, 185 RERNEARE R
SFH-220 35
SFH-260 40

E=82FLMIRRIELD - LT

SFH BE AR I =M. FARERIL=REZEMIN, HFTE
#, EEZBIMEN S A AERBEER, HENIRRE.

086 MIKIPULLEY



N

I 5l E BRI
WIS, ABSILREEAR3IEMR, AT,

() BEWEFRD. HA. BEHRITRE.
(2) BREEIB SV ER AT .

| R EEEEm

SFH BRSNS, &M ERREZRE, —ARO—hiEN
T () BERTIRMERER. SFHO BETLUHT S
EELE, EOREABMSARE, AREAL.
RAEEABBBARNRETAN, NDAXEOBEBESHRINE

AR ERIFAZRBEMEEAPRERR, FEREIRPMUTS
EB.

W ERREIRESERE A — 30C £120C. RE&Mm KM - @il 81
ERMESESHNERR, BRRLELEER.

QTHEERFMREGR, EENMRENRZE S,
Q) AEZZERN, MARKHE, B2 ENESE.
(4) EEZERN R TR E .

| BT %

W R ()

BT o REEE—RME, FEanzihERNE xS N%E=RH 5N E B Eh.
BATH (RE) B SFHS) BARITHRD, BRATREEEZIEE.
HFAMERIRE S KB SFHG) &, BRI\ETREXITEL R IFR
IME.

g =tan 6 X LG

e AR
6:1°

LG=LS+S

Ls: iREK
S:E=EM

B4R A B R ~F

H & (0)
BT HREEE—RI L, E3hzrER SR RETINE R
mEBkE.
EREM B, ETREXPHO =17,

B=D X tan 0

B: Bkzh

D: RkZ8IME

e:1°

WHE AL (S)

R ZREHNARY () BHEAN L ENRATBAFREER
Mo ZEABRHORRRHHATROLTE. FREBN.

X SFH(S) B2 2 MEZRMERRT. SFHG) BHiE =R FRIRAERRTA s R

| %3

SFH BIYIEEETT %, &M ERKEZRE, — RO — BT RETH
(FRtR) &/EHmREERE R,

) ERMEBMBARENGT. RERBS. 2, NEZREET
ERMEEE. . REBUENRERANE DBEE, BRATAEW.

MRZEZRER, MIFEZREMERE, WAESLTERKS.
(IBEHEZRBAN MR E. Ml NBH RN KENTERR,
MU RFEHBRFEZRNEK (LF RS F5HRE, BEAE5TH.
BRES—HKHETS.
W SFH(S) & W SFH(G) &

LF LF LF

vl

HHp g Hs
i e &l
BahaR Rt 150 170 190 210 220 260
LF(@ % E 4] [mm] 45 55 65 75 90 100
LF(BE# & ) [mm] 65 65 70 73 — —

@R Q) HENAEES—NMEZREENFREH.
OBEEZBBARS THATED (R0 - M) RhEEEEE.

(B)XF SFH(S) BY, HHEMETFTHIHEZR, RERTHEEATNES
BzE FEABEERAESR R SAAEGYHNAR. IF
SFH(G) B, AMEZMIBENEZ—NBNEEER ARG, BETHM
BERSAAESERNEE, AEEMELFIBIEZR, BRREA
ANEZRZE, FEAERRAEE. R AREERAR.

087

X588

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St i B AR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 087



Bl

)
o
c
5
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

SFH =

i% 1 BB |

| Zpd QBT (2) M FFHIINEZ1E R 3 1R, AER LR 3 A EIBRFIRETAL,

< 208k 2 . Moz it
() B EEREATERT (S R BHIZEN FAR BB R ELE. ASRTHNERRR.

RELER. ZEAMRZED - BHHATRHOAFE. BRERN.

—
s
2

H SFH(S) B! M SFH(G) &Y

T X-X
o BEEE R 150 170 190 210
BB R 150 170 190 210 220 260 TNESREAFRXKE M8 X 60 M8x60 M10X65 M10X65
Stmmi n 1 15 15 2 3 H##% N Rt [mm] 108 108 121 121

DEWATHETER, MEETH, TESSETHRARER. B | ‘
iR ALY, WAYEER. eRensgrEzmaky | KT EARMRIEE
BT BHNE, B, NERFMERELMMAE. . § 5 SFHO) KIEHEN, TR REL OB KETRR. #iR

FMERREE M E DR, BRFER. ETRBINGETE B R BRR R T
@) IrE BT ERN, BERETRENEERFENEERRIYIRIE
HmEEREERE. 10000
9000
BHBERT 150 170 190 210 220 260 3888
WERABERT M8 M0 M2 M6 M6  M20 5000 SFHL150G SHT0G
UE[E 548 [N-m] 34 68 118 300 300 570 5000 \‘ et SFH-190G L]
"B\ SFH 210G
OEBRFRBREWH, HEIE RIS E L RE R L. 4000 el
HERZERN, ESETENZEIRF, HnEEkizsRLinF -“u‘F‘H‘—é‘GOG
12185547 E. 3000
\
_ 2000 A\
mE 8 L \|I\
e iz o £ \
R+t [N-m] " \
& \
SFH-150 M8 34 g 1000 ~
SFH-170 M8 34 900
SFH-190 M10 68 388
SFH-210 M10 68 600
(10) ARG ER2AE HI BB ), AIDUEIT—ERTEE, BIUEH MK 500
RENEEFEE. 200
1 & 300
MIBEWINBMBARZEEURMEAH. FIREREHIREET
TEIRET, BIm=SrIaERSZHAE. HRENESwHITHIA.
200
QEMEEEE EMAEMNEEZ’T #j2mm 200 500 1000 2000 3000
%, EEBEEREMERNERA B4R A< B [mm]

) 2mmo

RANEEITRMERENEREE AN, BEARSEN, AlkR
PR INE SRS TR MR R AR E R (ERLBRT, B
FERARRER, HER). ALOHEEREmANERAEETH
&,

HWERE=EN, BRARERE.

088 MIKIPULLEY



| BHA AT REEHRYEEEIN
RATREREIV A LITRS, ARNSEEHAT~ER. LHNE
EE RN SRR SRS TR EES.

RN 5 10) B Xk 27 DA 248 22 AT #R 5y R 56 NI B FIR B iR it
MR AGE R AEE B RIFERLITRIT WZLEFRPZL, 5@
AT,

| G2 RS E B IRSNERITE £

HR4E (R AR R B B & FR L 46 DA R i KER 4B SRS R BX A RS
ETEMROBEZITRSER, RIBBRMBMELR LITHHBREEELR
(K)« MRS (J1) FINSIMWEINIRE (U2) ITEHZEEWES
PRBNAZE (NF)o

ik et IiEA o
i s P
» (
e e =8
j LT ﬁ K
ik
BRI RGN E B IRFIAE NF [He]

1 1.1
- T )
TR AN N
K : BXEMES AN LA 22 AT RO EE M B HL [N-m/rad]
J1: IREMIESEEFNEE [kg-m?]
J2 : NEhMIBYEE B = (kg m?]

BXH 2R AN A AT RO LS MR B k [N m/rad]
1_1 1 ke BB AHARE MR E [N m/rad]

K ~kreTkb Kb: JEEA AT RS EEL [N-mirad]
WEAEEIRE J1 [ke'm?]

_ Je Jm : ABRESHEESNRE [kg-m?]
J1=Jdm+-5 o : BEISEETIRE [kom]

MBI IR E J2 [kgem?]

Jo - BHALITHEHNME (ke m?]
J2=Jb+dt+~12_c Jt: BEMEHEE [ko'm]
Jo : BAHEBRIENIRE (ko r]

BEMEIZE It [ka-m?]

_ MxP? M : AEHIFRE kel
Jr=", P MALITEISE [m]

BB RARMILH R BMEND 10dB U THE SRS, Hit, #ig
B, wARERRMERS, EiLERBEm, FEUAREz
RO FIEIEThAE GIRINTIRE) BHATIRT, B ZBERRINE.

40 TTTT | HH‘
20 HHERE I
g O
& 40 =~
—-60 \
-80
360
— 180
. 0 S S A
m —180 I
H 360 \.
—-540
0.1 1 10 100 1000 4.5k

1EZFSR
M IRBEIRSAL B S T (P) FNME LR (n), ITEMEINER e LAY
4B (Ta)o

P [kW]
n[min "]

OIRBOBMFORERY (), THERMFEBHRE_ ERIMEEE (Td).

Ta [N-m] =9550 X

Td=Ta X K (BHATX)
ElE Tl Ll LK
- VanVanali
K 1.0 1.25 175 2.25
AFRRE IS, E1 ERE I & A (Ts) ELUERRY
(K=1.2 ~ 1.5),

Td=Ts X (1.2~ 1.5)
Q)IF R EBIR AV (Tn) K TFAMERESE (Td) MR

Th=Td

(@) IREBCHARAFLE, BUBRATRERESZEIRE. F5H 2
WEAZRIARE" Fo

(5) IEMIN R AR BRI R KFLEUT.
ATFRABMUEHRZNRE, FEAARGNE.

| 2RI
B SFH(S)
TR I R AR AU A LN T L MR A T

[UNEN)

B SFH(S) 4%
I 2 N T B AR AR B LS S e PR i = B AN N T A A RIS B UL PSL-G
FREZBREATIAA.

POSI LOCK PSL-G

089

X588

#71

& RIS
{RIRR 3R kR i 2R

{1 AR e Rk 2R

BAUMANNFLEX

PARAFLEX

i B o A R

St iR

STARFLEX

SPRFLEX

BELLOWFLEX

MIKI PULLEY 089



Bl

)
o
c
)
=
=z
(o)
n

{RIAR $5e M Bk e =

HHEiRF

I SFC- [1 SA2/DA2 (k% 1ZHE)

32000 SEE$54E [N-m]
M1.6 0.23~0.28
M2 04~0.5
M2.5 1.0~11
M3 (S5l
M4 34~41
M5 70 ~8.5
BN HEE$£4E [N-m]
M6 14~15
M8 27 ~30

I SFS- [ S/W/G (In/E4#242)

BN SEEI¥%%E [N-m]
M5 8
Mé 14
M8 34

I SFS- [ S/W/G ({5 = B & 181%)

BN FEE#E4E [N-m]
M5 8
M6 14
M8 34
M10 68
M12 118

I SFS- [0 S/W/G-C (8%l & 121%)

BN HEEFE [N-m]
M5 6
Mé 1
M8 26
m10 51
M12 92

I SFF- (] SS/DS (k& 124%)

B AR FEE#E4E [N-m]
M4 3.4
M5 7
WA FEEE[N-m]
M6 14
M8 34
BN EEFE5E [N-m]
M10 68

I SFF- [0 SS/DS (fnE4g4%)

32000 SEE$54E [N-m]
Mé 10
M8 24

090 MIKIPULLEY

SRR T (iR R)
CN30LTDK
CN6OLTDK
CN120LTDK
CN200LTDK
CN500LTDK

N10LTDK
EAERT (MiRR)
N25LCK
N50LCK

$AEIRT (BIRER)
N12SPCK X 8N+ m
N25SPCK X 14N - m
N50SPCK X 34N +m

IEIRTF (RThRER)
N12SPCKX 8N +m
N25SPCK X 14N * m
N50SPCK X 34N+ m
N100SPCK X 68N + m
N200SPCK X 118N+ m

IR TF (AThRER)
N6SPCK X 6N +m
N12SPCK X TIN+m
N50SPCK X 26N +m
N100SPCK X 51N +m
N100SPCK X 90N+ m

iEaEIR L 7] (TR R)
CN500LTDK
N10LTDK
SRAEIRT (iR E)
N25LCK
N50LCK
$AEIRT (BIrRER))
N100SPCK X 68N +m

$EAEIRT (BIpRER)
N12SPCK X 10N+ m
N50SPCK X 24N +m

Atk
CB1.5mm
SB 1.5mm
SB2mm
SB2.5mm
SB3mm
SB4mm
av: -
25HCK 5mm
50HCK 6mm

RFL

230SCK 8mm
230SCK 10mm
450SCK 13mm

wFL
25SCK 8mm
255CK 10mm
50SCK 13mm
100SCK 17mm
200SCK 19mm

wFL
25SCK 8mm
255CK 10mm
50SCK 13mm
100SCK 17mm
100SCK 19mm

sk
SB3mm
SB 4mm
Ak
25HCK 5mm
50HCK 6mm
by
T00HCK 8mm

wF £
255CK 10mm
50SCK 13mm

X R~
002
005,010
010,020,025
030
035,040
050
B R~
055,060
080,090,100

EEHER R~
05
06,08,09,10
12,14

BXEh R~
040
050,060
BB R~
060,070,080
080,090
EEHER R~
100,120

B R~
070,080,090,100,120
140



091

I SFM- [ SS (In/E4g1%) BaH

BN EE#EHE [N-m] HHRIEL T (iR R) Ntk B3R~
M5 7 N10LTDK SB4mm 060

L3 F2e 0 SEEI4E4E [N-m] IR (iR A Ay B BXEh a8 R~
M6 14 N25LCK 25HCK 5mm 060,070,080
M8 34 N50LCK 50HCK 6mm 080,090

BN EEIHE4E [N-m] IR T (RThRER) v B B3R~
M10 68 N100SPCK X 68N + m T00HCK 8mm 100,120

I SFM- [ SS (In/E4g1%)

BILR FEEE[N-m] IR T (IhRER) |/F£ BXh R~
Mé 10 N12SPCK X 10N +m 25SCK 10mm 070,080,090,100,120
M8 24 N50SPCK X 24N - m 50SCK 13mm 140

I SFH- [0 S/G (fn/E1E4%) #7

- & R SRR
BN SEEI¥%%E [N-m] IR T (AIhRER) bav: B BXEh R~ (IR 5
M8 34 N50SPCK X 34N *m 50HCK 6mm 150,170
m10 68 NT00SPCK X 68N * m T00HCK 8mm 190,210

{1 AR e Rk 2R

I SFH- [J S/G (6= HEL & #81%)

BAUMANNFLEX

BN SEEI#4E [N-m] $RAEIRT (BIrRER) BFX BRBER R
M8 34 N50SPCK X 34N +m 50SCK 13mm 150
M10 68 N100SPCK X 68N +m 100SCK 17mm 170 AR
M12 118 N200SPCK X 118N+ m 200SCK 19mm 190
M16 300 N4400SPCK X 300N m 440SCK 24mm 210,220 TRk B
BN RE#5EN-m] EAEIRT (iR ) HwFX BRBEE R
M20 570 N700LCK 700SCK 30mm 260 ;
SRR AR
Al N
1 3E5E1822 T) (Fig®Y) 1Sk

B N-LTDK H SB

BELLOWFLEX
1 356 RF (Figd) | ay::BS
H N-LCK B HCK
e s = — ‘|
Be
ViRAEIRT (S IRER) iR X R
Il N-SPCK B SCK SFS
o
e s = —— T ) G
SFM
KOS, (D) WRSHERSWHHBERTROLS. oy

MIKI PULLEY 091



